5 Socafluid

Groupe

VERINS
& ACCESSOIRES

Catalogue 50pr6

2025 pneumatic.com



Chapitre 1

Vérins pneumatiques



INFORMATIONS TECHNIQUES

Informations techniques

VERINS CYLINDRIQUES
Série M -1S0 6432

Série 86

Accessoires

VERINS COMPACTS
Série VI - IS0 21287

Série 84 - TOUT INOX

Série VP - UNITOP
Accessoires

Série VR - Faible course
Vérins stoppeurs - Série VS
Série T - Faible course
Accessoires série T

VERINS IS0 15552
Série ID1E

Série ID1S

Série ID1T

Série ID2X

Série 81 hybride

Série ID2A

SérieID1B

Série AR

Accessoires

Bloqueurs de tige - Série BS
Soufflets de protection

VERINS CNOMO
Série CNB
Accessoires

GUIDAGE

Unité de guidage - Unité U

Unité de guidage - Unité H

Vérins compacts guidés - Série CG
Vérins compacts guidés - Série VDP

VERINS SANS TIGE
SérieZ
Accessoires

VERINS ROTATIFS
Série ATP

Série RK

Série RPA

AUTRES PRODUITS

Vérins presseurs - Série M1S

Vérins cartouche - Série CC

Pinces - Série PA

Pinces - Série PP

Pinces - Série PPG

Vérins oléopneumatiques - Série VO
Régulateurs hydrauliques - Série RH
Vérins a soufflets - Série DB

Vérins a soufflets - Série DBS
Vérins télescopiques - Série VT
Produits complémentaires

10
12
19
25

30
32
42
46
47
53
54
56
58

60
62
63
64
66
67
69
70
71
72
80
82

84
86
88

90
92
94
96
100

102
104
110

112
114
115
116

118
120
121
122
124
125
126
128
130
135
137
138



Informations techniques

"d

FRENCH

Nos vérins fabriqués en France FAB
sont testés a 100%

sur banc de contréle automatique.

C’est le choix de la qualité francaise.

Nous sommes équipés pour effectuer une multitude de
modifications sur nos vérins standards pour

les adapter a toutes vos demandes particuliéres :
- surlongueurs de tige

- tiges traversantes

- tiges traversantes creuses

- filetages et taraudages particuliers de tige

- distributeurs montés sur le corps du vérin

- vérins multipositions

- vérins dos a dos

- vérins tandem

. visseries inox, etc...

C’est le choix du “sur mesure”.,

Nous avons trés tot intégré des capacités
de production et de montage.

Nous réalisons sur demande

prototypes et vérins sur plan.

C’est le choix du “personnalisé”.,

Sopra pneumatic, une société du Groupe Socafluid
www.sopra-pneumatic.com
www.groupe-socafluid.fr

Les informations contenues dans ce catalogue
sont données a titre indicatif.
Elles peuvent étre modifiées sans préavis.

SoOpa

n ®
pNneumadJatic.com




Informations techniques

CAPACITE D’AMORTISSEMENT D’UN VERIN

Afin que le piston du vérin ne vienne pas frapper violemment les
fonds en fin de course, il faut absorber 'énergie cinétique de la
masse en mouvement. La valeur maximale de la charge a amortir
dépend de sa vitesse de translation et de la taille du vérin. Une
estimation de ces valeurs peut étre faite a partir de ce tableau.

FIRMA/SIGNA T URe

DATA/DATE



Informations techniques

FORCE DEVELOPPEE PAR UN VERIN

@ ] Action | Surface Forces a la poussée et a la traction exprimées en daN résultant de la pression de travail exercée
oylindre tige utile (exprimée en bar a 20° avec un rendement de 0,9)
(mm) (mm) (cm?) 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9bar | 10bar
8 4 Poussée 0,50 0,45 0,90 1,36 1,81 2,26 2,71 3,17 3,62 4,07 4,52
Traction 0,37 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
10 4 Poussée 0,79 0,71 1,41 2,12 2,83 3,53 4,24 4,95 5,65 6,36 7,07
Traction 0,66 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
1 6 Poussée 1,13 1,017 2,035 3,053 4,071 5,089 6,107 7,124 8,142 9,160 | 10,178
Traction 1,00 0,763 1,526 2,290 3,053 3,816 4,58 5,343 6,107 6,870 7,633
16 6 Poussée 2,01 1,809 3,619 5,428 7,238 9,047 10,587 12,666 14,476 16,285 18,095
Traction 1,73 1,555 3,110 4,665 6,220 7,775 9,330 | 10,885 | 12,440 | 13,995 | 15,550
20 s Poussée 3,14 2,827 5,654 8,482 | 11,309 | 14,136 | 16,964 | 19,791 | 22,618 | 25,446 | 28,273
Traction 2,64 2,374 4,749 7,124 9,499 11,874 | 14,249 | 16,624 | 18,999 | 21,374 | 23,749
” 10 Poussée 4,91 4,417 8,835 13,253 | 17,670 | 22,088 | 26,506 | 30,924 | 35,341 | 39,759 | 44,177
Traction 4,12 3,710 7,421 11,131 | 14,842 | 18,552 | 22,263 | 25,973 | 29,684 | 33,394 | 37,105
32 12 Poussée 8,04 7,238 14,476 21,714 28,952 36,190 43,428 50,666 57,904 65,142 72,380
Traction 6,91 6,220 12,440 18,660 24,880 31,100 37,321 43,541 49,761 55,981 62,201
0 16 Poussée 12,56 11,309 | 22,618 | 33,928 | 45,237 | 56,547 | 67,856 | 79,165 | 90,475 | 101,78 | 113,09
Traction 10,55 9,499 | 18,999 | 28,499 | 37,999 | 47,499 | 59,999 | 66,499 | 75,999 | 85,499 | 94,998
50 20 Poussée 19,63 17,670 35,341 53,012 70,683 88,354 106,02 123,69 141,36 159,03 176,70
Traction 16,49 14,843 | 29,687 | 44,530 | 59,374 | 74,217 | 89,061 | 103,90 | 118,74 | 113,59 | 148,43
63 20 Poussée 31,16 28,054 | 56,108 | 84,163 | 112,21 | 140,27 | 168,32 | 196,38 | 224,43 | 252,49 | 280,54
Traction 28,02 25,227 | 50,454 | 75,681 | 100,90 | 126,13 | 151,36 | 176,58 | 201,81 | 227,04 | 252,27
%0 ’ Poussée 50,24 45,237 | 90,475 | 135,71 | 180,95 | 226,18 | 271,42 | 316,66 | 361,90 | 407,13 | 452,37
Traction 45,36 40,819 | 81,639 | 122,45 | 163,27 | 204,09 | 244,91 | 285,73 | 326,55 | 367,37 | 408,19
100 25 Poussée 78,54 70,683 141,36 212,05 282,73 353,41 424,10 494,78 565,47 636,15 706,83
Traction 70,50 66,266 132,53 198,79 265,06 331,33 397,59 463,86 530,12 596,39 662,66
125 3 Poussée | 122,66 110,44 | 220,88 | 331,33 | 441,77 | 552,21 | 662,66 | 773,10 | 883,54 | 993,99 | 1104,4
Traction | 114,67 103,20 | 206,41 | 309,61 | 412,82 | 516,02 | 619,23 | 722,43 | 825,64 | 928,84 | 1032,0
160 40 Poussée 201,06 180,95 361,90 542,85 723,80 904,75 1085,7 1266,6 1447,6 1628,5 1809,5
Traction 188,49 169,64 339,28 508,92 678,56 848,20 1017,8 1187,4 1357,1 1526,7 1696,4
200 0 Poussée | 314,15 282,73 | 565,47 | 848,20 | 1130,9 | 1413,6 | 1696,4 | 1979,1 | 2261,8 | 2544,6 | 2827,3
Traction | 301,59 271,42 | 542,85 | 814,27 | 10857 | 1357,1 | 1628,5 | 1899,9 | 21714 | 2442,8 | 2714,2
250 5 Poussée | 490,87 441,82 | 883,63 | 13254 | 1767,2 | 2209,1 | 2650,9 | 3092,7 | 35355 | 3976,3 | 4418,2
Traction | 471,23 424,14 | 848,29 | 1272,4 | 1696,5 | 2120,7 | 2544,8 | 2969,1 | 3393,1 | 3817,3 | 42414
220 3 Poussée | 804,24 1447,7 | 2171,6 | 2171,6 | 28955 | 3619,3 | 4581,9 | 5067,1 | 5791,1 | 6514,9 | 7238,7
Traction 773,07 1391,6 2087,4 2087,4 2783,2 3479,1 4404,3 4870,7 5566,5 6262,3 6958,2

SOpra

. ®
pNneumadJatic.com




Informations techniques

CONSOMMATION D’AIR D'UN VERIN

@ [} Action | Surface Consommation dair a la poussée et a la traction en Nl/cm de course résultant de la pression de travail exercée
oylindre tige il (exprimée en bar a 20°C)

(mm) (mm) (cm?) 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9bar | 10bar
1 6 Poussée 1,13 0,0023 | 0,0034 | 0,0045 | 0,0057 | 0,0068 | 0,0079 | 0,0090 | 0,0102 | 0,0113 | 0,0124
Traction 1,00 0,0016 | 0,0025 | 0,0033 | 0,0042 | 0,0050 | 0,0059 | 0,0067 | 0,0076 | 0,0084 | 0,0093

16 6 Poussée 2,01 0,0040 0,0060 0,0080 0,0100 0,0121 0,0141 0,0161 0,0181 0,0202 0,0221
Traction 1,73 0,0034 0,0051 0,0069 0,0086 0,0103 0,0121 0,0138 0,0155 0,0173 0,0190

20 3 Poussée 3,14 0,0063 0,0094 0,0126 0,0157 0,0188 0,0220 0,0251 0,0283 0,0314 0,0346
Traction 2,64 0,0053 0,0079 0,0105 0,0132 0,0158 0,0185 0,0211 0,0237 0,0264 0,0290

” 10 Poussée 4,91 0,0098 | 0,0147 | 0,0196 | 0,0245 | 0,0295 | 0,0344 | 0,0393 | 0,0442 | 0,0491 | 0,0540
Traction 4,12 0,0082 | 0,0124 | 0,0165 | 0,0206 | 0,0247 | 0,0288 | 0,0330 | 0,0371 | 0,0412 | 0,0453

2 1 Poussée 8,04 0,0160 | 0,0241 | 0,0321 | 0,0402 | 0,0482 | 0,0562 | 0,0643 | 0,0723 | 0,0804 | 0,0884
Traction 6,91 0,0138 | 0,0207 | 0,0276 | 0,0345 | 0,0414 | 0,0483 | 0,0552 | 0,0622 | 0,0691 | 0,0760

40 16 Poussée 12,56 0,0251 0,0376 0,0502 0,0628 0,0753 0,0879 0,1005 0,1130 0,1256 0,1382
Traction 10,55 0,0211 0,0316 0,0422 0,0527 0,0633 0,0738 0,0844 0,0949 0,1055 0,1161

50 20 Poussée 19,63 0,0392 0,0589 0,0785 0,0981 0,1178 0,1374 0,1570 0,1767 0,1963 0,2159
Traction 16,49 0,0329 0,0494 0,0659 0,0824 0,0989 0,1154 0,1319 0,1484 | 0,01649 0,1814

63 20 Poussée | 31,16 0,0623 | 0,0935 | 0,1246 | 0,1558 | 0,1870 | 0,2182 | 0,2493 | 0,2805 | 0,3117 | 0,3428
Traction | 28,02 0,0560 | 0,0840 | 0,1121 | 0,401 | 0,1681 | 0,1962 | 0,2242 | 0,2522 | 0,2803 | 0,3083

%0 - Poussée | 50,24 0,1005 | 0,1507 | 0,2010 | 0,2513 | 0,3015 | 0,3518 | 0,4021 | 0,4523 | 0,5026 | 0,5529
Traction | 45,36 0,0907 | 0,1360 | 0,1814 | 0,2267 | 0,2721 | 0,3174 | 0,3628 | 0,4081 | 0,4535 | 0,4989

100 ’s Poussée | 78,54 0,1570 | 0,2356 | 0,3141 | 0,3926 | 0,4712 | 0,5497 | 0,6282 | 0,7068 | 0,7853 | 0,8639
Traction | 70,50 0,1472 | 0,2208 | 0,2945 | 0,3681 | 0,4417 | 0,5154 | 0,5890 | 0,6626 | 0,7362 | 0,8099

125 32 Poussée 122,66 0,2454 0,3681 0,4908 0,6135 0,7362 0,8590 0,9817 1,1044 1,2271 1,3498
Traction 114,67 0,2293 0,3440 0,4586 0,5733 0,6880 0,8027 0,9173 1,0320 1,1467 1,2613

160 40 Poussée 201,06 0,4021 0,6031 0,8042 1,0052 1,2063 1,4073 1,6084 1,8095 2,0105 2,2116
Traction 188,49 0,3769 0,5654 0,7539 0,9424 1,1309 1,3194 1,5079 1,6964 1,8848 2,0733

200 20 Poussée | 314,15 | 0,6282 | 0,9424 | 1,2565 | 1,5707 | 1,8848 | 2,1990 | 2,5131 | 2,8273 | 3,1415 | 3,4556
Traction | 301,59 | 0,6031 | 0,9047 | 1,2063 | 1,5079 | 1,8095 | 2,1110 | 2,4126 | 2,7142 | 3,0158 | 3,3174

250 5 Poussée | 490,87 | 0,9817 | 1,4726 | 1,9635 | 2,4544 | 2,9452 | 3,4361 | 3,9270 | 4,4179 | 4,9087 | 5,3996
Traction | 471,23 | 0,9425 | 1,4137 | 1,8850 | 2,3562 | 2,8274 | 3,2987 | 3,7699 | 4,2412 | 4,7124 | 5,1836

320 63 Poussée 804,24 1,6085 2,4127 3,2170 4,0212 4,8255 5,6297 6,4340 7,2382 8,0425 8,8467
Traction 773,07 1,5462 2,3192 3,0923 3,8654 4,6385 5,4115 6,1846 6,9577 7,7308 8,5038




Informations techniques

DIRECTIVE 2014/34/EU - ATEX
(atmosphéres explosives)

La Directive Européenne 2014/34/EU concerne tous les dispositifs
utilisés dans des zones potentiellement explosives. Des explosions
peuvent se produire lorsque des combustibles sous forme de gaz,
liquides ou poussiéres sont produits, stockés ou transportés et
peuvent, sous certaines conditions, se combiner avec l'air pour former
un mélange explosif. Dans ces atmosphéres, une petite étincelle
suffit souvent a déclencher une explosion. Cela peut se produire,
par exemple, dans les usines chimiques, raffineries, installations de
citernes, usines de peinture et les autres lieux oll la poussiére formée
par des pulvérulents est traitée ou transportée (minoteries, usines
d’aliments pour animaux, cimenteries). L'utilisateur doit évaluer ses
installations, identifier les dangers et les risques (dans le cadre d’un
document de protection contre les explosions) et définir les mesures
de protection appropriées.

La directive distingue deux grands groupes de catégories d’utilisation :
le groupe I, pour une utilisation sous la surface de la terre (mines),
et le groupe II, pour une utilisation en surface. Nous répondons
uniquement au Groupe II.

Le Groupe II est divisé en trois catégories.

Catégorie 1

Les équipements de cette catégorie peuvent étre utilisés dans des
environnements en atmosphére explosive permanente, atmosphére
due a des gaz ou des poussiéres.

Les équipements de cette catégorie assurent un trés haut niveau
de sécurité, méme dans les rares cas de dysfonctionnement des
équipements. Leur systéme de protection contre les explosions doit
veiller a ce que :

* en cas de défaillance d’un moyen de protection, un autre moyen au
moins, assure le niveau de protection requis

ou:

¢ dans le cas de deux défauts survenant de facon indépendante, le
niveau de sécurité reste assuré.

Catégorie 2

Les équipements de cette catégorie peuvent étre utilisés dans des
environnements ol il est probable que l'atmosphére explosive sera
présente durant le cours normal du fonctionnement des équipements.
Cette atmosphére est due a des gaz ou des poussiéres.

Les équipements de cette catégorie doivent assurer le niveau de
sécurité méme en cas de fréquents incidents ou dysfonctionnements.

Catégorie 3

Les équipements de cette catégorie peuvent étre utilisés dans des
environnements ol il est peu probable que l'atmosphére explosive soit
présente durant le cours normal du fonctionnement des équipements.
Cette atmosphére est due a des gaz ou des poussiéres. Les équipements
de cette catégorie doivent assurer le niveau de sécurité pendant le
fonctionnement normal.

Les environnements explosifs sont divisés en six zones différentes
selon le type de matiéres dangereuses et d’atmosphéres explosives.

SOP

. ®
pNneumadJatic.com

Zone 0 (Gaz)

Zone dans laquelle une atmosphére explosive, due a des gaz
inflammables, des vapeurs ou des brouillards, est présente en
permanence, souvent ou pendant de longues périodes.

Zone 20 (Gaz et Poussiere)

Zone dans laquelle une atmosphére explosive, due a un nuage de
poussiére ou des particules de poussiéres inflammables, est présente
en permanence, souvent ou pendant de longues périodes.

Zone 1 (Gaz)

Zone dans laquelle il est probable, qu‘au cours de l'activité normale,
il se produise une atmosphére explosive, due a des gaz inflammables,
des vapeurs ou des brouillards.

Zone 21 (Gaz et Poussiere)

Zone dans laquelle il est probable, quau cours de l'activité normale, il
se produise une atmosphére explosive due a un nuage de poussiére ou
des particules de poussiéres inflammables.

Zone 2 (Gaz)

Zone ol il est peu ou pas probable, qu'au cours de l'activité normale,
il se produise une atmosphére explosive, due a des gaz inflammables,
des vapeurs ou des brouillards.

Zone 22 (Gaz et Poussiére)

Zone ol il est peu ou pas probable, qu’au cours de l'activité normale, il
se produise une atmosphére explosive due a un nuage de poussiére ou
des particules de poussiéres inflammables.

G:Gaz D:Dust (Poussiere)

ZONE 0(G) /20(GD) | 1(G)/21(GD) | 2(G)/22(GD)
e | ot | pone | frmen
Catégorie 1 2 3
Classe de température Température maximum de surface
T1 450°C
T2 300°C
T3 200°C
T4 135°C
15 100°C
T6 85°C

L'identification des risques et L'évaluation de la probabilité
qu’une atmosphére explosive se produise, sont de la
responsabilité de l'utilisateur seul, qui décide oi1 et comment le
produit peut et doit étre installé.



Informations techniques

Simple effet magnétique
tige rentrée

Simple effet

tige rentrée

Simple effet magnétique
tige sortie

—x

Antirotation magnétique
tige hexagonale

Antirotation
tige hexagonale

Antirotation
intérieur magnétique
amortissement

Tandem opposé avant
magnétique

Tandem opposé avant

Tandem opposé avant
magnétique
amortissement

—x

Simple effet Antiro.tation intérieur Tandem opposé avant
tige sortie ZXZ amortissement Eﬁﬂ]——u’_’:‘m amortissement
e e L d 3 3N
Double effet magnétique Double effet magnétique Tandem opposé arriere
‘ tige traversante :D:

magnétique
Double effet ’JTW Double effet magnétique

UL

Tandem opposé arriere

tige traversante

I B g

rm ;] Double effet magnétique T H Double effet magnétique ay Tandem opposé
] amortissement ‘ ) d I I amortissement tige ] arriére magnétique
LA — traversante LA amortissement
H . M BA . . Th 7 Tandem opposé arriére
M ] amortissement I L M J ] amortissement tige M ] amortissement
UL U U traversante U U
Double effet magnétique j Antirotation magnétique ol ‘ ‘ ' Tandem double effet
]: r alimentation sur l'axe du :m double effet ]: magnétique
piston 4— e ‘
Double effet :F—L Antirotation double effet ol [ ‘ | Tandem double effet
]:[ I alimentation sur 'axe du m ]:
piston :J U]

=)
= —

A1 Double effet =i Double effet ' =
“
[
\
‘\
[
\
“
[
\
‘\
[
\
‘\
[
\
“
[
\
“
[
\
“
[
\

Double effet magnétique :F—L‘ Antirotation magnétique T 7 Tandem double
- tige creuse [ :[ 1 double effet double tige effet magnétique
:‘—‘ amortissement
Double effet magnétique :F—L‘ Antirotation - !
% tige creuse [ ]:[ 1 double effet double tige M | Tandem double effet
J \ amortissement
Double effet magnétique
I amortissement avec tige L |
creuse Double effet magnétique ‘ Tandem multiposition
Double effet avec bloqueur :D: | m magnétique
% amortissement avec tige
creuse “‘ 7 Tandem multiposition
Double effet avec 1 m
bloqueur ‘
Double effet magnétique : ‘ : Y Tandem multiposition
amortissement avec m M magnétique
bloqueur ‘ amortissement
“‘ 7' Tandem multiposition
Double effet m m amortissement
amortissement avec ‘
bloqueur




5 Socafluid

Groupe
DES DYNAMIQUES EN SYNERGIE

WWW.GROUPE-SOCAFLUID.FR



Sopra Pneumatic, une société du Groupe Socafluid

SERIE M - ISO 6432
SERIE 86
ACCESSOIRES

WWW.SOPRA-PNEUMATIC.COM



Vérins cylindriques IS0 6432 | Série M

CARACTERISTIQUES

@ 8a25mm
Conformes a la norme

IS0 6432

GENERALITES

Grande solidité,
flasques serties,
résistance a la corrosion.

Ecrous de nez et de tige en E@@E@EB@@@E

acier zingué inclus J 1

(eninox en option). Série Options

Montage des capteurs C20** M : Verin IS0 6432 M : Magnétique

sur le corps avec fixations E: Ecrousinox (nez et tige)

ar collier.
P Caractéristique de la tige

FONCTIONNEMENT 1:Adier chromé
Fluide : Air comprimé, filtré a Fonction
5pm,.lubr1ﬁe.o.u nfm 0: Double effet amorti. élastique e
Pression d’utilisation : 5 : Double effet amorti. pneu. M100 : standard
maxi 10 bar (016 - 20 - 25) (nous consulter)
Température :
maxi : +80°C
mini -10°C (air sec) P
Diamétre
MATERIAUX Caractéristique de la tige p8azsmm
Tube : Inox 304 0: Simple tige
Tige : Acier chromé
Fonds : Alu. ou inox 304
Joints : NBR
Bague de guidage : Bronze fritté @’ 0/0- @’ 1/5]0]
B XC + (Course)
SW } WH__GB o
®0 ‘ KK U\ /7
ZoL0Y o Xﬁ\ o
|- _ 1 _ L < =z - ' N AN S‘Z
1 P4 =) B ;u e
K/ |8
| AM F_|.n8

EW H ' S + (Course)

-~ Z + (Course)

NA ZZ + (Course)

2 AM BE oC OoCD oD EE EW F GB GC WA wB H K KK

8 12 M12x1,25 4 4 17 M5x08 8 12 7 5 - - 28 - M4x0,7

10 12 M12x1,25 4 4 17 M5x08 8 12 7055  7(55) 10,5 45 28 - M4x0,7

12 16 M16x1,5 6 6 20 Ms5x08 12 17 8(55  6(55) 95 55 38 5 Mé6x0,8

16 16 Miéx1,5 6 6 20 M5x08 12 17 8(55)  6(55) 95 55 38 5 M6x0,8

20 20 M20x1,5 8 8 28 G1/8" 16 20 8 8 17 85 44 6 M8x1,25

25 22 M22x1,5 10 8 335 G1/8" 16 22 8 8 20 10 50 8  M10x1,25

[4] KV Kw NB NC NA OND RR S Sw u WH XC z 77

8 19 6 1m5 95 15 12 10 46 7 6 16 64 76 86

10 19 6 1150135  95(135) 15 12 10 46(53) 7 6 16 64(71) 76(83)  86(93)
12 24 8 125(125) 105(125) 18 16 14 50(54) 10 9 22 75(79) 91(95) 105(109)
16 24 8 125 10,5(12,5) 18 16 13 56 10 9 2 82 98 m

20 32 " 15 15 24 2 " 62 13 12 24 95 95 126

25 32 " 15 15 30 2 " 65 17 12 28 104 126 137

() : version amortissement pneumatique

SOpa

pneumatic.com

2

VERINS

(%]
(¥ 9]
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o







Vérins cylindriques IS0 6432 | Série M

CARACTERISTIQUES
@8a25mm
Conformes a la norme

IS0 6432

GENERALITES

Grande solidité,

flasques serties,

résistance a la corrosion.
Ecrous de nez et de tige en
acier zingué inclus

(eninox en option).
Montage des capteurs C20**
sur le corps avec fixation.

FONCTIONNEMENT

Fluide : air comprimé, filtré
5um, lubrifié ou non
Pression d’utilisation :
maxi 10 bar

Température :

maxi +80°C

mini -20°C pour @ 8-10-12
mini -35°C pour @ 16-20-25

Walee L EELRERE

Famille de produit

|

M : vérin IS0 6432

Caractéristique de la tige

1:acierinox 303 ou 316

Fonction

0 : double effet amorti. élastique
1: anti rotation tige hexagonale
(16 - 20 - 25)
5 : double effet amorti. pneu.
(16 - 20 - 25)
6 : simple effet tige rentrée
7 : simple effet tige sortie

l

Option

G : avec surlongueur pour
bloqueur de tige

M : magnétique

X : toutinox (@ 16 - 20 - 25 mm)

V: joints VITON®

E : écrous inox (nez et tige)

ATEX : nous consulter

Course

M170 & M160 : 50 mm

M110 : jusqu'a 1000 mm

M100 : toute course
Nous consulter

(air sec) Diamétre

VITON® : maxi +150°C Caractéristique de la tige 08325 mm
0:simple tige

MATERIAUX 1:tige traversante

Tube : inox 304

Tige : acierinox 303

316 sur version inox

I(:onds:alu. ouinox 3)04 @E@@ - @@@

Joints : polyuréthane

Bague de guidage :

bronze fritté
¢ A Al B C D DI D3 EF G G G2 G P~ K L L* L2 N CH R M
8 M4 4 M12x1,25 16 8 927 15 4 12 64 74 36 46 - 16 12 21 6 M5 86
10 M4 4 M12x1,25 16 8 11,27 15 4 12 64 74 36 46 - 16 12 21 6 - M5 86
12 M6 6 Mi6x1,5 19 12 1327 18 6 16 75 83 38 48 - 22 18 27 9 5 M5 104
16 M6 6 Mi6x1,5 19 12 17,27 18 6 16 82 93 44 53 55 22 18 17 27 9 5 M5 109
20 M8 8 M22x1,5 27 16 21,27 255 8 20 95 111 515 67 67 24 20 32 12 7 G1/8" 131
25M10x1,25 10 M22x1,5 30 16 265 285 8 22 104 118 52 68 68 28 22 36 12 9 G1/8" 140

G3 &L : dimensions pour M100 / P* & L* : dimensions pour M150

SOpa

pneumatic.com

2

VERINS

(%]
(¥ 9]
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o




Vérins cylindriques IS0 6432 | Série M

‘M| 11 0] DOUBLEEFFET - ANTIROTATION

[/ A B D D1 D3 E F G 61 G2 63 K L L2 N CH R M KV EW
16 M6 M16x1,5 19 17.27 18 6 16 82 93 44 53 22 18 27 6 M5 109 2 12
20 M8 M22x1,5 27 21,27 28,5 8 20 95 111 51,5 67 2% 20 32 12 8 G1/8 131 27 16
25 M10x1,25  M22x1,5 30 26,5 28,5 8 22 104 118 52 68 28 2 36 12 10 G1/8 140 27 16
Courses standards
0 16/20/25 10-25-50- 80 - 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - 900 - 1000
‘M| 16 0] SIMPLE EFFET TIGE RENTREE

[ Force en Force en traction du ressort (N) - (6 bar)
mm é

" N) Course 10 course 25 course 50

(6 bar) Fl F2 F1 F2 Fl F2
8 19 45 5,2 3,9 5,2 2,5 5,2
10 36 45 5,2 3,9 5,2 2,5 5,2
12 49 5,7 6 5,1 6 41 6
16 87,5 15 17,5 11,5 17,5 53 17,5
20 141,5 21,3 23,5 18 23,5 12,5 23,5
25 246,5 18,2 19,5 16,2 19,5 12,9 19,5
/] A Al B c D D1 D3 E F G 61 G2 G3 K L L2 N CH R M
8 Mé4 4 M12x1,25 16 8 9,27 15 4 12 64 74 36 46 16 12 21 6 M5 86
10 Mé4 4 M12x1,25 16 8 11,27 15 4 12 64 74 36 46 16 12 21 6 M5 86
12 M6 6 M16x1,5 19 12 13,27 18 6 16 75 88 38 48 22 18 27 9 5 M5 104
16 M6 6 M16x1,5 19 12 17,27 18 6 16 82 93 43 53 22 18 27 9 5 M5 109
20 M8 8 M22x1,5 27 16 21,27 55 8 20 95 111 51,5 67 2% 20 32 12 7 68" 131
25 M10x1,25 10  M22x1,5 30 16 26,5 285 8 22 104 118 52 68 28 22 36 12 9 G1/8" 140

2

VERINS

(%]
[¥¥)
=)
[=]
=
<
=
=)
Ll
=
o




Vérins cylindriques IS0 6432 | Série M

16

'M|[1]7] 0] SIMPLEEFFET TIGE SORTIE

] Force en Force en poussée du ressort (N)
mm | traction
N) Course 10 course 25 course 50
ket F R F R F R

8 19,8 4,5 5.2 4,1 5.2 3 5,2

10 34,2 43 5,4 2,8 5,4 - -
12 38,7 11,1 12,1 9,7 12,1 7,3 121

16 86 16,2 17,6 14 17,6 10,2 17,6

20 107,3 47,3 51 41,8 51 32,5 51

25 221,3 24,2 26 21,5 26 16,9 26
0 A Al B C D D1 D3 E F G G1 G2 G3 K L L2 N CH R
8 M4 4 M12x1,25 16 8 9,27 15 4 12 82 92 54 64 16 12 21 6 - M5
10 M4 4 M12x1,25 16 8 11,27 15 4 12 89,5 99,5 61,5 71,5 16 12 21 6 - M5
12 M6 6 M16x1,5 19 12 13,27 18 6 16 97,5 110,5 60,5 70,5 22 18 27 9 5 M5
16 M6 6 M16x1,5 19 12 17,27 18 6 16 111 122 73 82 22 18 27 9 5 M5
20 M8 8 M22x1,5 27 16 21,27 25,5 8 20 126,5 142,5 83 98,5 24 20 32 12 7 G1/8"
25 M10x1,25 10 M22x1,5 30 16 26,5 28,5 8 22 135,5 149,5 83,5 99,5 28 22 36 12 9 G1/8"

SOP

. ®
pNneumadatic.com

P

VERINS

n
Ll
=)
(=]
=
<
=
=)
Ll
=
o




Vérins cylindriques IS0 6432 | Série M

@m@m TIGE TRAVERSANTE

0 A B C D E F G 61 G2 H L CH
8 M4 4 M12x1,25 12 12 M5 36 62 78 16 15 -
10 M4 4 M12x1,25 12 12 M5 36 62 78 16 15 -
12 M6 6 M16x1,5 16 18 M5 38 70 92 19 18 5
16 M6 6 M16x1,5 16 18 M5 44 75 97 19 18 5
20 M8 8 M22x1,5 20 20 G1/8" 51,5 91 115 27 25,5 7
25 M10x1,25 10 M22x1,5 22 22 G1/8" 52 96 124 30 28,5 9

2

VERINS

(%]
[¥¥)
=)
[=]
=
<
=
=)
Ll
=
o




Vérins cylindriques | Série M

CARACTERISTIQUES
@ 322363 mm

GENERALITES

Grande solidité,

flasques serties,
résistance a la corrosion.
Ecrous de nez et de tige en

acier zingué inclus @E@@E@@E@@@@E

(eninox en option). T
Montage des capteurs C20** X X X
. Famille de produit Option
sur le corps avec fixations . o T o
: :vérin cylindrique : magnétique
par collier. V: joints VITON®
Caractéristique de la tige X: tout inox (32-40)
FONCTIONNEMENT ) 1:acierinox 303 ou 316 @
Fluide : Air comprimé, filtré a :
5um, lubrifié ou non Fonction Double effet : maxi 1000 mm
Pres§1on d’utilisation : 0 double effet amorti. Diamétre
maxi 10 bar élastique _ @ 32-40-50-63 mm
Température : 5 : double effet amorti. pneu.
maxi : +80°C R
mini -20°C (air sec) ype ce tige
VITON® : maxi +150°C 0:simple tige
1: tige traversante
MATERIAUX

Tube : Inox 304
Tige : Acier chromé

Fonds : Alu. ouinox 304 @E@@ - @@@

Joints : Polyuréthane

X + course

Bague de guidage : Bronze fritté WE L2 + couse L
VD
.
| EE EE |
== =T i
3 (1 (N
S 1 R A R @@ig
A |
4 EF Y
i ﬂ BF

@ @D1 KK A CH BE WF VD EE X L2 L ©oD4 OCD BF D EW D3
32 12 M10X1,25 22 10 M30X1,5 34 26 1/8 1175 69,5 14 336 10 26 38 16 36,5
40 16 M12x1,25 24 13 M381,5 39 30 1/4 1395 845 16 41,6 12 30 46 18 44
50 20 M16x1,5 32 17 M45x1,5 43,9 33  1/4 1472 8,2 16 524 16 33 57 21 55
63 20 M16x1,5 32 17 M45x1,5 45 33 3/8 1562 942 16 654 16 33 70 21 67,5

SOpa

pneumatic.com

(%]
(¥ 9]
=)
(=}
=
<
=
=)
Ll
=
o

P

VERINS




Vérins cylindriques | Série 86

(8] 6]m[3]2]8]L]0]l0][1]o]

Série Course
86 : Série 86 103 1000 mm
Fonction -
M : Anneau magnétique Options
L : Joints EPDM
N P: Tige Passante
Versions S : Sans Amortis
Diamétre B : Filetage avant + arriére S1:Amorti arriere seul
#32363mm C: Filetage avant S2: A.mort| a.vant.seul®
D : Taraudages face arriére V::Joint de t1gg Viton
E : Tenon arriére MP4 W Joint Viton
F: Tenon arriére rotulé MP6
G : Chape arriére AB6
H : Tourillons avant
K : Tourillons arriere
SCHEMAS TECHNIQUES
@ G
MATERIAUX

1Tube : Inox AISI 316L

2 Flasques : Inox AISI 316L

3 Tige : Inox AISI 316L

4 Piston : Aluminium

5 Bague de guidage : Bronze autolubrifiant
6 Segment porteur : POM naturel

7 Joints de tige : PU P5600 FDA
8 Vlis d'amortis : Inox AISI 316L
Autres joints : NBR /PU

CARACTERISTIQUES
0203125 mm

GENERALITES

Profil lisse,

Inox 316L,

Nez inox dévissable,

Joint de tige résistant

aux produits agressifs,

Piston aluminium
Changement du joint de tige
par simple dévissage du nez,
Dimensions et fixations
compatibles IS015552,

Monté a la graisse alimentaire
Montage des capteurs C20**avec
fixation par collier

FONCTIONNEMENT

Fluide : Air filtré a 40pm avec ou
sans lubrification.

Si lubrification, ne pas l'arréter.
Pression d’utilisation :

0,5a 10 bar

Température :

Standard : -20°Ca +80°C
Haute température (W) :
-20°Ca+150°C

Basse température (L) :
-40°Ca+80°C

MATERIAUX

Tube : Inox 316L

Tige : Inox 316L

Flasques : Inox 316L

Piston : Aluminium

Segment porte : POM naturel
Joints de tiges : PU spécial
Bague de guidage : Bronze
Vis d'amortis : Inox 316L
Autres joints : NBR / PU

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
=)
wl
=
o




Vérins cylindriques | Série 86

VERSION B

VERSION B - TIGE PASSANTE

oMM ZA Z)
@(mm) AM @8 @D EE KK f7 PL VB U WH +1/0 +1/0 CH1 CH2
32 22 M30x15 36 G1/8  M10x1,25 12 105 20 265 26 94 140 10 29

40 24 M3815 45 G1/4  MI2x125 16 12 22 31 30 105 157 13 36
50 32 M45x15 54 G1/4  Mi16x1,5 20 11,5 26 395 37 106 169 17 42

63 32 M45x1,5 68 G3/8  M16x1,5 20 14,5 25 385 37 121 183 17 42

VERSION C

SOpPS

. ®
pneumatic.com

.

VERINS

(2]
Ll
>
(=}
=
<
=
=)
Ll
=
o




Vérins cylindriques | Série 86

VERSION D

* taraudage absent sur 963

VERSION E

wn
w
=]
(=}
=
<
=
=)
Ll
=
o

VERINS




Vérins cylindriques | Série 86

VERSION F

VERSION G

wn
Ll
>
(=}
=
<
=
=)
Ll
=
o

SOpPS

. ®
pneumatic.com

VERINS




Vérins cylindriques | Série 86

VERSION H

VERSION K

wn
w
=]
(=}
=
<
=
=)
Ll
=
o

VERINS




Vérins cylindriques | Série 86

Ecrou de corps
Pour versions B et C
Matériaux : Inox 304

Référence @ (mm) A B C
IAN32 32 @45 M30x1,5 40
IAN40 40 250 M38x1,5 46
IAN5063 50/63 258 M45x1,5 52
Support de capteur Inox
Pour utilisation avec capteurs type C20**
Matériaux : Collier Inox 303
SupportInox 304
Référence @ (mm)
SCVR32 32 @28 -39
SCVR40 40 ?38 -49
SCVRS0 50 @48 -59
SCVR63 63 @58 -69

SOpPS

. ®
pneumatic.com

.

VERINS

n
Ll
>
(=}
=
<
=
=)
Ll
=
o




Accessoires | Vérins cylindriques

Accessoires & fixations

NT

N
NV N2
‘
&>
N
9,
NW 9
(A
3
Q%
2174 ~
NB - MF-16 %a 7%
\ 49 MF-12
C
4/ 3
. Y 3
MF-20 \t @
@ MF-20 _, N
&/ ) %
MF-13 S NN
% 2 MF-21
CHAPE FEMELLE DE TIGE AP2 SERIE M100-86 Vérin [1] acier inox D A B oD1 oD2 E L L1 N Mg
M100 8-10  NT008 NTO08X M4x0,7 4 8 4 8 6 21 16 8 7
M100 12 NT012 NTO12X M6x1 6 12 6 10 9 31 24 12 19
M100 16 NT012 NTO12X Mé6x1 6 12 6 10 9 31 24 12 19
M100 20 NT020 NT020X M8x1,25 8 16 8 14 12 42 32 16 46
M100 25 NT032 NT032X M10x1,25 10 20 10 18 15 52 40 20 90
M100 32 NT032 NT032X M10x1,25 10 20 10 18 15 52 40 20 90
M100 40 NT040 NT040X M12x1,25 12 24 12 20 18 62 48 24 150
M100 50-63 NF-15050 NF-15050X M16x2 16 32 16 26 24 83 64 32 340
86 32 NT032 NT032X M10x1,25 10 20 10 18 15 52 40 20 90
86 40 NT040 NT040X M12x1,25 12 24 12 20 18 62 48 24 150
86 50-63 NT063 NT063X M16x1,5 16 32 16 26 24 83 64 32 340

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
=)
(5%
=
o




Accessoires | Vérins cylindriques

ROTULE FEMELLE DE TIGE AP6 Vérin ) acier inox A B [w] D D2 D3 D5 H1I L3 L4 L5 L7 w M(g)
M100 8-10 NVoo8 - 13° 8 6 5 18 M4x0,70 1 27 10 36 4 10 9 18
M100 12 NV012 NVO12X 13° 9 6,75 6 20 Méx1 13 30 12 40 5 11 1 26
M100 16 NV012 NVO12X 13° 9 6,75 6 20 Méx1 13 30 12 40 5 1 1 26
M100 20 NV020 NV020X 14° 12 9 8 24 M8x1,25 16 36 16 48 5 13 14 46
M100 25 NV032 NV032X 13° 4 105 10 28 M10,1,25 19 43 20 57 6,5 15 17 76
M100 32 NV032 NV032X 13° 14 105 10 28 M10x1,25 19 43 20 57 6,5 15 17 76
M100 40 NV040 NVO40X 13° 16 12 12 32 M12x1,25 22 50 22 66 8 17 19 110
M100 50 NVO063 NVO63X 15° 21 15 16 42 M16x1,5 27 64 28 85 10 23 22 220
86 32 NV032 NVO32X 13° 4 105 10 28 M10x1,25 19 43 20 57 6,5 15 17 76
86 40 NV040 NVO40X 13° 16 12 12 32 M12x1,25 22 50 22 66 8 17 19 110
86 50-63 NV063 NV063X 15° 21 15 16 42 M16x1,5 27 64 28 85 10 23 22 220
M100 63 NVO063 NV063X 15° 21 15 16 42 M16x1,5 27 64 28 85 10 23 22 220
COMPENSATEUR D’ALIGNEMENT Vérin [ acier A B C D E F G H 3 L M CH R° CH1  M(g)
M100 12 NWo12 Méx1 35 10 35 17,5 6 85 14,5 13 1 10 5 10 7
M100 16 NWo12 Méx1 35 10 35 17,5 6 85 14,5 13 1 10 5 10 7
M100 20 NWo20 M8x1,25 57 20 4 28,5 8 125 19 7 2 20 7 10 1
M100 25 NW032 M10x1,25 71 20 5 35 14 22 32 30 2 20 12 10 19 220
M100 32 Nwo32 M10x1,25 n 20 5 35 14 22 32 30 2 20 12 10 19 220
M100 40 NWo40 M12x1,25 75 2 5 35 14 22 32 30 2 20 12 10 19 220
M100 50 NW063 M16x1,50 103 32 8 54 22 32 45 41 2 32 20 10 30 660
M100 63 NW063 M16x1,50 103 32 8 54 22 32 45 41 2 32 20 10 30 660
EMBOUT ROTULE OSCILLANT Vérin g acer CH CH1 IA KK M 1B ID IE IF I6 M)
M100 12 MF-22016 1 8 30° Méx1 122 22 11 552 28 15 40
M100 16 MF-22016 1 8 30° Méx1 122 22 11 552 28 15 40
M100 20 MF-22020 14 10 30° M8x1,25 6 28 12 65 32 16 75
M100 25 KF-22025 17 11 30° M10X1,25 19,5 32 15 745 35 18 120
M100 32 KF-22025 17 11 30° M10X1,25 19,5 32 15 745 35 18 120
M100 40 KF-22040 19 17 30° M12X1,25 22 36 17 84 40 20 185
o M100 50  KF-22050 19 19 22° M16X1,5 27,5 47 23 112 50 27 360
11 M100 63 KF-22050 22 19 22° M16X1,5 27,5 47 23 112 50 27 360
B M100 50  KF-22040 19 17 30° M12X1,25 22 36 17 8 40 20 185
< §¢ i il § M100 63 KF-22050 19 19 22° MI16X15 27,5 47 23 112 50 27 360
,L[l‘ L H IG
IH IF CH
_ IE

SOpPS

. ®
pNneumadatic.com

P

VERINS

0
i
>
(=}
=
<
=
=)
i
=
o




Accessoires | Vérins cylindriques

Vérin @  acier CH CH1 LG KK IB ID LA LB LC LD LE LF M(g) EMBOUT ROTULE OSCILLANT D'EQUERRE
M100 12 MF-23012 11 8 50° Méx1 22 11 11 26 14 355 30 40 37
M100 16 MF-23012 11 8 50°  Méxl 22 11 11 26 14 355 30 40 37
M100 20 MF-23020 14 10 50° M8x1,25 28 12 14 31 17 425 36 48 67 Lo
M100 25 KF-23025 17 11 50° M10X1,25 32 15 17 37 21 505 43 57 110 e
M100 32 KF-23025 17 11 50° M10X1,25 32 15 17 37 21 505 43 57 110
M100 40 KF-23040 19 17 50° M12X1,25 36 17 19 42 27 57,5 50 66 165 QI i :” o
M100 50-63 KF-23050 19 17 50° M16X1,50 36 17 19 42 27 57,5 50 66 165 el - izt =
M100 32 KF-23025 17 11 50° M10X1,25 32 15 17 37 21 505 43 57 110 N SI ‘ iy » ix
M100 40-50 KF-23040 19 17 50° M12X1,25 36 17 19 42 27 57,5 50 66 165 &% KP}N -
M100 63 KF-23050 19 17 50° M16X150 36 17 19 42 27 575 50 66 165 o

o1B LE

LF

Vérin [ acier inox oA B C b E F 6 H J L M N M(g) SERIE M100 ARTICULATION FEMELLE

P
M100 8-10 MF-21008  MF-21008X 4,5 25 625 11 24 125 81 13,1 17 20 53 38 4 19

6

8

M100 12-16 MF-21012 MF-21012X 55 3 73/80 13 27 15 12,1 18,1 23 25 7 5
M100  20-25 MF-21020 MF-21020X 6,6 4 91/100 16 30 20 16,1 24,1 30 32 10 6
4
5

M100 32 MF-21032 - 6,6 - - 35 24 16,1 241 31,3 35 12 55 10 100
M100 40 MF-21040 - 9 - - 40 30 181 28,1 355 45 12 75 12 160

Verin 9 acier o A B C D E_F G KW 3 L M N P Mg SERIE M100-86 EQUERRE DE FIXATION
M100  8-10 MF-13008 - 5 3 1 16 10 5 68 30 25 35 73 24 4,5 20
M100 12-16 MF-13012 MF-13012X 6 4 14 20 13 8 78 30 32 42 86 32 55 40
M100 20-25 MF-13020 MF-13020X 8 5 17 25 20 7 102 44 40 54 109 36 6,6 90

Vérin g acier mx A B C D E F G H J L M N P Q EQUERRE DE FIXATION
M100-86 32 NQO32  NQO32X 66 49 52 28 28 14 4 14 7 124 148 7 76 48
M100-86 40 NQO40  NQO4X 80 58 60 30 33 18 5 20 10 153 178 9 83 60
M100-86 50 NQO50  NQOSOX 90 70 70 40 40 20 6 20 10 160 190 9 92 64
M100-86 63  NQO63 NQ063X 9 80 76 50 45 20 6 20 10 164 195 9 97 65

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
=}
i
=
o




Accessoires | Vérins cylindriques

BRIDE AVANT/ARRIERE SERIE M100 Vérin 9 acier A B ¢ R R1

S
M100 - M150 8-10 MF-12008 12 4,5 30 11 5 3
M100 - M150 12-16 MF-12012 16 55 40 15 6 4

M100 - M150 20-25  MF-12020 22 6,5 50 20 8

ECROU DE NEZ Vérin [/} acier inox A oB
M100 12 MF-20012 MF-20012X M16x1,5 19
M100 16 MF-20012 MF-20012X M16x1,5 19
M100 20 MF-20020 MF-20020X M22x1,5 24
M100 25 MF-20020 MF-20020X M22x1,5 24
M100-86 32 NF-20032 NF-20032X M30x1,5 45
M100-86 40 NF-20040 NF-20040X M38x1,5 50
N100 40 NF-20040 NF-20040X M38x1,5 50
M100-86 50 NF-20050 NF-20050X Mé45x1,5 58
M100-86 63 NF-20050 NF-20050X M45x1,5 58

© W W W N K O NN A

M100 8-10 MF-16008 - M4 7
M100 12-16 MF-16012 MF-16012X M6 10
M100 20 MF-16020 MF-16020X M8 13
M100 25 NB032 NB032X M10x1,25 17
N100 32 NF-16032 NF-16032X M10x1,5 17

ECROU DE TIGE SERIE M100-86 Vérin g acier inox A B
A
N

\ N100 40 NF-16040 NF-16040X M12x1,5 19

\
( N100 50-63 NF-16050 NF-16050X M16x2 24
B - M100-86 32 NB032 NB032X M10x1,25 17

\ & ) M100-86 40 NB040 NB040X M12x1,25 19

M100 40-50 NB040 NB040X M12x1,25 19
M100 63 NB063 NB063X M16x1,5 24

w
N

© N o N oy N ooy Ut

< M100-86 50-63 NBOG3 NBOG3X M16x1,5 2%
5 M100 32 NB032 NB032X M10x1,25 17

COMPENSATEUR D’ALIGNEMENT COURT =1 =Y/ Koo} Vérin /] acier oA B C D o F G
M100 20 KU0017020 315 25,5 18 7,5 14 M8 M5
M100 25 KU0017025 31,5 25,5 18 7,5 14 M10x1,25 M5
M100 32 KU0017032 38 31 19 1 17 M10x1,25 M5

0E oY

h A4

~ G o
(=]

D
==
o
\

DA

w

SOpPS

. ®
pNneumadatic.com

P

VERINS

0
i
>
(=}
=
<
=
=)
i
=
o







5 Socafluid

Groupe
DES DYNAMIQUES EN SYNERGIE

WWW.GROUPE-SOCAFLUID.FR



Sopra Pneumatic, une société du Groupe Socafluid

SERIE VI - ISO 21287

SERIE 84 - TOUT INOX

SERIE VP - UNITOP
ACCESSOIRES

SERIE VR - FAIBLE COURSE
VERINS STOPPEURS - SERIE VS
SERIE T - FAIBLE COURSE
ACCESSOIRES SERIE T

WWW.SOPRA-PNEUMATIC.COM



Vérins compacts IS0 21287 | Série VI

CARACTERISTIQUES
@20a125mm
Conformes a la norme

IS0 21287

GENERALITES

Profilé aluminium.
Magnétique en standard.
Montage des capteurs C20**
dans le profilé.

v]1]a]oflo]. o]z ][2]. [a]e]o] *]

Famille de produit J Option
FONCTIONNEMENT Cecep P
X . . VI: Vérin compact IS0 21287 A : Joint FDA
Fluide : air comprimé, '(032580mm)
filtré 5um lubrifié ou non Fonction R : joint racleur plastique
Pression d’utilisation : 100 : Double effet ) IV(|‘5J32}"*t80 "Em) il
] 101 : Tige traversante : 0'{‘ racteur meta
maxi ],'0 bar . 110 : Antirotation .(g §0a 80 mrr:@) . ,
Température : 111 Antirotation tige traversante V': Joints VITON® jusqu'au 8100)
NBR : maxi +80°C 160 : Simple effet tige rentrée \FAI’-T;gfnﬁtljze:ez VITON®
VITON® : maxi+150°C 170: Simple effet tige sortie E :.Ecrouinox
mini -20°C (air sec) Diamatre } I: Visserieinox
@203 125 mm | TS
Double effet :
@ 20-25 jusqu’a 250 mm
322100 jusqu’a 400 mm
Simple effet : maxi 60 mm
1 2 3 4 5
1
|
— m
MATERTAUX
1Tige : Acierinox AISI 303 8 Piston : Aluminium
2 Joint : Polyréthane 9 Joint de piston :
3 Bague : Acier + PTFE NBR (820-25)
4 - 13 Fonderies : aluminium PU (@#32-125)
moulé 10 Bague de guidage : PBT+PTFE (@20-25)
5Joint: NBR 11 Aimant : Plastoferrite
6 Tube : Aluminium anodisée Vis : Acier galvanisé

Vlisserie inox sur demande

SOpP

. ®
pNneumadJatic.com

Py

VERINS

(%)
L
=2
[=1
=
<<
=
=
w
=
o




Vérins compacts IS0 21287 | Série VI

v|1[1]o]o] 'v[1]1]0] 1] TIGE TRAVERSANTE

TG

fan)

4@4 L—-L@

K @020 - @025
K ©040 - 9050 10 L 5063-@080- @100 2125
AF L3 PL PL
L
A
~
° B
A | |
T Va's
el ¢ — T B < { - g 1O
" = "
WH A+ o - s a
ZB+ LA LA

PL PL
o

‘i" A EE
R #m 7,7,,@} . i B o

pE =il NER =105 o B oY i

- ﬁ*

WH+ ZA+ WH ; LA 3

ZB+ WH+ WH
Courses standards

ﬂ20/25 5-10-15-20-30-40-50-60-70-75-80-90-100-125-160-200- 250

032/40/50/63/80/100/125 | 5-10-15-20-30-40-50-60-70-75-80-90 - 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400

) A AF 0D(f7) gD2 905 E EE 19 1o K KF KK LA L3 PL RT TG WH ZA+ B+
20 16 15 10 9 7.5 36 M5 - - 8 M6 M8 4,5 3 75 M5 22 6,5 37 43,5
25 16 15 10 9 7.5 40 M5 - - 8 M6 M8 4,5 3 75 M5 26 6 39 45
32 19 15 12 9 9 49 G1/8 10,8 - 10 M8 M10x1,25 5 3 75 M6 32,5 6,5 44 50,5
40 19 15 12 9 9 54,5 G1/8 12,8 - 10 M8 M10x1,25 5 3 8 M6 38 7 45 52
50 22 17 16 12 10,5 65.5 G1/8 21 - 13 M10 M12x1,25 5 4 8 M8 46,5 8 45 53
63 22 17 16 12 10,5 77 G1/8 25,8 13 13 M10 M12x1,25 5 4 75 M8 56,5 8 49 57
80 28 20 20 12 13,5 95.5 G1/8 30 18 17 M12 M16x1,5 3 4 8 M10 72 9 54 63
100 28 22 25 12 13,5 113,5 G1/8 50 35 22 M12 M16x1,5 3 4 10,5 M10 89 10 67 77
125 40 25 25 12 - 135 G1/4 50 50 22 M16 M20x1,5 - 4 10,5 M12 110 1 81 92

-

VERINS

wn
(YN
=)
(=]
=
<
=
=}
Ll
=
o



Vérins compacts | Série VI avec joints racleurs

m@@ @ (@32 280 mm) @ (@32 280 mm) (@50 a 80 mm)

Joint polyuréthane FDA (PU) Joint racleur NBR et racleur en Joint racleur metallique, racleur FKM et
P5600 plastique (TP-E) lamelles en métal

-20°Ca +80°C -20°Ca+80°C -10°Ca +150°C

Applications en contact direct Applications avec poussiére et Applications dans un environnement trés
avec produits alimentaires et/ou saleté. sale avec des températures élevées

agents corrosifs.

@032 2040 - @050 2063 - @080

AF L3

o
la)
28
\ I
wn N — N T - | Iﬂi
2 i = 8|
=
| [ VD LA & = LA
WH ZA+
ZB+
Courses standards
032/40/50/63/80 5-10-15-20-30-40-50-60-70-75-80-90-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400

0 A AF ¢B oD D2 D5 E EE 19 110 K KF KK LA L3 PL RT TG VD WH ZA+ 1B+

32 19 15 27 12 9 9 49 G1/8 10,8 - 10 M8 M10x1,25 5 3 75 M6 325 64 125 44 565
40 19 15 27 12 9 9 54,5 G1/8 12,8 - 10 M8 M10x1,25 5 3 8 M6 38 64 125 45 575
50 22 17 31 16 12 105 655 G1/8 21 - 13 M10 M12x1,25 55 4 8 M8 46,5 6,4 148 45 59,7
63 22 17 31 16 12 105 77 G1/8 258 13 13 M10 M12x1,25 5 4 75 M8 565 6,4 146 49 63,6
80 28 20 35 20 12 135 955 G1/8 30 18 17 M12 M16x1,5 3 4 8 M0 72 64 154 54 69,4

+=ajouter la course du vérin (mm) - Ecrou de tige inclus.

SOpP

. ®
pNneumadJatic.com

(%]
(¥ 9]
=)
(=}
=
<
=
=)
Ll
=
o

Py

VERINS




Vérins compacts IS0 21287 | Série VI

‘v 1] 1] 1] 0] ANTIROTATION v 1] 1] 1]1] ANTIROTATION TIGE TRAVERSANTE

V¥ @20-25mm V¥ @32 mm V¥ @40-50 mm V¥ 363-80-100 mm

© w
2
D10~ T
Ls .. D7 PL - . PL
| A
b ] EE
i i 1 ge ol
Sis . /L
- a -
K o .
w | L L3 o ot a
S1 o LA
WH ZA+
ZB+
L
D7 PL_ »grL"
T AF — .
win 1 -\ A 4
) ~ EE \ <
dHol e ! e S N -
s HH© O | B9 O
L4 ‘51 = .2
WH Zgiaf WH-+ wH WHs
Courses standards
020/25 5-10-15-20-30-40-50-60-70-75-80-90-100-125-160- 200 - 250

032/40/50/63/80/100/125 | 5-10-15-20-30-40-50-60-70-75-80-90-100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400

@ A AF oD ¢D2 oD5 ¢D6 oD7 D8 ¢D9 D10 E EE 19 110 K KF KK LA L3 L4 L5 PL RT S1 TG WH WH+ ZA+ ZB+
20 16 15 10 9 75 11 5 M4 4 17 36 M5 - - 8 M6 M8 45 3 5 1 75 M5 8 22 65 65 37435
25 16 15 10 9 75 14 6 M5 22 40 M5 - - 8 M6 M8 45 3 5 1 75 M5 8 26 6 6 39 45
3219 1512 9 9 17 6 M5 28 49 G1/8 108 - 10 M8 M10x1,25 5 3 65 15 75 M6 10 325 65 65 44 505
40 19 15 12 9 9 17 8 M5 33 545 G1/8 12,8 - 10 M8 M10x1,25 3 65 15 8 M6 10 38 7 7 45 52

5
50 22 17 16 12 10,5 22 10 M6 42 655 G1/8 21 - 13 M10 Mi12x1,25 5 4 75 15 8 M8 12 465 8 8 45 53
63 22 17 16 12 10,5 22 10 M6 50 77 G1/8 258 13 13 M10 Mi12x1,25 5 4 75 15 75 M8 12 565 8 8 49 57
3
3

o o oy U1 Ul Ll

80 28 20 20 12 13,5 28 14 M8 65 955 G1/8 30 18 17 M12 M16x1,5 4 9 2 8§ M0 14 72 9 9 54 63
10028 22 25 12 13,5 30 14 M10 10 80 113,5 G1/8 50 35 22 M12 M16x1,5 4 10 3 105 M10 14 8 10 10 67 77

+ = ajouter la course du vérin (mm) - Ecrou de tige inclus.

-

VERINS

wn
(YN
=)
(=]
=
<
=
=}
Ll
=
o




Vérins compacts IS0 21287 | Série VI

'v|1]1]6] 0] SIMPLE EFFET TIGE RENTREE 'v|1]1]7][0] SIMPLE EFFET TIGE SORTIE

V¥ @20-25mm V¥ @32mm V¥ @40-50 mm V¥ @63-80-100 mm
E
TG
g ! N
|
© O]
I
Ean I () [
J-© w2
o
Nl g
K
AF
al ¢ —E——
n [l [ n
WH L ZA+ [a) o« -4 [a)
ZB+ LA LA
a A
a S I R R
ﬁ.‘ < EE
p /
oL —%k - —— G |- N1 M* O]
j§ =" | 1O g
AF £ ]
WH+ ZA+
-
ZB++ WH+ w| LA
0 A AF oD oD2 oD5 E EE 19 110 K KF KK LA L3 PL RT TG WH+ ZA+ ZB++
20 16 15 10 9 7,5 36 M5 - - 8 M6 M8 4,5 3 7,5 M5 22 6,5 37*  43,5*
25 16 15 10 9 7,5 40 M5 - - 8 M6 M8 4,5 3 7,5 M5 26 6 39* 45*
32 19 16 12 9 9 49 G1/8 10,8 - 10 M8 M10x1,25 5 3 7,5 M6 32,5 6,5 44*  50,5*
40 19 16 12 9 9 54,5 G1/8 12,8 - 10 M8 M10x1,25 5 3 8 M6 38 7 45* 52*
50 22 17 16 12 10,5 65,5 G1/8 21 - 13 M10 M12x1,25 5 4 8 M8 46,5 8 45* 53*
63 22 17 16 12 10,5 77 G1/8 25,8 13 13 M10 M12x1,25 5 4 7,5 M8 56,5 8 49* 57*
80 28 20 20 12 13,5 95,5 G1/8 30 18 17 M12 M16x1,5 3 4 8 M10 72 9 54* 63*
100 28 20 25 12 13,5 1135 G1/8 50 35 22 M12 M16x1,5 3 4 10,5 M10 89 10 67* 77*

| +=ajouter la course du vérin (mm) - Ecrou de tige inclus.

SOpPS

. ®
pNneumadatic.com

Py

VERINS

n
Ll
=)
[=]
=
<
=
=)
(=%
=
o




Vérins compacts IS0 21287 | Série VI tandem

w
~

wlafrfz].Jofe[3].]fofo]"]

Famille de produit J Option
VI : vérin compact IS0 21287 V : joints VITON®
F: tige filetée écrou de tige inclus
Fonction
T2 : forcex 2 4‘ Course
T3 : force x 3
T4 : force x 4
Diamétre
#20a125mm

AF L3 T
Sy bl
: Q0 =
o~
Force x 2 )
" , WH ZA+X2 ZA+X1
EI AL . B
[ L:00
PL - PL N PL PL
(T | !
[ LH] I A
EE
X1=course 1 X12%2 < T fs{ S ,ﬁ\ ~ A\
X2= course 2 —— * W V ‘ w
2 ; - 2
LA LA
0 A AF oD D2 @D5 E EE K KF KK L3 LA PL RT 16 WH X1 X2 ZA
020 16 15 10 9 7,5 36 M5 8 M6 M8 3 4,5 7,5 M5 22 6,5 Course 1 Course 2 37
025 16 15 10 9 7,5 40 M5 8 M6 M8 3 4,5 7,5 M5 26 6 Coursel  Course2 39
032 19 15 12 9 9 49 G1/8 10 M8 M10X1,25 3 5 7,5 M6 32,5 6,5 Course 1 Course 2 44
040 19 15 12 9 9 54,5 G1/8 10 M8 M10X1,25 3 5 8 M6 38 7 Course 1 Course 2 45
050 22 17 16 12 10,5 65,5 G1/8 13 M10  M12X1,25 4 6,5 8 M8 46,5 8 Coursel  Course2 45
063 22 17 16 12 10,5 77 G1/8 13 M10 M12X1,25 4 5 7,5 M8 56,5 8 Course 1 Course 2 49
080 28 20 20 12 13,5 95,5 G1/8 17 M12 M16X1,5 4 3 8 M10 72 9 Course 1 Course 2 54
100 28 22 25 12 13,5 113,5 G1/8 22 M12  M16X1,5 4 3 10,5 M10 89 10 Course1l  Course2 67
125 40 25 25 12 - 135 G1/4 22 M16 M20X1,5 4 - 10,5 M12 110 11 Course 1 Course 2 81

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
>
wl
=
o




Vérins compacts IS0 21287 | Série VI tandem multiposition

wltm.Jofe]s].Jo[s]o].]o]s]o]-]"]

]

Famille de produit } Option Option

VI : vérin compact IS0 21287 V: joints VITON® F:tige filetée
Joints spéciaux | | €crou detige

Fonction nous consulter inclus

M : multiposition

D : dos a dos
N:nezanez
e ’ Course 1 ‘ ’ Course 2 ‘
Diamétre
@ 20a125mm
AF 13
S O al
ol w I/ —— e B
S == elle Cl
Multiposition a
E: L E: WH ZA+X2 L ZA+X1
PL . PL N PL PL
El E | [ \
1 A
[ [ EE
-- - ‘oMo olo o
4
=l P *
| | =8 =i
i 8 || £l =] 8
X1=course 1
X2= course 2 X2 LA LA
0 A AF @D @gD2 @D5 E EE K KF KK L3 LA PL RT 16 WH X1 X2 ZA
020 16 15 10 9 7.5 36 M5 8 M6 M8 3 4,5 7,5 M5 22 6,5 Course 1 Course 2 37
025 16 15 10 9 7,5 40 M5 8 M6 M8 3 4,5 7,5 M5 26 6 Course 1 Course 2 39
032 19 15 12 9 9 49 G1/8 10 M8 M10X1,25 3 5 7,5 M6 32,5 6,5 Course 1 Course 2 44
040 19 15 12 9 9 54,5 G1/8 10 M8 M10X1,25 3 5 8 M6 38 7 Course 1 Course 2 45
050 22 17 16 12 10,5 65,5 G1/8 13 M10 M12X1,25 4 6,5 8 M8 46,5 8 Course 1 Course 2 45
063 22 17 16 12 10,5 77 G1/8 13 M10 M12X1,25 4 5 7,5 M8 56,5 8 Course 1 Course 2 49
080 28 20 20 12 13,5 95,5 G1/8 17 M12 M16X1,5 4 3 8 M10 72 9 Course 1 Course 2 54
100 28 22 25 12 13,5 1135 G1/8 22 M12  M16X1,5 4 3 10,5  M10 89 10 Course1  Course2 67
125 40 25 25 12 - 135 G1/4 22 M16 M20X1,5 4 - 10,5 M12 110 11 Course 1 Course 2 81

SOpa

pneumatic.com

P

VERINS

(%]
(¥ 9]
=)
(=}
=
<
=
=)
Ll
=
o




Vérins compacts IS0 21287 | Série VI tandem «dos a dos»

‘ } m m } ‘ Position “dos & dos”
= I—
g | 1

X1 X1=course 1 X2
X2= course 2

AF
X1 X2
s Es oo
WH ZA+X2 _L ZA+X1
PL - PL PL
A
EE
el o o
< O O
wn
o —
oc
LA
0 A AF @D gp2  @D5 E EE K KF KK L3 LA PL RT TG WH X1 X2 ZA

020 16 15 10 9 7,5 36 M5 8 M6 M8 3 4,5 7,5 M5 22 6,5 Coursel  Course2 37
025 16 15 10 9 7,5 40 M5 8 M6 M8 3 4,5 7.5 M5 26 6 Course 1 Course 2 39
032 19 15 12 9 9 49 G1/8 10 M8 M10X1,25 3 5 7,5 M6 32,5 6,5 Course 1 Course 2 44
040 19 15 12 9 9 54,5 G1/8 10 M8 M10X1,25 3 5 8 M6 38 7 Course 1 Course 2 45
050 22 17 16 12 10,5 65,5 G1/8 13 M10 M12X1,25 4 6,5 8 M8 46,5 8 Coursel  Course2 45
063 22 17 16 12 10,5 77 G1/8 13 M10 M12X1,25 4 5 7,5 M8 56,5 8 Coursel  Course2 49
080 28 20 20 12 13,5 95,5 G1/8 17 M12 M16X1,5 4 3 8 M10 72 9 Course 1 Course 2 54
100 28 22 25 12 13,5 113,5 G1/8 22 M12 M16X1,5 4 3 10,5 M10 89 10 Course 1 Course 2 67
125 40 25 25 12 - 135 G1/4 22 M16 M20X1,5 4 - 10,5  M12 110 11 Coursel  Course2 81

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
=)
wl
=
o




Vérins compacts IS0 21287 | Série VI tandem «nez a nez»

X1 X1=course 1 X2
X2= course 2

m#m Position “nez & nez”

X2 L L L L
| ——]
X1 X2,
iﬂ:l X1=course 1 |E
X2= course 2
— E -
_PL_ _PL_PL _PL 6
13 - B
f'_l‘_'l_"f_i_'\
EE o @ % ¥

D5
RT
RT

LA LA
:< ZA +X2 R ZA +X1 >:

0 oD D2 oD5 E EE F L3 LA PL RT TG X1 X2
020 10 9 7.5 36 M5 13 3 4.5 7.5 M5 22 Course 1 Course 2
025 10 9 7.5 40 M5 32 3 4.5 7.5 M5 26 Course 1 Course 2
032 12 9 9 49 G1/8 13 3 5 7.5 M6 32.5 Course 1 Course 2
040 12 9 9 54.5 G1/8 14 3 5 8 M6 38 Course 1 Course 2
050 16 12 10.5 65.5 G1/8 16 4 5 8 M8 46.5 Course 1 Course 2
063 16 12 10.5 77 G1/8 16 4 5 7.5 M8 56.5 Course 1 Course 2
080 20 12 13.5 95.5 G1/8 18 4 3 8 M10 72 Course 1 Course 2
100 25 12 13.5 113.5 G1/8 20 4 3 10.5 M10 89 Course 1 Course 2
125 25 12 - 135 G1/4 22 4 - 10.5 M12 110 Course 1 Course 2

SOpa

pneumatic.com

P

VERINS

(%]
(¥ 9]
=)
(=}
=
<
=
=)
Ll
=
o




Vérins compacts IS0 21287 | Série VI

(v[1]a]lo]lo] [v]x[a]l6]o] [v]t]1]7]e]

30 140

5 s & .Q 120 _
: .

N N HS S S
15 \ §\\ ) \ B

/
oen

10
Z — ot £ \ . :
- y 225 t \ T |
T 5 220 © e ——— T ———
bst & 20 ' i 280
i) i) | - 263
I g 250
£o 2 o
0 0 2 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
Course (mm) Course (mm)
100 270
% \\ o 250 \ o
80 o o o o
\ ® [ [
200 N
o \\ —
60 \\ N —_\
N
50 \\\ \\ _\\ \
S~ \ 2125
40 ™ ~ ~— 040 100 NN S~
\ \ \\ 2100
30 — \ \ 30
2 \ \ 232 2 \ 363
T ~— 225 e \
‘o 20 — @ 50 250
© 220 [
‘U U
= 10 =
g g
£ o £ o
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
Course (mm) Course (mm)
[v][x] 1] o][1]
250
50 \ o
. " . u
\ o ° 200 \ oo e
40 V \
\ ~\\ 150 N
30 \ Y\ \
100 \
. \\§\ \ 0125
240
2100
g \ \ 032 g \
& \ w T —
210 e 025 @50
$ 220 c — ——— 080
& = 263
o o 250
I~ I~
Lo £ o
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
Course (mm) Course (mm)

VERINS

wn
[N}
=2
(=1
—
—
<<
=
=
Ll
=
o




Vérins compacts IS0 21287 | Série 84 TOUTINOX

CARACTERISTIQUES
@ 202200 mm
TOUT INOX

Conformes a la norme

IS0 21287

GENERALITES

Tube, tirants et fonderies inox.

Magnétique en standard.
Montage des capteurs C20**
sur les tirants avec fixation.

FONCTIONNEMENT
Fluide : air comprimé,
filtré 5um lubrifié ou non
Pression d’utilisation :
maxi 10 bar
Température :

NBR : maxi +80°C
VITON® : maxi +150°C
mini -20°C (air sec)

MATERIAUX

Tube : inox 316

(a partir du @ 125 inox 304)
Tige :inox 316

(a partir du @ 125 inox 304)

Tirants : inox 316
(a partir du @ 125 inox 304)

Fonds :inox 316

(a partir du @ 125 inox 304)
Joints : polyuréthane
+ NBR

Bague de guidage :
bronze fritté

[8]4]m[o]s][3][p[o]1[o]o|

Famille de produit
84 : vérin IS0 21287

Anneau ‘

M : magnétique

Course

maxi : 3000 mm

LT Versions

20 mm 80 mm

25 mm 100 mm G : Tige taraudée

32 mm 125 mm F: Tige filetée

40 mm 160 mm P: Tige passante

50 mm 200 mm A : Antirotation

63 mm S : Simple effet, tige rentrée
au repos
Q: Simple effet, tige sortie
au repos
V: Joint de tige Viton®
W : Joints Viton®

MATERIAUX

1Tige : Inox 316 (#20-100)

1Tige : Inox 304 (0125-200)
2-5-8-10

Joint : Polyréthane / NBR

3 Bague de guidage : Bronze

4 -12 Flasques @20-100 : Inox 316
4 -12 Flasques @#125-200 : Inox 304
6 Tube @20 : Inox 304

6 Tube @25 - 100 : Inox 316

6 Tube @125 - 200 : Inox 304

7 - 11 Piston : Aluminium

9 Aimant @20-50 : Alliage néodyme
9 Aimant #63-200 : Plastoferrite

- Tirants 820-100 : Inox 316

- Tirants §125-200 : Inox 304

-Vis @20-100 : Inox 316

-Vis @125-200 : Inox 304

- Ressort : Acier

- Amortis élastiques

SOpa

pneumatic.com

P

VERINS

(%]
(¥ ¥
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o




Vérins compacts IS0 21287 | Série 84 TOUT INOX

DOUBLE EFFET

DOUBLE EFFET TIGE TRAVERSANTE

@ A AF g0 E EE K KF KK PL RT T6 WH ZA+ ZB+
20 16 10 10 32 M5 8 M6 M8 6 M5 22 65 37 435
25 16 10 10 36 M5 8 M6 M8 6 M5 26 6 39 45
32 19 12 12 50 G1/8" 10 M8 M10x1,25 7 M6 325 65 44 505
4 19 12 12 57 G/8" 10 M8 M10x125 7 M6 38 7 45 52
50 22 16 16 67 G1/8" 13 MIOMI2x125 7 M8 465 8 45 53
63 22 16 16 80 G1/8" 13 MIOMI2x125 7 M8 565 8 49 57
80 28 20 20 96 G1/8" 17 MI2 Mi6x1,5 75 M0 72 10 54 64
00 28 20 25 116 G1/8" 22 MI12 M16x15 7,5 Mi0 8 10 67 77
125 54 25 30 140 Gl/4" 28 M14 M27x2 10 M12 110 10 78 88
160 72 30 40 180 G3/8" 36 M20 M36x2 12 M16 140 12 87 99
200 72 30 40 220 G3/8" 36 M20 M36x2 12 M16 175 12 87 99
@ A AF @D E EE K KF KK PL RT TG WH ZA+  ZB+
20 16 10 10 32 M5 & M6 M8 6 M5 22 65 37 435
25 16 10 10 36 M5 8 M6 M8 6 M5 26 6 390 45
32 19 12 12 50 G1/8" 10 M8 MI10x1,25 7 M6 325 65 44 505
4 19 12 12 57 G1/8" 10 M8 M10x1,25 7 M6 38 7 45 52
50 22 16 16 67 G1/8" 13 M10 M12x1,25 7 M8 465 8 45 53
63 22 16 16 80 G1/8" 13 MIOMIx1,25 7 M8 565 8 49 57
80 28 20 20 96 G1/8" 17 MI12 Mi6x15 75 M0 72 10 54 64
100 28 20 25 116 G1/8" 22 Mi2 M16x1,5 7,5 M10 89 10 67 77
125 54 25 30 140 Gl/4" 28 M4 M27x2 10 M12 110 10 78 88
160 72 30 40 180 G3/8" 36 M20 M36x2 12 M16 140 12 87 99
200 72 30 40 220 G3/8" 36 M20 M36x2 12 M16 175 12 87 99

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
>
i
=
o




Vérins compacts IS0 21287 | Série 84 TOUTINOX

SIMPLE EFFET TIGE RENTREE

0 A AF @D E EE K KF KK PL RT T6 WH ZA+ ZB+
20 16 10 10 32 M5 8 M6 M8 6 M5 22 6,5 37 43,5
25 16 10 10 36 M5 8 M6 M8 6 M5 26 6 39 45

32 19 12 12 50 G1/8" 10 M8 M10x1,25 7 M6 32,5 6,5 44 50,5
40 19 12 12 57 G1/8" 10 M8 M10x1,25 7 M6 38 7 45 52
50 22 16 16 67 G1/8" 13 M10 Mi12x1,25 7 M8 46,5 8 45 53
63 22 16 16 80 G1/8" 13 M10 Mi12x1,25 7 M8 56,5 8 49 57
80 28 20 20 96 G1/8" 17 M12 Mi16x1,5 7,5 M10 72 10 54 64

100 28 20 25 116 G1/8" 22 M12 M16x1,5 7,5 M10 89 10 67 77

SIMPLE EFFET TIGE SORTIE AU REPOS

0 A AF oD E EE K KF KK PL RT TG WH ZA+ ZB+
20 16 10 10 32 M5 8 M6 M8 6 M5 22 6,5 37 43,5
25 16 10 10 36 M5 8 M6 M8 6 M5 26 6 39 45

32 19 12 12 50 G1/8" 10 M8 M10x1,25 7 M6 32,5 6,5 44 50,5
40 19 12 12 57 G1/8" 10 M8 M10x1,25 7 M6 38 7 45 52
50 22 16 16 67 G1/8" 13 M10 M12x1,25 7 M8 46,5 8 45 53
63 22 16 16 80 G1/8" 13 M10 M12x1,25 7 M8 56,5 8 49 57
80 28 20 20 96 G1/8" 17 M12 Mi6x1,5 7,5 M10 72 10 54 64

100 28 20 25 116 G1/8" 22 M12 M16x1,5 7,5 M10 89 10 67 77

P

VERINS

(%]
(¥ 9]
=)
(=}
=
<
=
=)
Ll
=
o




Vérins compacts IS0 21287 | Série 84 TOUT INOX

DOUBLE EFFET - ANTI-ROTATION

0 A AF /D] E EE K KF KK PL RT TG WH ZA+ B+
20 16 10 10 32 M5 8 M6 M8 6 M5 22 6,5 37 43,5
25 16 10 10 36 M5 8 M6 M8 6 M5 26 6 39 45
32 19 12 12 50 G1/8" 10 M8 M10x1,25 7 M6 325 65 44 50,5
40 19 12 12 57 G1/8" 10 M8 M10x1,25 7 M6 38 7 45 52

50 22 16 16 67 G1/8" 13 M

ey

0 M12x1,25 7 M8 46,5 8 45 53

63 22 16 16 80 G1/8" 13 M

fury

0 M12x1,25 7 M8 56,5 8 49 57

80 28 20 20 96 G1/8" 17 M

pury

2 Mi6x1,5 7,5 M10 72 10 54 64

jury

2 M16x1,5 7,5 M10 89 10 67 77

100 28 20 25 116 G1/8" 22 M

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
P
>
i
=
o




Vérins compacts UNITOP | Série VP

CARACTERISTIQUES
@ 123100 mm
Conformes a la norme

UNITOP

GENERALITES

Profilé aluminium.
Magnétique en standard.
Montage des capteurs C20**
dans le profilé.

FONCTIONNEMENT wv|pf1fo]of.fof3]2].[1]of0]*]

Fluide : air comprimé J T
filtré 5pm lubrifié ou non Famille de produit Option
Pression d’utilisation : VP : vérin compact Unitop V : joints VITON®
maxi 10 bar F: tige filetée
Température : Fonction c
. . r
NBR : maxi +80°C 100: double cffet ourse
c . tige traversante H i
VITON® : maxi +150°C 110, ge > D_t)ubleeffet.maX]SZOmm
o o : 0: antirotation Simple effet : maxi 50 mm
mini -20°C (air sec) 160 : simple effet tige rentrée
170 : simple effet tige sortie Diamétre
MATERIAUX @1232100 mm
Tube : aluminium anodisé E@@
Tige : acierinox 303
Fonds : aluminium moulé V¥ @12225mm V¥ @32 340 mm
Joints : polyuréthane A A i E
A poty / : . T #
VITON | T
. T S
Bague de guidage : ; - T ©) -
o 5 = T -
bronze fritté I © B
e _| < N . T I
‘ S e
o 5 ono | |l @ -
Version multipositions | @S —t-—-+ a
tandem, dos a dos ou ol = -
. . . K w [=] [=} L
visserie inox sur demande
V¥ @50 mm V¥ @63 a100 mm
A A
| |
111
+—'«‘ — ‘ p L3
(G |
T
. 13
SI ] - B = TR N &
T
® ~ IS
e
I 4 1y
A M w H + course
@ A oD oDl oD2 oD3 oD4 oD5 F4 G H3 I 110 111 K L L3 P W H+ S T
22 29 6 M3 6 33 Mi 6 - M5 8 18 - - 5 35 4 6 45 38 16 M6
16 29 8 M4 6 33 M& 6 - M5 8 18 - - 6 35 4 8 45 38 20 M8
20 3 10 M5 6 42 Ms 75 - M5 8 22 - - 8 45 4 10 45 38 22 MI10x1,25
25 40 10 M5 6 42 M5 75 - M5 8 26 - - 8 45 4 10 55 395 22 MI10x1,25
322 5 12 M6 6 52 M6 9 4 GI/8" 8 32 - 5 10 55 4 12 6 445 22 M10x1,25
4 58 12 M6 6 52 M6 9 3 G1/8" 8 42 - 3 10 55 4 12 65 455 22 M0x,25
50 67 16 M8 6 67 M8 105 - G1/8" 8 50 125 105 13 65 4 12 75 455 24 MI12x1,25
63 80 16 M8 8 85 M8 135 - G1/8" 8 62 14 12 13 85 4 14 75 50 24 M12x1,25
80 100 20 M10 8 85 M0 135 - G1/8” 85 8 18 12 17 85 4 15 8 56 32 MI6xL5
100 124 25 M12 8 85 MO 135 - GI/4" 105 103 35 17,5 22 85 4 20 10 665 40 M20x15

SOpP

. ®
pNneumadJatic.com

Py

VERINS

(%]
(¥ ¥
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o




Accessoires | Vérins compacts

£
©
a
£
o
(& ]
w
=
oy
S
)
>
=
K=
g}
o)
X
=
whd
7]
=
o
)
(8]
m
Y
©
£
)
=
(&)
w

SINDILYWNINd
SNI¥3A




Accessoires | Vérins compacts

48

CHAPE ARRIERE FEMELLE MP2 ¢ Rfaw. A B C D E F 6 H I L M N
32 VPF-10032A 32 48 135 55 55 9 22 25 10 66 14 12
40 VPF-10040A 42 58 13,5 55 55 9 25 25 125 66 14 14
50 VPF-10050A 50 66 155 7,5 65 11 27 25 125 9 18 14

; T 63 VPF-10063A 62 83 18 7,5 6,5 11 32 4 15 9 18 18
J LL 80 VPF-10080A 82 102 19 9 10 13 36 4 15 11 23 18
-B—' 100 VPF-10100A 103 123 19 9 10 15 41 4 20 1 28 23

sl
S
— [
a@

=I
) | O
1

‘B_‘ ‘ I
—={t=—0.5x45°
— M = A
B
CHAPE ARRIERE MALE MP4 SERIE VP 0 Réf.aluu A B € D E F 6 H I L M N P Q
12 VPF-11016 18 27 10 45 26 6 16 2 6 45 10 8 3 6
16  VPF-11016 18 27 10 45 26 6 16 2 6 45 10 8 3 6
l‘ ; 20 VPF-11020 22 34 11 5 26 6 20 2 8 55 12 10 3 8
le 25 VPF-11025 26 38 11 5 26 6 20 2 8 55 12 10 3 8
!
e
B
D ‘c"_‘
f— O — I
[ ! 0\
! i O
{ Z i — T ‘
= T a4 o B R
] o 1 Ly J
el
B 2 12T
A B A
, —=—f=— 0.5x45° ‘ ‘
A
o
I
BRIDE AVANT/ARRIERE (MF1-MF2) SERIE VP ) Réf. acier A B C D E F G H I L
12 VPF-12012 18 43 55 18 29 45 9 55 10 54 10 -
16 VPF-12012 18 43 55 18 29 45 9 55 10 54 10 -
20 VPF-12020 22 55 70 22 36 55 10 66 10 54 12 -
25  VPF-12025 26 60 76 26 40 55 10 66 10 54 12 -
. 32 VPF-12032 32 65 80 32 50 66 11 7 10 64 14 32
] P . 40  VPF-12040 42 82 102 42 60 66 11 9 10 64
= 1) [
‘ ‘ 77 50  VPF-12050 50 90 110 50 68 9 15 9 12 8,6
PaN
? O-1-0 63  VPF-12063 62 110 130 62 87 9 15 9 15 8,6
|
- 80  VPF-12080 82 135 160 82 107 11 18 12 15 10,6
e Q| 1@ ©
! ‘CD_, L ‘CD_, 1 [ | 100 VPF-12100 103 163 190 103 128 11 18 14 15 10,6

Ho ol || Ho o =i
[ [R I T
& 5o | =
= = 1
EQUERRE DE FIXATION @  Réf. acier A2 B2 E1 E2 16 R2 s3
12 VPF-13012 13 17,5 22 9 18 5,5 3
16  VPF-13012 13 17,5 22 9 18 5,5 3
20 VPF-13020 16 22 27 11 22 6,5 36 4
25  VPF-13025 16 22 30 13 26 6,5 40 4
32 VPF-13032 18 26 32 16 32 6,5 50 5
40 VPF-13040 20 28 42,5 21 42 9 60 5
50  VPF-13050 24 32 47 25 50 9 68 6
63  VPF-13063 27 39 59,5 31 62 11 84 6
80  VPF-13080 60 42 65,5 41 82 11 102 8
100 VPF-13100 33 45 78 51,5 103 13,5 123 8

SOP

. ®
pNneumadatic.com

P

VERINS

%)
Ll
=)
(=]
=
<
=
=)
(oo
=
o




Accessoires | Vérins compacts

oVI VP  acier inox D A B oD1 N L1 L E oD2 M(g) SERIE VI & VP CHAPE FEMELLE DE TIGE AP2
- 12 NTO12 NTO12X M6X1 6 12 6 12 24 31 9 10 19
20-25 16 NT020 NT020X M8X1,25 8 16 8 16 32 42 12 14 46

- 20-25 NT032 NT032X M10X1,25 10 20 10 20 40 52 15 18 90
32-40 32-40 NTO032 NT032X M10X1,25 10 20 10 20 40 52 15 18 90
50 50 NT040 NT040X M12X1,25 12 24 12 24 48 62 18 20 153
63 63 NT040 NT040X M12X1,25 12 24 12 24 48 62 18 20 153
80-100 80 NT063 NT063X M16X1,5 16 32 16 32 64 83 24 26 317
- 100 NT100 NT100X M20X1,5 20 40 20 40 80 105 30 34 680

oVI VP  acer inox A W D3 D D5 D2 DI (1 B L& L3 L5 L7 H1 CHAPE FEMELLE DE TIGE ROTULEE AP6
- 12 NO012  NVOIX  13° 11 Méxl 6 13 20 30 675 9 40 12 5 11 30
2025 16 NV020  NVO20X 14° 14 M8x1,25 8 16 24 36 9 12 48 16 5 13 36
- 2025 NV032  NVO32X  13° 17 M10x1,25 10 19 28 43 105 14 57 20 65 15 43
3240 3240 NVO32  NVO32X  13° 17 M10x1,25 10 19 28 43 105 14 57 20 65 15 43
50 50  NVO40  NVO4OX 13° 19 MI12x1,25 12 22 32 50 12 16 66 22 65 17 50
63 63 NV040  NVO4OX 13° 19 Mi2x125 12 22 32 50 12 16 66 22 65 17 50
80-100 80  NVOG3  NVOG3X 13° 22 Mi6x15 16 27 42 64 15 21 85 28 8 23 64
- 100 NVI0O  NVIOOX 13° 30 M20x15 20 34 50 77 18 25 102 33 10 27 77

0 chape Réf. d1 q b a 1 12 13 M (kg) SERIE VI & VP CLIP DE RECHANGE CHAPE NT
32 PM.10x20.1A 10 20 27 23 46 39 10 0,019
40 PM.12x24.1A 12 24 32 28 55 46 12 0,032
63 PM.16x32.1A 16 32 41 36 72 62 13 0,067
100 PM.20x40.1A 20 40 49 44 88 72 16 0,130 - °
a
I
s P
: v
R A A
RS I A
‘ o i
| Hlo o =
T S
R R,L,,
| o L
oy o= L
Réf. alu A B C D E SERIE VI & VP ECROU DE FIXATION (rainure en T)

LARD.T-ID 14,90 6,70 4,20 3,40 M4

P

VERINS

("2]
(Y9
=)
(=}
=
<
=
=)
Ll
=
o




Accessoires | Vérins compacts

CHAPE ARRIERE MALE (MP4) @  alu.  inox  ader T6 EW oD FL L oD L1 L& S MR E
32 NEO32 NEO32X NEO32C 325 26 10 22 13 30 5 55 M&x20 10 45
40 NEO4O NEO4OX NEO4OC 38 28 12 25 16 35 5 55 Mexe0 12 52
50  NEOS0  NEOSOX  NEOSOC 465 32 12 27 16 40 5 65 M&20 12 65
63  NEO63 NEOG3X NEO63C 565 40 16 32 21 45 5 65 M0 16 75
80 NEOSO NEOSOX NEOSOC 72 50 16 36 22 45 5 10 MIOX5 16 95
e 100 NE100 NELOOX NEOL0OC 89 60 20 41 27 55 5 10 MIOx25 20 115
Ew 125 NE125 NEL25X  NE125C 110 70 25 50 30 60 7 10 MIxe5 25 140
‘¢ ; ‘¢ 160 NE160 NE160X NEO32C 140 90 30 55 35 65 7 10 M16x30 25 180
A 200 NE200 : NE20OC 175 90 30 60 35 75 7 11 MIGx30 25 220
w g ==
| ﬁf |
O ©)
o
CHAPE ARRIERE MALE ROTULEE (MP¢) @ alu dnox T6 oX DL L EX EP L3 Rl S L4 oD LI E MS
32 NGO32 NGO32X 325 10 22 12 14 105 - - M6x20 55 30 5 45 16
40 NG040 NGO4OX 38 12 25 15 16 12 - -  Mex20 55 35 5 52 19
50 NGOSO NGOSOX 465 16 27 15 21 15 51 19 M&20 65 40 5 65 21
63 NGO63 NGO63X 565 16 32 20 21 15 - - M8&20 65 45 5 715 24
80 NGOSO NGOSOX 72 20 36 20 25 18 74 24 MIOX5 10 45 5 95 28
© = 100 NG100 NGIOOX 89 20 41 25 25 18 - - MIOx5 10 55 5 115 30
= 125 NG125 NGI25X 110 30 50 30 37 25 - - M5 10 60 7 140 40
e 160 NG160 - 140 35 55 35 43 28 - - MIGX30 10 65 7 180 45
T@i Wv@ 200 NG00 - 175 35 60 35 43 28 - - MI6x30 11 75 7 220 48
wle H- g %
AL . ‘ | §§\ s
P
CHAPE ARRIERE FEMELLE (MP2) @ alu. dnox acier TG CB UB oD FL L oD L1 L& S MR E
32 NCO32A NCO32AX NCO32AC 32,5 26 45 10 22 13 30 5 55 M6x20 10 45
40 NCO40A NCO4OAX NCO4OAC 38 28 52 12 25 16 35 5 55 M6x20 12 52
50 NCOS0A NCOS0AX NCOSOAC 46,5 32 60 12 27 16 40 5 65 M8x20 12 65
63 NCO63A NCO63AX NCO63AC 56,5 40 70 16 32 21 45 5 65 M8x20 16 75
80 NCOS8OA NCOSOAX NCOSOAC 72 50 90 16 36 22 45 5 10 M10x25 16 95
. 100 NC100A NC100AX NC100AC 89 60 110 20 41 27 55 5 10 M10x25 20 115
v 125 NC125A NC125AX NC125AC 110 70 130 25 50 30 60 7 10 M12x25 25 140
o8 160 NC160A NC160AX NCI60AC 140 90 170 30 55 35 65 7 10 M16x30 25 160
o NI o 200 NC200A NC200AX NC200AC 175 90 170 30 60 35 75 7 11 M16x30 25 220
el 250 NC250A - NC250AC 220 110 200 40 70 59 90 - 11 M20x35 41 268
T B 320 NC320A - NC320AC 270 120 220 45 80 65 110 - 15 M24x40 45 340
L Ly
&G

CHAPE FEMELLE ETROITE (DIN) (AB6) § alu. dnox L T CM A Z H B D3 S G MRDLD2TA TZ LI F
32 NDO32ANDO32AX 45 34 14 325 22 5 9 55 30 10 10 66 11 3 3,3 115 17
40 NDO4OANDO4OAX 52 40 16 38 25 5 9 55 35 12 12 66 11 4 43 12 20
50 NDOS0A NDOSOAX 65 45 21 465 27 5 11 65 40 16 14 9 15 4 43 14 22
63 NDOG3ANDO63AX 75 51 21 565 32 5 11 65 45 16 18 9 15 4 43 14 25
80 NDOSOANDOSOAX 95 65 25 72 36 5 14 10 45 20 20 11 18 4 43 16 30
100 ND100A ND10OAX 115 75 25 89 41 5 14 10 55 20 22 11 18 4 63 16 32
125ND125A - 140 97 37 110 50 7 20 10 60 30 25 14 20 6 6,3 24 42
160 ND160A - 180 122 43 140 55 7 20 10 65 35 30 18 26 6 6,3 26,5 46
200 ND200A - 220 122 43 175 60 7 25 11 75 35 30 18 26 6 6,3 26,5 49

SOP

. ®
pNneumadatic.com

P

VERINS

(%]
Ll
=2
(=]
=
<<
=
=
w
=
o




Accessoires | Vérins compacts

@ alu. nox acier CK EM BR PH GL gHB LB BT TE RA oD LD UL UR EA CHAPE ARRIERE MALE EQUERRE (AB3)
32 NJ032 NJ032X NJ032C 10 26 10 32 21 66 64 8 38 18 21 3 51 31 10
40 NJ040 NJO4OX NIO4OC 12 28 11 36 24 66 84 10 41 22 21 3 54 35 15
50 NJ0S0 NJOSOX NJOSOC 12 32 13 45 33 9 104 12 50 30 21 3 65 45 16
63 NJ063 NJO63X NJOG3C 16 40 15 50 37 9 124 14 52 35 21 3 67 50 16
80 NJ0SO NJOSOX NJOSOC 16 50 15 63 47 11 11,5 14 66 40 21 3 8 60 20
100 NJ100 NJ100X NJ100C 20 60 19 71 55 11 145 17 76 50 11 3 96 70 20
125 NJ125 NJ125X NJ125C 25 70 225 90 70 14 168 20 94 60 21 3 124 90 30 e
160 NJ160 - .30 9 315 115 97 14 21 25 118 88 31 5 156 126 36 o8
200 NJ200 - - 30 9% 315 135 105 18 2 30 122 % 31 5 162 130 40 | ==
T TN
TEJRAtT
5 TR
g aw.  Q B6 H 1 L M N 0 s R BQ G
32 NH:2 7 20 37 18 8 32 25 4 9 19 26 10
40 NHOAO 9 32 54 25 10 45 32 52 14 255 28 12
50 NHOSO 9 32 54 25 10 45 32 52 14 255 32 12

63 NHO063 11 50 75 32 12 63 40 63 14 32 40 16
80 NHO080 1 50 75 32 12 63 40 63 14 32 50 16
100 NH100 14 70 103 40 17 90 50 80 22 42 60 20
125 NH125 14 70 103 40 17 90 50 80 22 46 70 25
160 NH200 18 110 154 50 20 140 63 110 26 53,5 89 30
200 NH200 18 110 154 50 20 140 63 110 26 53,5 89 30

)] alu. acier o(R FN FK oHB ¢A LA TH C U NH oB SUPPORT DE TOURILLON (AT4)
32 NO032 N0032C 12 30 15 66 11 7 32 105 4 18 22
40 NO050  NOOsOC 16 36 18 9 15 9 3 12 5 21 28
50  NO050  N00sOC 16 36 18 9 15 9 3 12 5 21 28
63 NO080 NOOSOC 20 40 20 11 18 11 42 13 65 23 32
80  NOOSO NOOSOC 20 40 20 11 18 11 42 13 65 23 32
100 NO125 NO125C 25 50 25 14 20 13 50 16 75 285 39

125 N0125  NO0125C 25 50 25 14 20 13 50 16 75 28,5 39

160 - NO200C 32 60 30 18 26 17 60 22,5 92 40 45 N‘

200 - N0200C 32 60 30 18 26 17 60 22,5 92 40 45 4 i

Aluminium A B C D E LARD ECROU DE FIXATION (rainure en T)
LARD.T-ID 14,90 6,70 4,20 3,40 M4

2

VERINS

(%]
[¥¥)
=)
[=]
=
<
=
=)
Ll
=
o




P

VERINS

%)
Ll
=)
(=]
=
<
=
=)
(oo
=
o

Accessoires | Vérins compacts

CACHE PLASTIQUE BLEU (rainure en T)

ECROU DE TIGE

CLIP DE RECHANGE CHAPE NT-MF-15 ISV I

TOURILLON DE NEZ

R

[ —

SOP

. ®
pNneumadatic.com

3

8
R2l6
AL—|

TORNTA

0 Référence Couleur Matiére dim.mm
Tous XLB-11 bleu plastique 500
0 acier inox A B C
32 NB032 NB032X M10x1,5 17 6
40 NB040 NBO040X M12x1,25 19 7
50 NB063 NBO063X M16x1,5 24 8
63 NBO063 NBO063X M16x1,5 24 8
80 NB100 NB100X M20x1,5 30 9
100 NB100 NB100X M20x1,5 30 9
125 NB125 NB125X M27x2 41 12
160 NB200 NB200X M36x2 55 14
200 NB200 NB200X M36x2 55 14
0 acier d1 ] b a 11 12 3 M (kg)
32 PM.10x20.1A 10 20 27 23 46 39 10 0,019
40 PM.12x24.1A 12 24 32 28 55 46 12 0,032
50 PM.16x32.1A 16 32 41 36 72 62 13 0,067
63 PM.16x32.1A 16 48 41 36 72 62 13 0,067
80 PM.20x40.1A 20 40 49 44 88 72 16 0,130
100 PM.20x40.1A 20 40 49 44 88 72 16 0,130
[/} acier A AE AL AH AG AF AN B F G L R
32 NNO032 32,5 46 15 12 12 50 30 6,5 6,5 - 6 1
40 NN040 38 59 20 16 16 63 35 9 6,5 10,5 6 1,5
50 NN050 46,5 69 20 16 16 75 40 9 8,5 13,5 8 1,6
63 NNO063 56,5 84 25 20 20 90 45 11,5 8,5 13,5 8 1,6
80 NN080 72 102 25 20 20 110 45 11,5 10,5 165 10 16
100  NN100 89 125 30 25 25 132 55 14 10,5 16,5 10 2
125 NN125 110 155 32 25 25 160 133 16 13,5 20 10 2
e EE 160 NN160 140 190 40 32 32 200 170 20 17 25 10 25
o 200  NN200 175 240 40 32 32 250 211 20 17 25 10 25

Livré sans vis




Vérins compacts faible course | Série VR

WIR[1]ofof.]of3]2].]0f2]0]*]

J

Famille de produit

VR : vérin faible course

Fonction

100 : double effet
(12363 mm)
160 : simple effet tige rentrée

T

Option

F : tige filetée pour @ 12
L: tige lisse

Diamétre

@ 8 uniquement en simple effet
#12-20-32-50-63mm

Course

Double effet : maxi 30 mm
Simple effet : maxi 25 mm

(?82a63mm)
vIr[1]o]o0]
V¥ @12mm o V¥ @20 mm V¥ @12mm
E1
TG1 TG1
PL2 PL1
DT m ) DT 1 J
| I
= =] EE
v 1 i o N | 9 o« et 7~ S
s — A
T WH ZA+
sW ZB+
V¥ @32 Mmm V¥ @50-63 mm V¥ @20a63mm
E1
E1
TG1
TG1
T i T } T
DT | =N oT | PR vD LB
e =
B b EE ]
| |
N 2 T /. 2 e N2\
P RS
H = i K
T L
1 2 S = w |
swW ‘ 5\‘,‘/ ‘ 7B+ course
Courses standards /K] p12 020 932 @50 063
Simple effet 004 004-010 004-010-025 005 -010- 025 010-025 010-025
Double effet 005-010-015 005-010-015 005-010-015 005-010-015 005-010-015
020-025-030 020-025-030 020-025-030 020-025-030 020-025-030
@ A AF oDT E1 E2 EE KF KK LB ¢MM ¢ ¢0 PL1 PL2 TG1 TG2 U VD W WH WS ZA+ ZB+
12 8 - 6 20 25 M5 - M534 6 33 - 5 9 13 - 9 - 9 - - 21 3
20 - 10 9 32 37 M5 M5 - 55 10 55 - 5 85 20 - 15 - 16 95 8 245 34
32 - 15 95 45 56 G1/8 M6 - 57 12 53 22 85 12 32 36 18 3,56 24 125 10 33 455
50 - 17 11 65 70 G1/8 M8 - 68 16 65 35 9 11 50 50 25 6 325 17 13 32,5495
63 17 14 8 8 G1/8 M8 - 9 16 93 35 8 13 62 62 31 65 40 17 13 355525

CARACTERISTIQUES
#83a63mm
FAIBLE COURSE

GENERALITES
Corps en profilé aluminium.

FONCTIONNEMENT
Fluide : air comprimé,
filtré 5pm lubrifié ou non
Pression d’utilisation :
maxi 10 bar
Température :

NBR : maxi +80°C

mini -20°C (air sec)

MATERIAUX

Corps : aluminium anodisé
Tige : acierinox 303
Fonds : aluminium moulé
Joints : polyuréthane
Bague de guidage :
bronze fritté

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
=)
wl
=
o



Vérins stoppeurs | Serie VS

CARACTERISTIQUES
@ 20a80mm

GENERALITES

Profilé aluminium acceptant
les charges radiales.
Montage des capteurs C20**
dans le profilé.

FONCTIONNEMENT

Fluide : air comprimé ] S H 1 ‘@

filtré 5um lubrifié ou non.

of3]2].lof2]ofr]~]

Pression dutilisation : J T
maxi 10 bar Famille de produit Option
Température : V'S : vérin stoppeur R : version a galet
NBR : maxi +80°C
mini -20°C (air sec) Fonction Fonction
170 : simple effet tige sortie I: Entraxe ISO
M ATERI AUX Possibilité de fonctionnement Entraxe Unitop sur demande
lm el disé en double effet
l:l e:a .um1‘mum anodisé Course
Tige : acier inox
Fonds : aluminium moulé Diamétre 15 mm pour le @ 20
.o 8 20 mm pour le @ 32
Joints : polyuréthane 020-032-050-080 30 mm pour le @ 50
Bague guidage : bronze fritté 30 mm pour le @ 80
FORCES THEORIQUES DU RESSORT
VS170 &VS170R 020 032 050 080
Force maxi. (N) 36 51 78 187
Force mini. (N) 28 36 49 133
EFFORTS LATERAUX
VS170 standard VS170 a galet
Kg 160 Kg 160
280 780
140 140
120 120
100 100
80 80 ﬁ 50
60 250 60
40 40 032
B o B32 s B a0 020 T T~
; 0 0 5 10 15 20 25 30 35 40 g 0 0 5 10 15 20 25 30 35 40
£ Vitesse d'impact m/min £ Vitesse dimpact m/min

SOpa

pneumatic.com

(%]
(¥ ¥
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o

VERINS

P




Vérins stoppeurs | Serie VS

wvisl1]7]o

H5 C
[5a) <
a o
. ]
E a | f-\ ~
‘ o/ o
H4
H3 H2 B
HO H1 A
@  Course A B C oD oD1 oD2 D3 oD4 H HO H1 H2 H3 H4 H5 G
20 15 36 22 - 12 26 9 M5 7,5 15 11,5 53 7,5 9 3 4,5 M5
32 20 49 32,5 10,8 20 38 9 M6 9 20 16,5 64 8 8 3 5 G1/8"
50 30 65,5 46,5 21 32 52 12 M8 10,5 30 24,5 75 8 8 4 5 G1/8"
80 30 95,5 72 30 50 76 12 M10 13,5 30 15 126 8 8 4 3 G1/8"
VEEEE- [ .
»R?;
R2 i
D = M
L SR\ H 1 — — — D2
) ]
R1 ]
H6 HO H1
H7
H5
B - D3 D4
~1 - D
*{T) _
Jﬂf »EL
@ Course A B C oD o¢D1 ¢D2 D3 oD4 H HO H1 H2 H3 H4 H5 Hé6 H7 G R R1 R2 R3
20 15 36 22 - 12 26 9 M5 7,5 23 11,5 53 7,5 9 3 4,5 2 24 M5 4 2 4,5 3
32 20 49 325 10,8 20 38 9 M6 9 20 16,5 64 8 8 3 5 2 38 1/8" 8 35 75 6
50 30 655 465 21 32 52 12 M8 10,5 30 24,5 75 8 8 4 5 2 50,5 1/8" 10 7 12 6
80 30 955 72 30 50 76 12 M0 135 30 15 126 8 8 4 3 3 63 1/8" 18 11 18 10

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
>
wl
=
o




Vérins compacts faible course | Série T

CARACTERISTIQUES
?123100 mm
FAIBLE COURSE

GENERALITES
Profilé aluminium.
Montage du capteur SHW dans

le profilé.
FONCTIONNEMENT [7][1][o][0] . o] 2]/s][. ][] o] o] *]
Fluide : air comprimé,
filtré 5pm lubrifi€ ou non : : :
D " Famille de produit Option
maxi 10 bar T: vérin faible course M : magnétique
Température : Fonction F: 1_:1'ge ﬁLefcée Zur demande
NBR : maxi +80°C b e
. W : joint de nez Viton
VITON® : maxi +150°C 100 : double effet R
: 101 : tige traversante Diamétre

mini-20°C (air sec 110 : antirotation @ 20 2 100 mm R

( ) 160 : simple effet tige rentrée 0122100 mm Course

. 170 : simple effet tige sortie

MATERIAUX Double effet : maxi 250 mm

2.9 o2 Simple effet : maxi 50 mm
Tube : aluminium anodisé

Tige : acier inox @@ @

Fonds : aluminium moulé

Joints : NBR / VITON® v @12 mm v @16 525 mm v @325 100 mm
Bague de guidage :
bronze fritté o
o
Pour les dimensions des verins 15 ; mf o =
q ~ . o A~
s1mple.eﬁet,' non-magnetique ui L JJ |
ou antirotation : nous 0 ‘
D1 "
consulter. * q‘ i 2 Pl !
g | i E
Mol i I -
F4 | E P Py
Pl @ } . @
e 2 e 2 ‘ i
1 D3 ' 03 ¥ Tl F
D4 D4 D4
5
SHSTING - WO\
T (Tx 3 . =\
o : alal €Z/)HH7¥ =| <
n =7 - AN ./;@5
B N,

)

&

@

O A B oD D1 ¢D2 oD3 ¢D4 oD7 D8 E G H+ H3 I1 12 I3 15 16 K L L1 N P S W
12 25 25 6 M3 - 3756 - - - M5 27 55 155 - - - - 5 35 - - 7 - 35
16 34 30 8 M4 - 56 7537 56 19 M5 32 8 - 18 12 20 10 6 46 35 32 11 - 45
20 40 36 10 M5 - 58 9 58 9 22 M5 32 8 - 20 15 255 12,7 8 57 57 385 12 - 45
25 445 40 10 M5 - 58 9 58 9 245 G1/8 385 105 - 26 155 28 14 8 57 57 42 12 - 55
32 51 46 12 M6 245 58 9 - - 27 G1/8 395 115 36 32 - 34 - 10 57 - 48 15 5 11
40 58 55 12 M6 28 58 9 - - 305 G1/8 395 11 42 40 - 42 - 10 57 - 55 15 6 125
50 70 65 16 M8 34 68 11 - - 375 G1/8 395 115 50 50 - 50 - 13 68 - 65 17 6 135
63 8 8 16 M8 385 9 14 - - 46 G1/8 42 11 62 60 - 62 - 13 88 - 80 17 8 15
80 105 100 20 M10 44 9 14 - - 55 Gl/4 46 14 & 77 - 8 - 17 9 - 100 17 10 18
100 131 124 25 M12 56 11 17,2 - - 69 Gl/4 56 16 103 94 - 103 - 22 11 - 124 22 10,5 20,5

SOpP

. ®
pNneumadJatic.com

P

VERINS

(%]
(¥ ¥
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o




Vérins compacts faible course | Série T

(Tafofo].]1]2]s].]1]0] 0]

Famille de produit T

T: vérin faible course

TOption

M : magnétique

Fonction F : tige filetée sur demande
V : joints Viton®

100 : double effet Diamétre

101 : tige traversante

110 : antirotation @ 122250 mm C

160 : simple effet tige rentrée ourse
Double effet : maxi 300 mm
Simple effet : maxi 50 mm

[1][1][o][0]

0 B D D1 D2 D3 D4 F G H3 I1 K P v w X Y MAXI

125 140 30 M14 10 10,2 M12 15 G1/4” 10 110 28 25 22 10 77 123 132

160 180 40 M20 12 142 M16 20 G3/8" 12 140 36 30 26 12 94 157 168

200 220 40 M20 14 142 M16 225 G3/8" 12 175 36 30 26 12 126 193 210

250 270 40 M24 16 17,5 M20 25 G1/2" 15 220 36 35 33 12 - - 262

COTE H (mm) SELON LA COURSE

0 / Course 10 25 50 75 100 125 160 200 250 300

125 88 103 128 153 178 203 238 278 328 378

160 97 112 137 162 187 212 247 287 337 387

200 97 112 137 162 187 212 247 287 337 387

250 126 141 166 191 216 241 276 316 366 416

CARACTERISTIQUES
P 1253250 mm
FAIBLE COURSE

GENERALITES

Tube aluminium, tirants acier.

Montage des capteurs C20**
sur les tirants avec fixation.

FONCTIONNEMENT
Fluide : air comprimé,
filtré 5pm lubrifié ou non
Pression dutilisation :
maxi 10 bar
Température :

NBR : maxi +80°C
VITON® : maxi +150°C
mini -20°C (air sec)

MATERIAUX

Tube : aluminium anodisé
Tige : acier inox

Tirants : acier

Fonds : aluminium moulé
Joints : NBR / VITON®
Bague de guidage :
bronze fritté

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
=)
wl
=
o




(%]
(¥ 9]
=)
(=}
=
<
=
=)
Ll
=
o

P

VERINS

Accessoires | Vérins compacts Série T

SOpa

pneumatic.com

@ Réf.acier A2 B2 C ¢D9 E1 F2 16 L2 M1 N1 R EQUERRE DE FIXATION
6 PDI6 5 10 10 35 17 5 30 H+10 24 40 M3
20 PD20 5 10 10 55 18 5 40 H+10 4 50 M5
25 PD25 6 12 12 55 20 7,5 45 H¥12 4 60 M5
32 PD32 6 12 12 55 24 5 50 H+12 4 60 M5
40 PD4O 6 12 12 55 275 5 60 H¥12 4 70 M5
50 PD50 75 15 15 65 325 5 70 H+15 5 80 M6
63 PD63 75 15 15 85 40 7,5 85 H+15 65 100 M8
80 PDBO 10 20 20 85 50 20 60 H+20 65 100 M8 Do <
100 PD100 10 20 20 10,5 62 22 80 H+20 8 124 M10 o [T |\ I o)
[ 1] [ [
Dol |
A2 N 17
o 6
N1 |
g Réfalu. A1 B oE2 oH5 z B1 ARTICULATION MALE ARRIERE
16  CP.16 8 6 6 12 7 14 T e
20 CP.20 10 8 8 16 9 18 =1
25 CP.25 10 8 8 16 9 18 ; '
32 (P.32 6 12 12 55 24 5 2 g: i C}
40 CP.40 15 12 12 24 16 27 i —
50  CP.50 15 12 12 24 17 27 {
63  CP.63 19 16 16 32 22 35 el =
80  CP.80 19 16 16 32 22 35
100 CP.100 23 20 20 40 26 43







5 Socafluid

Groupe
DES DYNAMIQUES EN SYNERGIE

WWW.GROUPE-SOCAFLUID.FR



Sopra Pneumatic, une société du Groupe Socafluid

SERIE ID1E

SERIE ID1S

SERIE ID1T

SERIE ID2X

SERIE 81 HYBRIDE

SERIE ID2A

SERIE ID1B - BI-TIGE
SERIE A1R

ACCESSOIRES

BLOQUEURS DE TIGE - SERIE BS
SOUFFLETS DE PROTECTION

WWW.SOPRA-PNEUMATIC.COM



Vérins profilés IS0 15552 | Serie ID1E

CARACTERISTIQUES

@ 322100 mm

Conformes aux normes

IS0 15552 - VDMA 24562
Version ATEX : nous consulter

GENERALITES

Profilé aluminium.
Utilisation sans tourillon.
Magnétique, amortissement
pneumatique et écrou de tige

en standard (acier zingué).
Montage des capteurs C20** m@@@@@@@@@ﬂ

dans le profilé.
Famille de produit Option
FONCTIONNEMENT T: vérin IS0 15552 B : avec surlongueur pour
sda ¢« a3 Tmé bloqueur
FlU1€le Sl COFT]|?1:1me, Foncti Course E: gcrou de tige inox
filtré 5um lubrifié ou non onction Toutes courses : maxi 2000 mm V: joints VITON® non magnétique
Pression d’utilisation : D : double effet W joint de nez VITON®
. MV : joints VITON® magnétique
maxi 10 bar Caractéristi de la ti (sur demande)
Température : aractenstique de fa tige Diamétre X : vis des fonderies inox
o ) A: Joint P5600
i +80° 1:simple tige acier chromé L N oy
m.aX"I 80°C X 2 : simple tige inox 0322100 mm R: joints racleur
mini _20°c (a]r Sec) RM : Racleur métal
® 3 o
: + . .
VITON® : maxi +150°C Configuration
P E : profilé Easyline
MATERIAUX
Profilé : aluminium anodisé
Tige : acier chromé
Fonds : aluminium moulé m@@@
Joints : polyuréthane + NBR
Bague de guidage :
bronze fl"ltte A WH L8 + course VA E
L2 |PL PL TG
VD CcH3
— e « | L]
o5 x? | || 7% L X,,m
" 6 e LS
Ly == ‘r
—r CH2
. )\A} CH2
CH1 2
BG
o om A KK o8 VD VA L2 R BG L3 T6 EE PL WH L8 E CH1  CH2  CH3
32 12 22 M10x1,25 30 8 4 18 M6 16,5 5 32,5 61/8" 12,5 26 94 47 10 2 6
40 16 24 M12x1,25 35 10 4 22 M6 16,5 5 38 G1/4" 14 30 105 54 13 2,5 6
50 20 32 M16x1,5 40 10 4 25,5 M8 16,5 45 46,5 G1/4" 14 37 106 63 17 2,5 8
63 20 32 M16x1,5 45 10 4 25 M8 16,5 4,5 56,5 63/8" 20 37 121 74 17 2,5 8
80 25 40 M20x1,5 45 10 4 35 M10 17 - 72 63/8" 18,5 46 128 93,5 22 4 6
100 25 40 M20x1,5 55 12 4 38 M10 17 - 89 61/2" 20 51 138 110 22 4 6
125 32 54 M27x2 60 12 6 46 M12 20,5 - 110 G61/2" 29 65 160 137,5 27 4 8

SOpa

pneumatic.com

P

VERINS

(%]
(¥ ¥
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o




Vérins profilés IS0 15552 | Serie ID1S

ANARNBANBRNG

Famille de produit

i

I:vérin IS0 15552

Fonction

D : double effet
S :simple effet

Caractéristique de la tige

: tige acier chromé

: tige acier inox

: tige traversante acier chromé
: tige traversante acier inox

: simple effet tige rentrée

: simple effet tige sortie

: simple effet tige rentrée inox
: simple effet tige sortie inox

© 0NN WN R

L

Option

Course

Configuration

Double effet : maxi 3000 mm

S : profilé standard
L : Low Friction

Simple effet : maxi 60 mm

1nfafs

B : avec surlongueur pour
bloqueur

E: écrou de tige inox

V : joints VITON® non magnétique
W : joint de nez VITON®

MV : joints VITON® magnétique
(sur demande)

X : vis des fonderies inox

H : joints de nez hydraulique
A : Joint P5600

R : joints racleur

RM : Racleur métal

H : joints de nez hydraulique

|

\
U

]

CH1

RT

HIHH

9
‘\
|
|
|

&

L8 + course

WH + course A

Diamétre
@#32a125mm
A WH L8 + Course . VA E
L2 PL PL
VD
CH2 CH2 ‘
[ RN |

L2

PL PL

VD

L2

oB

VD

8 g
P oD1 A KK ¢B VD VA L2 RT BG L3 TG EE PL WH L8 E CH1 CH2 CH3
32 12 22 M10x1,25 30 95 4 18 M6 165 5 325 G1/8” 125 26 94 47 10 25 6
40 16 24 M12x1,25 35 95 4 22 M6 165 5 38 Gl/4" 14 30 105 54 13 25 6
50 20 32 M16x15 40 95 4 255 M8 175 5 465 G1/4” 14 37 106 63 17 25 8
63 20 32 Mi6x15 45 95 4 25 M8 175 5 565 G3/8” 165 37 121 74 17 25 8
80 25 40 M20x1,5 45 10 4 35 M10 175 - 72 G3/8" 17 46 128 935 22 4 6
100 25 40 M20x1,5 55 10 4 38 M10 17,5 - 89 G1/2" 18 51 138 110 22 4 6
125 32 54 M27x2 60 11 6 46 M12 20 - 110 G1/2" 18 65 160 1375 27 4 8

CARACTERISTIQUES
@32a125mm

Conformes aux normes

IS0 15552 - VDMA 24562
Version ATEX : nous consulter

GENERALITES

Profilé aluminium,
magnétique, amortissement
pneumatique et écrou de tige en
standard (acier zingué).
Montage des capteurs C20**
dans le profilé.

FONCTIONNEMENT

Fluide : air comprimé, filtré
5um, lubrifié ou non
Pression d’utilisation :
maxi 10 bar

Température :

maxi +80°C

mini -20°C (air sec)
VITON® : maxi +150°C

MATERIAUX

Profilé : aluminium anodisé
Tige : acier chromé ou inox
Fonds : aluminium moulé
Joints : polyuréthane + NBR
ou VITON®

Bague de guidage :

bronze fritté

2

VERINS

wn
Ll
>
(=)
=
<
=
=)
Ll
=
o



Vérins a tirants IS0 15552 | Serie ID1T

CARACTERISTIQUES

?323a125 mm
Conformes aux normes

IS0 15552 - VDMA 24562
Version ATEX : nous consulter Ll

GENERALITES
Tube en aluminium,

magnétique, amortissement
pneumatique et écrou de tige en m@@@@@@@@@%

standard (acier zingué). I .

Montage des capteurs C20** Famille de produit Option

sur les tirants avec fixation. L: vérin IS0 15552 B : avec surlongueur pour
bloqueur

FONCTIONNEMENT Fonction Ei.éc.rou de tigginox B

Fluide : air comprimé, filtré D : double effet Hlnﬁisv gfﬂeﬁiz ir?]iineuque

5um, lubrifié ou non H : joints de nez hydraulique

Caractéristique de la tige W : joints de nez VITON®
A: Joint P5600

Pression d’utilisation :
1:tige acier chromé

maxi 10 bar e . - R : joints racleur
. 2 : tige et tirants acier inox RM: Racleur Métal
Température : 3 : tige traversante acier - hacieur feta
maxi +80°C chromé
i B (air sec) 4 : tige traversante acier inox Course
VITON® : maxi +150°C ; : Toutes courses : maxi 3000 mm
Configuration

MATERIAUX T: version a tirants Diamétre
T e e disé L : version faible frottement -

ube :atumimum anodise (uniquement en @ 32 3 63 mm) @32a125mm

Tige : acier chromé ou inox

Tirants : acier chromé E@

Fonds : aluminium moulé
Joints : polyuréthane + NBR

ou VITON® A WH L8 + Course VA E
Bague de guidage : 2 & LS
. 2 VD 8
bronze fritté s r
7&7 TR ST ° I
ezl L B R A |
ekt & Ak
£ (39
CH1 L= § — [

RT

0 oD1gD2 KK A o¢B VD VA L2 RT BG L3 TG EE PL WH L8 E CH1 CH2 CH3
32 12 6 M10x1,25 22 30 95 4 18 M6 165 5 325 G1/8" 125 26 94 47 10 3 6
40 16 6 M12x1,25 24 35 95 4 22 M6 165 5 38 G1/4” 14 30 105 54 13 3 6
50 20 8 M16x1,5 32 40 95 4 255 M8 175 5 465 G1/4” 14 37 106 63 17 3 8
63 20 8 Ml6x1,5 32 45 95 4 25 M8 175 5 565 G3/8” 165 37 121 74 17 3 8
80 25 10 M20x1,5 40 45 10 4 35 M10 17,5 - 72 G3/8" 17 46 128 935 22 4 6
100 25 10 M20x15 40 55 10 4 38 M10 175 - 89 G1/2” 18 51 138 110 22 4 6
125 32 12 M27x2 5 60 11 6 46 M12 20 - 110 G1/2" 18 65 160 1375 27 4 8

SOP

. ®
pneumatic.com

2

VERINS

(%)
L
2
(=1
=
<<
=
=
w
=
o




Vérins a tirants IS0 15552 | Serie ID1T

ADRGARDNBENNG

Famille de produit

| L

I:vérinISO 15552

Option

Fonction

D : double effet

R : joint racleur

V : joints VITON® non magnétique
W : joints de nez VITON®

E: écrou de tige inox

Caractéristique de la tige

1:tige acier chromé

2 : tige et tirants acier inox

3: tige traversante acier chromé
4 : tige traversante acier inox

Course

Toutes courses : maxi 3000 mm

Configuration

T:version a tirants

[x]o]a]7]

Diamétre
0160 a 320 mm
A WH L8 + Course VA E
L2 |PL M TG

2B
D1
f—>]
KK
]
——
\
\

2B

HIIEEd

L8 + course WH

WH + course
f————»

A L2 |PL PL| L2

_ VD vD_
CH1 W H F——— CTE { CH1
CH2  ——|
@ REN -
gi,‘i 3 I N - Tii 1\ _Al
,@4 P
< 2 I \__EE CH2 /@ é <
£ m—3— H
BG

D2

[us]
Q

9 oD1 oD2 KK A oB
160 40 16 M36x2 72 65

VD VA L2 RT BG TG EE F PL WH L8 E
21,5 6 50 Mi16x2 24 140 G3/4" 13 22,5 80

CH1 CH2 CH3
1795 180 36 6 30

200 40 16 M36x2 72 75 265 6 55 Mlex2 24 175 G3/4" 13 225 95 180 220 36 6 30
250 50 20 M42x2 8 90 20 10 67 M20x25 25 220 G1” 15 31 105 200 268 46 6 36
320 63 25 M48x2 96 110 20 10 82 M24x3 28 270 G1" - 31 120 220 340 55 6 46

CARACTERISTIQUES
?160a 320 mm
Conformes aux normes

IS0 15552 - VDMA 24562

Version ATEX : nous consulter

GENERALITES
Tube en aluminium,

magnétique, amortissement
pneumatique et écrou de tige en

standard (acier zingué).

Montage des capteurs C20**
sur les tirants avec fixation.

FONCTIONNEMENT

Fluide : air comprimé, filtré

5um, lubrifié ou non
Pression d’utilisation :
maxi 10 bar
Température :

maxi +80°C

mini -20°C (air sec)
VITON® : maxi +150°C

MATERIAUX
Tube : aluminium anodisé

Tige : acier chromé ou inox

Tirants : acier chromé
Fonds : aluminium moulé

Joints : polyuréthane + NBR

ou VITON®
Bague de guidage :
bronze fritté

2

VERINS

(2]
w
=]
(=
=
<
=
=)
Ll
=
o



Vérins IS0 15552 | Série ID2X

CARACTERISTIQUES
@32 2100 mm
Conformes aux normes
IS0 15552 - VDMA 24562

GENERALITES

Profilé aluminium,
magnétique, amortissement
pneumatique.

Tige et écrou de tige en inox.
Montage des capteurs C20**

sur le profilé avec fixation. m@@@@@@@@@@ﬂ

ALIEPRLLIL LAY Famille de produit J TO tion
. . PR i i i
Fluide : air comprimé, filtré P P
5pum lubrifié ou non 1:vérin IS0 15552 W : joints de nez VITON®
Pression d’utilisation : Fonction Tt
;nax1 ]’-0 Ear D : double effet Toutes courses : maxi 2000 mm
emperature :
maxi +80°C Caractéristique de la tige Confiquration Diamétre
mini -20°C (air sec) 2 : tige acier inox 316 g 323200 mm
®. g [ 4 : tige traversante acier inox 316 X: toutinox
VITON® : maxi +150°C XE : tout inox
MATERIAUX

Profilé : aluminium anodisé

Tige : inox A wH L6 + Course va
Fonds : aluminium verni époxy m@@ ﬁ N
Joints : polyuréthane + NBR
ou VITON®

Bague de guidage :

bronze fritté - _EI

m@ A WH L8 + course WH + course A

L2 | pL PL| L2
VD 8 e
e e ey B
77 EE
T HOE - o | -TErT
- EE 1@
CH1 RS ————— - -
¥ S| X S 8 ¥
8|k - 2

SOpP

. ®
pNneumadJatic.com

P

0 oD1 ¢D2 KK A oB VD VA L2 RT BG L3 TG EE PL WH L8 E CH1 CH2
32 12 6 MOx1,25 22 30 95 4 18 M6 165 5 325 G1/8" 13 26 94 47 10 6
40 16 6 Mi12x1,25 24 35 95 4 22 M6 165 5 38 G1/4” 14 30 105 54 13 6
50 20 8 MI6x1,5 32 40 95 4 255 M8 17,5 5 465 G1/4" 14 37 106 63 17 8
63 20 8 MI6x1,5 32 45 95 4 25 M8 17,5 5 565 G63/8" 16 37 121 74 17 8
80 25 10 M20x1,5 40 45 10 4 35 M0 175 - 72 G3/8" 17 46 128 935 22 -
m 100 25 10 M20x1,5 40 55 10 4 38 M0 175 - 89 G1/2" 18 51 138 110 22 -
=2 125 32 12 M27x2 54 60 11 6 46 MI12 20 - 110 G1/2” 18 65 160 1375 27 -
g 160 40 16  M36X2 7265 21,5 6 50 M16X2 225 - 140 G3/4” 225 80 1795 180 36 30
g 200 40 16 M36X2 7275 265 6 50 Mi6X2 225 - 175  G3/4” 225 95 180 220 36 30
B
E

(%]
=
—
o
]
>




Vérins IS0 15552 | Série 81 hybride

‘81 [m/v olsolw'x all0ll0

Famille de produit
81 :vérin IS0 15552

Anneau

MVD : magnétique, tube alu
profilé a oreilles

Diamétre

Course

maxi : 3000 mm

P40a 125
(le @ en mm est
précisé)

MATERIAUX

Versions

A :amorti (sandard)
J: Nezinox dévissable

1Tige : Inox 304

2 Joint de tige : PU P5600 FDA

3 Bague de guidage : Bronze fritté
4 -12 Flasques AV + AR : Inox 304
5 Joints d'amortis : PU

6 Tube : Aluminium anodisé

7 Joints de piston : NBR

8 Aimant : ferrite

9 Bague de guidage : PBT+PTFE
10 Piston : Aluminium

11 : Vis d'amortis : Inox 304

CARACTERISTIQUES
0402125 mm
Conforme a la norme

IS0 15552
Version ATEX : nous consulter

GENERALITES

Nez inox dévissable

Tube en aluminium,
magnétique, amortissement
pneumatique et écrou de tige
eninox.

Montage des capteurs C20**
avec fixation

FONCTIONNEMENT

Fluide : air filtré 5pm, lubrifié
ou non

Pression d’utilisation :

maxi 10 bar

Température :

maxi +80°C

mini-20°C

VITON® : maxi +150°C

2

VERINS

(%]
[¥¥)
=)
[=]
=
<
=
=)
Ll
=
o




Vérins IS0 15552 | Série 81 hybride

+course
@ A OB QBA BG @D2 E EE 2 KK L2 L7 L8+ gMM PL RT SWI SW2 T6 VA VD WH
32 22 30 30 16 6 48 G1/8" 66 Ml0x1,25 18 72 9% 12 13 M6 10 17 325 4 5 26
40 24 35 35 16 6 52 GL/4" 85 Mi2x1,25 22 92 105 16 14 M6 13 19 38 4 5 30
50 32 40 40 16 8 65 GI/&" 8 M16x1,5 255 9 106 20 14 M8 17 24 465 4 6 37
63 32 45 45 16 8 75 G3/8" 10 M16x15 26 95 121 20 16 M8 17 24 565 4 6 37
80 40 45 45 18 10 95 G3/8" 8 M20x1,5 32 11 128 25 16 M0 22 30 72 4 T 46
100 40 55 55 18 10 115 G1/2" 15 M20x1,5 38 12 138 25 18 M0 22 30 8 4 7 51
125 54 32 60 60 20 12 GL/2" 13 M16 4 12 160 32 18 M2 27 41 110 10 65 65

.
VERSION NEZ INOX DEVISSABLE
+course

SOpa

pneumatic.com

P

VERINS

(%]
(¥ ¥
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o




Vérins IS0 15552 | Série ID2A - Fonderies verni epoxy

CARACTERISTIQUES
@ 323200 mm
TOUT INOX

Conformes a la norme
IS0 15552
GENERALITES

Magnétique, amortissement
pneumatique et écrou de tige

E@@@@@@@@@@E en standard (acier inox).

Montage des capteurs C20**

I —E sur les tirants avec fixation.

Famille de produit Option
I:vérin IS0 15552 B : avec surlongueur pour FONCTIONNEMENT
i bloqueur Fluide : air comprimé
Fonction : o : p ’
E: écrou de tige inox s o2
D : double effet V : joint VITON® non magné- filtré .5“m ,lub.r.ﬁ'le _Ou non
tique Pression d’utilisation :
Caractéristique de la tige X : vis des fonderies inox maxi 10 bar
2 : tige acier inox en standard W: joint de nez VITON® Température :
4: ieri R:joint racleurs r
: tige traversante acier inox maxi +80°C
Configuration Course mini -20°C (air sec)
- : ®. g o
A fonderies verni expoxy Double effet : maxi 3000 mm VITON®: maxi +150°C
Diamatre MATERIAUX
Tube : inox 304
? 322100 mm

Tige : acierinox 316

@@@@ Tirants : inox 316

(a partir du @ 125 inox 304)

A WH L8 + Course VA E Fonds : inox 304
2| pL Joints : polyuréthane + NBR
o Bague de guidage :

Sl bronze fritté

P oDl A KK oB VD VA L2 RT BG L3 TG EE PL WH L8 E CH1 CH2 CH3

80 25 40 M20x1,5 45 10
100 25 40 M20x1,5 55 10

35 M10 175 - 72 G3/8" 17 46 128 93,5 22 4
38 M10 175 - 89 G1/2" 18 51 138 110 22 4

32 12 22 M1Ox1,25 30 95 4 18 M6 165 5 325 G1/8” 125 26 94 47 10 25 6
40 16 24 M12x1,25 35 95 4 22 M6 165 5 38 Gl/4" 14 30 105 54 13 25 6
50 20 32 M16x15 40 95 4 255 M8 175 5 46,5 G1/4" 14 37 106 63 17 25 8
63 20 32 Mi6x15 45 95 4 25 M8 17,5 5 565 G3/8" 165 37 121 74 17 25 8
4 6
4 6

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
=)
wl
=
o




Vérins bi-tige IS0 15552 | Serie ID1B bitige

n
Ll
=)
(=]
=
<
=
=)
Ll
=
o

P

VERINS

CARACTERISTIQUES
@ 32363 mm

@ 80 mm sur demande
Entraxe de fixation
conforme a la norme

IS0 15552

GENERALITES

Profilé aluminium,
magnétique, amortissement
pneumatique.

Montage des capteurs C20**
dans le profilé.

FONCTIONNEMENT
Fluide : air comprimé,
filtré 5um lubrifié ou non
pression d’utilisation :
maxi 10 bar
Température :

maxi +80°C

mini -20°C (air sec)

MATERIAUX

Profilé : aluminium anodisé
Tige : acier chromé ou inox
Fonds : aluminium moulé
Joints : polyuréthane + NBR
Bague de guidage :

bronze fritté

SOP

. ®
pNneumadatic.com

ADANNRENBERN

Famille de produit

|

I: vérin entraxe ISO

Fonction

D : double effet

Caractéristique de la tige

1: double tige acier chromé
2 : double tige acier inox

Course

Toutes courses : maxi 500 mm

Diamétre

#32a63mm
@ 80 mm sur demande

L6 + Course

Configuration ‘

B : double tige antirotation ‘

L4

L7 + Course

CH?

@
\\_
BE

AN *\\
S i N
|._L8
L3 L3
L5 + Course
- I—]H -
[=}i
0 oA B C oD L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 I 12 EE FF KK H CH1 CH2 ¢E
32 8 32 35 14 4 15 288 4 100 128 76 16,5 325 19 G1/8” M6 M6 465 3 6 30
40 10 40 45 19 4 15 33 4 114 142 88 16,5 38 225 G1/4” M6 M8 53 3 6 35
50 12 50 55 19 5 18 34 4 116 151 88 17,5 46,5 30 G1/4" M8 M8 65 3 8 40
63 16 63 65 22,7 5 22 352 4 124 161 96 17,5 565 38 G3/8" M8 M10 75 3 8 45




Vérins IS0 15552 | Série A1R antirotation

Al [1/&I3]ofol0/uo[1 0]0]

‘ Course 2

Famille de produit
A : vérin IS0 15552 maxi : 3000 mm
Configuration Course Matériaux
: Double effet maxi : 3000 mm .
B : Tige passante M : Visserie inox
Flgep P : Joint de tige P5600
C:Tandem fond . .
. R: Joint de tige E8
D : Tandem 2 pistons . .
E: Tandem 2 pistons 5+ Joint de tige EW
: -P - Options V: Joint de tige Viton®
F: Tandem tige 3-4 positions W : Haute température *
T:Tube rond et tirants R : Anti-rotation o P .
V : Tube profilé a oreilles X: Tige inox 304 chromé
: Y : Tigeinox 316
Diamétre
1:32mm
2:40mm
3:50mm
4:63 mm
5:80 mm
6:100 mm
7:125mm

Le systéme anti-rotation est interne

Les dimensions externes sont conformes a 'IS0 15552

@ VIS D'AMORTIS PNEUMATIQUE

@ A AF 0B @BA BG E EE J2 )3 KF KK L2 L7 L8+ OMM PL RT SW1 SW2 TG VA VD
32 22 12 30 30 16 47 G1/8" 57 53 M6 M0x1,25 18 7 9% 12 13 M6 10 17 325 4 5
40 24 12 35 35 16 545 G1/4" 73 5 M8 Mix1,25 22 92 105 16 14 M6 13 19 38 4 5
50 32 16 40 40 16 65 G1/4" 7 6 M8 Miex1,5 255 9 106 20 14 M8 17 24 465 4 6
63 32 16 45 45 16 75 G3/8" 8 75 M10 Miex1,5 26 8 121 20 16 M8 17 24 565 4 6

WH
26
30
37
37

CARACTERISTIQUES
#323125mm
Conformes aux normes

IS0 15552

Version ATEX : nous consulter

GENERALITES
Tube en aluminium,
magnétique, amortissement

pneumatique et écrou de tige en

standard (acier zingué).
Montage des capteurs C20**
avec fixation.

FONCTIONNEMENT

Fluide : air comprimé, filtré
5um, lubrifié ou non
Pression d’utilisation :
maxi 10 bar

Température :

maxi +80°C

mini -20°C (air sec)
VITON® : maxi +150°C

MATERIAUX

Tube : aluminium anodisé
Tige : acier chromé ou inox
Flasques : aluminium moulé
Segment porteur : PBT+PTFE
Piston : Aluminium

Joints : polyuréthane + NBR
ou VITON®

Vis d"amorti : Acier nickelé
Vis : Acier zingué (Inox A2)
Bague de guidage :

bronze fritté

2

VERINS

(%]
[¥¥)
=)
[=]
=
<
=
=)
Ll
=
o




Schéma fixation vérins iso 15552

SOpPa

Accessoires | Verins IS0 15552

SINDILYWNINd

SNI¥IA



Accessoires | Véerins IS0 15552

CHAPE FEMELLE DE TIGE (AP2)

ROTULE FEMELLE DE TIGE (AP6)

(/] acier inox D A B ¢D1 N L1 L E oD2 M(kg)
32 NT032 NTO32X M10X1,25 10 20 10 20 40 52 15 18 0,090
40 NT040 NTO40X M12X1,25 12 24 12 24 48 62 18 20 0,153
50 NT063 NT063X M16X1,50 16 32 16 32 64 83 24 26 0,317
63 NT063 NT063X M16X1,50 16 32 16 32 64 83 24 26 0,317
80 NT100 NT100X M20X1,50 20 40 20 40 80 105 30 34 0,680
100 NT100 NT100X M20X1,50 20 40 20 40 80 105 30 34 0,680
125  NT125 NT125X M27X2,00 30 55 30 54 110 148 38 48 1,460
160 NT200 NT200X M36X2,00 35 70 35 72 144 188 40 60 3,270
200 NT200 NT200X M36X2,00 35 70 35 72 144 188 40 60 3,270
250  NT250 - M42X2,00 40 85 40 84 168 232 63,5 70 -

320 NT320 - M48X2,00 50 96 50 96 192 265 73 82 -

@ acier inox d d3 B (1 D1 d2 h1 d5 d1 L3 L4 L7 W a° M(kg)
32 NV032 NV032X 10 M10x1,25 14 10,5 12,9 28 43 19 43 20 57 15 17 13" 0,075
40 NV040 NVO40X 12 M12X1,25 16 12 154 32 50 22 50 22 66 17 19 13" 0,112
50 NVO63 NVO63X 16 M16X1,50 21 15 19,3 42 64 27 64 28 85 23 22 15° 0,222
63 NV063 NVO63X 16 M16X1,50 21 15 19,3 42 64 27 64 28 85 23 22 15° 0,222
80 NV100 NV100X 20 M20X1,50 25 18 24,3 50 77 34 77 33 102 27 30 14 0,406
100 NV100 NV100X 20 M20X1,50 25 18 24,3 50 77 34 77 33 102 27 30 14" 0,406
125 NV125 NV125X 30 M27X2,00 37 25 348 70 110 50 110 51 145 36 41 17° 1,119
160 NV200 N200X 35 M36X2,00 43 28 37,7 80 125 58 125 56 165 41 50 16° 1,595
200 NV200 NV200X 35 M36X2,00 43 28 37,7 80 125 58 125 56 165 41 50 16° 1,595
@  acier A B C D E oF o6 eH L M B M(kg)
32 NW032 M10X1,25 715 20 7,5 35 14 22 32 2 22 8 0,22
40 NW040 M12X1,25 755 24 75 35 14 22 32 2 22 8 023
50 NW063 M16X1,50 104 32 10 53 22 32 45 2 30 6 0,660
63 NW063 M16X1,50 104 32 10 53 22 32 45 2 30 6 0,660
80 NW100 M20X1,50 119 40 10 53 22 32 45 2 37 6" 0,700
100 NW100 M20X1,50 119 40 10 53 22 32 45 2 37 6" 0,700
125 NW125 M27X2,00 147 54 10 60 32 57 70 2 48 8 2,060

COMPENSATEUR D’ALIGNEMENT

A
[
‘ o
CH
q : D
—~ L O
|
0
w
= T T
S<_|__CH1
A
G

P

VERINS

wn
Ll
=
(=]
=
<<
=
>
Ll
=
(-




Accessoires | Verins IS0 15552

VERINS

(%]
i
=
[=}
=
<<
=
]
L
=
o.

COMPENSATEUR D'ALIGNEMENT COURT

0 acier oA B C D 13 F G Ch
32 KU0017032 38 31 19 11 17 M10x1,25 M5 15
40 KU0017040 38 31 19 11 17 M12x1,25 M5 15
50 KU0017050 57 48 27 12 26 M16x1,5 M6 20
63  KU0017050 57 48 27 12 26 M16x1,5 M6 20
80 KU0017080 63 54 27 12 32 M20x1,5 M6 26
100 KU0017080 63 54 27 12 32 M20x1,5 M6 26
] . S
Ch v
AN
T N TS
o[ [ ? o
|_F |
OA B
CHAPE ARRIERE FEMELLE (MP2) g alu inox acier T6 (B UB oD FL L oD L1 L4 S MR E
32 NCO32A NCO32AX NCO32AC 325 26 45 10 22 13 30 5 55 M6x20 10 45
40 NCO40A NCO40AX NCO4OAC 38 28 52 12 25 16 35 5 55 M6x20 12 52
50 NCO50A NCO50AX NCOSOAC 465 32 60 12 27 16 40 5 6,5 M8x20 12 65
63 NCO63A NCO63AX NCO63AC 565 40 70 16 32 21 45 5 6,5 M8x20 16 75
80 NCOSOA NCOSOAX NCOSOAC 72 50 90 16 36 22 45 5 10 M10x25 16 95
. 100 NC100A NC100AX NC100AC 89 60 110 20 41 27 55 5 10 M10x25 20 115
s 125 NC125A NC125AX NC125AC 110 70 130 25 50 30 60 7 10 M12x25 25 140
cs 160 NC160A NC160AX NC160AC 140 90 170 30 55 35 65 7 10 M16x30 25 160
¢‘/ } $ 200 NC200A NC200AX NC200AC 175 90 170 30 60 35 75 7 11 M16x30 25 220
= 250 NC250A - NC250AC 220 110 200 40 70 59 90 - 11 M20x35 41 268
wle| A=l E 320 NC320A - NC320AC 270 120 220 45 80 65 110 - 15 M24x40 45 340
=
©—©®
S
CHAPE FEMELLE ETROITE OIN) (286) [ ¢ alu. dnox L T CM A Z H B D3 S G MR DI D2TA TZ LI F
32 NDO32ANDO32AX 45 34 14 325 22 5 9 55 30 10 10 66 11 3 3,3 11517
40 NDO4OANDO4OAX 52 40 16 38 25 5 9 55 35 12 12 66 11 4 43 12 20
50 NDOSOA NDOSOAX 65 45 21 465 27 5 11 65 40 16 14 9 15 4 43 14 22
63 NDO63ANDO63AX 75 51 21 565 32 5 11 65 45 16 18 9 15 4 43 14 25
80 NDOSOANDOSOAX 95 65 25 72 36 5 14 10 45 20 20 11 18 4 43 16 30
100 ND10OA NDI0OAX 115 75 25 89 41 5 14 10 55 20 22 11 18 4 63 16 32
125 ND125A - 140 97 37 110 50 7 20 10 60 30 25 14 20 6 6,3 24 42
160 NDI60A - 180 122 43 140 55 7 20 10 65 35 30 18 26 6 63 265 46
200 ND200A - 220 122 43 175 60 7 25 11 75 35 30 18 26 6 6,3 26,5 49

SOpra

. ®
pNneumatic.com




Accessoires | Véerins IS0 15552

@ alu. dnox acier T6 EW oD FL L D L1 L4 S MR E [ NE CIRAAE ARERS WEALE @172
32 NEO32 NEO32X NEO32C 32,5 26 10 22 13 30 5 55 M6x20 10 45
40 NEO40 NEO4OX NEO4OC 38 28 12 25 16 35 5 55 MGx20 12 52
50 NEOS0 NEOSOX NEOSOC 465 32 12 27 16 40 5 65 M&x20 12 65
63 NEO63 NEO63X NEOG3C 56,5 40 16 32 21 45 5 65 M820 16 75
80 NEOSO NEOSOX NEOSOC 72 50 16 36 22 45 5 10 M10x25 16 95
100 NELOO NEI0OX NEOL00C 89 60 20 41 27 55 5 10 M10x25 20 115
125 NE125 NE125X NE125C 110 70 25 50 30 60 7 10 Mi12x25 25 140 E
160 NEL60 NEI60X NEO32C 140 90 30 55 35 65 7 10 M16x30 25 180 Ew
200 NE200 -  NE200C 175 90 30 60 35 75 7 11 M16x30 25 220 Sk
250 NE250 - - 220 110 40 70 47 90 - 11 M20x35 41 268 PTEa ™
320 NE320 - - 270 120 45 80 52 110 - 14 M24x40 45 340| w| @ 4|+ ||
S
\ BRI\
T
§ alu. dnox TG oX DL L EX EP L3 RL S L& oD L1 E MS CAAS ARRIERE RPALE ROMULEE (Y12
32 NG032 NGO32X 32,5 10 22 12 14 105 - - M6x20 55 30 5 45 16
40 NG040 NGO4OX 38 12 25 15 16 12 - - Méx20 55 35 5 52 19
50 NGO50 NGOSOX 46,5 16 27 15 21 15 51 19 M8x20 65 40 5 65 21
63 NG063 NGOG3X 56,5 16 32 20 21 15 - - M820 65 45 5 75 24
80 NGOSO NGOSOX 72 20 36 20 25 18 74 24 MI0x25 10 45 5 95 28
100 NG100 NG100X 89 20 41 25 25 18 - - MIOx25 10 55 5 115 30
125 NG125 NG125X 110 30 50 30 37 25 - - MIxe5 10 60 7 140 40
160 NG160 - 140 35 55 35 43 28 - - MI6x30 10 65 7 180 45
200NG200 - 175 35 60 35 43 28 - - MIGx30 11 75 7 220 48
wle
@ alu. inox acier CK EM BR PH GL gHB LB BT TE RA oD LD UL UR EA GrAAE ARAIERE NALE EOUERAE (A
32 NJ032 NJ032X NJ032C 10 26 10 32 21 6,6 64 8 38 18 21 3 51 31 10
40 NJ040 NJO4OX NJ04OC 12 28 11 36 24 6,6 84 10 41 22 21 3 54 35 15
50 NJ050 NJOSOX NJOSOC 12 32 13 45 33 9 104 12 50 30 21 3 65 45 16
63 NJ063 NJOG63X NJO63C 16 40 15 50 37 9 124 14 52 35 21 3 67 50 16
80 NJ0SO NJOSOX NJOSOC 16 50 15 63 47 11 11,5 14 66 40 21 3 86 60 20
100 NJ100 NJ100X NJ100C 20 60 19 71 55 11 145 17 76 50 11 3 96 70 20
125 NJ125 NJ125X NJ125C 25 70 22,5 90 70 14 16,8 20 94 60 21 3 124 90 30
160NJ160 - - 30 90 31,5 115 97 14 21 25 118 88 31 5 156 126 36 &
200N3200 - - 30 90 31,5 135 105 18 26 30 122 90 31 5 162 130 40 yho yox
3 f}\ il e T ﬂ
=TT pnillline
uL
0 auw. Q B H I L M N 0 S R B G CHAPE ARRIERE MALE EQUERRE (1SO)
32 NHO32 7 20 37 18 8 32 25 4 9 19 26 10
40 NHO40 9 32 54 25 10 45 32 52 14 255 28 12
50 NHOSO 9 32 54 25 10 45 32 52 14 255 32 12
63 NHO63 11 50 75 32 12 63 40 63 14 32 40 16
80 NHOSO 11 50 75 32 12 63 40 63 14 32 50 16
100 NH100 14 70 103 40 17 90 50 80 22 4 60 20
125 NH125 14 70 103 40 17 90 50 80 22 46 70 25 — -
160 NH200 18 110 154 50 20 140 63 110 26 535 89 30 .
200 NH200 18 110 154 50 20 140 63 110 26 535 89 30 L
N
il
T T
L]
O

P

VERINS

w
Ll
=
(=]
=
<<
=
>
Ll
=
(-



Accessoires | Verins IS0 15552

76

CHAPE AR.MALE EQUERRE ROTULEE (AB5) 8 ader  alu inox @ P BG BH BI BL BM BN BO EN ER BQ D H
32 NP032 NP032X 6,6 18 31 21 10 32 38 51 14 15 10,5 10 8,5 20 3
40 NP040 NP040X 6,6 22 35 24 10 36 41 54 16 18 12 12 8,5 20 3
50 NP050 NP050X 9 30 45 33 12 45 50 65 21 20 15 16 10,5 20 3
63 NP063 NP063X 9 35 50 37 12 50 52 67 21 23 15 16 10,5 20 3
80 NP080 NP08OX 1 40 60 47 14 63 66 86 25 27 18 20 11,5 20 3
100 NP100 NP100X 1 50 70 55 15 71 76 96 25 30 18 20 12,5 20 3
125 - NP125X 13,5 60 60 70 20 90 94 124 37 40 25 30 17 20 3
BRIDE AVANT/ARRIERE (MF1-MF2) ] acer TG oD oFB R TF L4 s UF EMF
32 NK032 325 30 7 32 64 5 M6x20 80 4510
4 NKo4O 38 35 9 36 72 5 M6x20 90 52 10
50 NK050 46,5 40 9 45 90 6,5 M8x20 110 65 12
63 NKOG3 565 45 9 50 00 65  M&x20 120 7512
80  NKoo 72 45 12 63 126 9 MIX5 150 9% 16
100 NK100 89 55 14 75 150 9 M10x25 170 115 16
o W 125  NK125 110 60 16 90 180 105  MI2x25 205 140 20
160 NK160 140 65 18 115 230 9,5 M16x30 260 180 20
200 NK0O 175 75 22 135 270 125  M16x30 300 220 25
w| @
EQUERRE DE FIXATION (MS1) @ acier nox T6 T62 AH R2 oAB A0 AU TR AT s 7 E
32 NLO32  NL0O32X 32,5 16,25 32 15 7 11 24 32 4 M6x16 30 45
40 NLO4O NLO4OX 38 19 36 17,5 10 8 28 36 4 Mexl6 30 52
50 NL0SO NLOSOX 465 23,25 45 20 10 15 32 45 5  M8x20 36 65
63 NLO63 NLO63X 565 2825 50 225 10 13 32 50 5 M820 35 75
80 NLOSO NLOSOX 72 36 63 225 12 14 41 63 6 MIOX20 47 95
100 NL100  NL100X 89 445 71 215 145 16 41 75 6 M10x20 53 115
125 NL125 - 110 55 90 30 16,5 25 45 90 8 M12x25 70 140
160 NL160 - 140 70 115 325 185 15 60 115 10 M16x30 100 180
200 NL200 - 175 87,5 135 375 24 30 70 135 12 M16x30 109 220
] acier A B C D E F M 0 s v v
32 NQo032 32,5 8 32 7 45 32 54,5 7 30 24 35
4 NQos0 38 8 36 7 52 36 62 9 3% 28 40
50 NQOSO 465 10 45 9 65 45 77,5 9 40 32 4
o 63 NQO63 565 10 50 9 75 50 87,5 9 45 32 4
- 80  NQoso 72 12 6 11 95 63 1105 12 45 41 55
‘ T T 100 NQ100 89 12 75 11 115 71 128 14 55 41 56
< e 1 125 NQ125 110 16 90 14 140 91 161 16 60 45 68
\ L 160 NQ160 140 20 115 18 180 115 205 18 65 60 82
T L 200 NQ200 175 20 135 18 220 135 245 22 75 70 90

SOpra

. ®
pNneumatic.com

VERINS

(%]
i
=
[=}
=
<<
=
]
Ll
=
o.




Accessoires | Vérins ISO 15552

wn
Ll
=
(=]
=
<<
=
=
wl
=
(-

VERINS



Accessoires | Verins IS0 15552

78

SUPPORT DE TOURILLON (AT4) )] alu. acier o(R FN FK gHB gA LA TH C U NH B
32 NO032 NO032C 12 30 15 66 11 7 32 105 46 18 22
40 NOO50  NOOSOC 16 36 18 9 15 9 3 12 5 21 28
50  NO050  N00sOC 16 36 18 9 15 9 3 12 5 21 28
63  NOOSO NOOSOC 20 40 20 11 18 11 42 13 65 23 32

on - 8  NOOSO NOOSOC 20 40 20 11 18 11 42 13 65 23 32
ocR OB 100 NO125 NO125C 25 50 25 14 20 13 50 16 75 285 39
il ‘ j ; 125 NO125 NO125C 25 50 25 14 20 13 50 16 75 285 39
N Y L - 160 - NO200C 32 60 30 18 26 17 60 225 92 40 45
* EI ‘ N 200 - NO200C 32 60 30 18 26 17 60 225 92 40 45
1@ -@
O,
T T
TH
uL
ECROU DE FIXATION (rainure en T) LARD Aluminium A B C D E
LARD.T-ID 14,90 6,70 4,20 3,40 M4
CACHE PLASTIQUE BLEU (rainure en T) [/} Référence Couleur Matiére dim.mm
Tous XLB-11 bleu plastique 500

ECROU DE TIGE ! A B ¢
32 NB032 NBO32X M10x1,25 17 6
40 NB040 NBO40X M12x1,25 19 7
50 NB063 NB063X M16x1,5 24 8
63 NB063 NB063X M16x1,5 24 8
A 80 NB100 NB100X M20x1,5 30 9
AT 100 NB100 NB100X M20x1,5 30 9
( \ 125 NB125 NB125X M27x2 41 12
n " - 160 NB200 NB200X M36x2 55 14
\ & ) 200 NB200 NB200X M36x2 55 14
B
CLIP DE RECHANGE CHAPE NT-MF-15 m 0 acier d1 g b a u 12 13 M (kg)
32 PM.10x20.1A 10 20 27 23 46 39 10 0,019
40 PM.12x24.1A 12 24 32 28 55 46 12 0,032
50 PM.16x32.1A 16 32 41 36 72 62 13 0,067
. 63 PM.16x32.1A 16 48 41 36 72 62 13 0,067
——— — 80 PM.20x40.1A 20 40 49 44 88 72 16 0,130
I ‘7} - “I 100 PM.20x40.1A 20 40 49 44 88 72 16 0,130
|

SOpra

. ®
pNneumatic.com

(%]
i
=
[=}
=
<<
=
]
Ll
=
o.

VERINS




Bride pour vérins ISO 15552 montage «dos a dos» | Serie NKD

Cette bride est insérée entre deux verins IS0 15552
pour former un verin montage “dos a dos”.
Elle est vendue en kit avec toutes les pieces nécessaires a

'installation.
A D
B C
(N N .
N /ﬁy
() N
&) :
oE
Références 1] A B C D E
NKDO032A 32 46 32,5 21,5 27 6,5
NKDO40A 40 52 38 20,5 27 6,5
NKDO50A 50 63 46,5 25,5 32 8,5
NKDO63A 63 73 56,5 21,5 28 8,5
NKDOSOA 80 92 72 31 38 10,5
NKD100A 100 110 89 31 38 10,5
NKD125A 125 134 110 33 44 12,5

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
=)
wl
=
o




Bloqueurs de tiges | Série BS

CARACTERISTIQUES
@20a125mm

0 160 et 200 mm

sur demande

Montage sur vérins :

M100 - M150 - ID1S

ID1T-ID1E
GENERALITES [B][s]3][o][o] *]o]6]3]
Série BS300...
Blocage de sécurité statique : - T -
de la tige par palettes en Famille de produit Diamétre du vérin
bronze. BS : bloqueur de tige mécanique @203125 mm
Taille
FONCTIONNEMENT Option
20:0 63 -80-100-125 mm
Avant tout mouvement de 30:020-25-32-40-50mm 01 : standard

l'actionneur, il est impératif de

débrider le blogueur. E@@@E
E D
Fluide : air comprimé, @@@@E P N

filtré 5pm lubrifié ou non ‘ oL

Pression de pilotage : &
3 @20 - 25 mm =§ qnﬂ Tﬁ N\
?e;i)zsgtury 5°Ca+80°C = = Cj ;qT : | I\@)} =
:- E 4 téj f 7
MATERIAUX F B1
Bague de guidage : Iglidur® WH -
Corps : aluminium anodisé
Ressort : acier s
Capot : aluminium anodisé
\]O]nt I’aCleur 5 NBR @32 3125 mm WH P N il
Palette de serrage : bronze
o - -
Joint torique : NBR w o
Piston : Delrin® 1 = ——- o
Joint de nez : NBR / g N | W f\
: | &y Oy <> <
C
R
D
E
F

/] A B1 B2 C D E F G H N P Q R S T WH kg F(N)

20 - 34 35 - 13 54 22 - M22x1,5 M5 27 5 - 69 47 24 0,190 490

25 - 34 35 - 13 54 22 - M22x1,5 M5 27 5 - 73 45 28 0,190 490

2 35 4 4 20 60 675 M6 30  Gl/8" 3325 9 8 8 60 26 0400 790

40 38 54 54 20 70 8 M6 34,9 G1/8" 425 9 8 100 70 30 0,600 1240
50 46,5 65 65 2490 100 M8 40 G1/8” 58 12,5 12 127 90 37 1,100 1930
63 565 75 75 2490 100 M8 45 G1/8” 59 175 12 127 90 37 1,500 3060
80 72 95 95 12 32 110 120 M10 45 G1/4” 69 17,5 16 156 110 46 2,600 5400
100 89 114 114 12 32 110 120 M10 55 G1/4" 69 20 16 161 110 51 3,500 7700

125 110 138 138 20 45 140 156 M12 60 G1/4" 845 19 20 205 140 65 6,500 12040

®© o o o

Pour assembler un bloqueur sur la tige d’un vérin, il faut prévoir une surlongueur cote T

SOpP

. ®
pNneumadJatic.com

P

VERINS

(%]
(¥ ¥
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o




Bloqueurs de tiges | Série BS

@@@@@E} Déblocage commande manuelle

| Ch
L o
— s —
WH |
I
ﬂ (8]
= 1 < o
S| éi J
E
F B
G
H

0 A B C D F G H I L M N 0 T WH Ch

32 32,5 47 79,5 1 20 60 67,5 86 M6 30 G1/8" M6 60 26 8

40 38 54 85 1 20 70 80 100 M6 34,5 G1/8" M6 70 30 8

50 46,5 65 107 14 24 90 100 127 M8 40 G1/8" M8 90 37 8

63 56,5 75 113 14 24 90 100 127 M8 45 G1/8" M68 90 37 8

80 72 95 138,5 25 12 32 110 120 156 M10 45 G1/4" M10 110 46 8
100 89 114 155 25 12 32 110 120 161 M10 55 G1/4" M10 110 51 8

125 110 138 185 25 20 45 140 156 205 M12 60 G1/4" M12 140 65 8

Pour assembler un bloqueur sur la tige d’un vérin, il faut prévoir une surlongueur cote T

@@@@E} Double guidage

P B1
N A
e o [‘—“
(0] ds
T < O &% <\ D
R *L‘L
BN\l .
D y///%&‘//%'
E 00
F
DOUBLE GUIDAGE
0 A B1 B2 C D E F G H N P Q R T kg
32 32,5 47 47 6 20 60 67,5 M6 30 G1/8" 33,25 9 8 60 0,400
40 38 54 54 6 20 70 80 M6 34,9 G1/8" 42,5 9 8 70 0,600
50 46,5 65 65 8 24 90 100 M8 40 61/8" 58 12,5 12 90 1,100
63 56,5 75 75 8 24 90 100 M8 45 G1/8" 59 17,5 12 90 1,500
80 72 95 95 12 32 110 120 M10 45 G1/4" 69 17,5 16 110 2,600
100 89 114 114 12 32 110 120 M10 55 G1/4” 69 20 16 110 3,500
125 110 138 138 20 45 140 156 M12 60 G1/4" 84,5 19 20 140 6,500

Pour assembler un bloqueur sur la tige d’un vérin, il faut prévoir une surlongueur cote T

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
=)
wl
=
o




Soufflets de protection | Pour vérins ISO 15552

CARACTERISTIQUES
@ 3223200 mm
conformes aux normes

IS0 15552

GENERALITES

Idéal pour protéger votre
tige de vérin des agressions,
projections, ...

FONCTIONNEMENT
Environnement : courant
Température :

maxi +200°C

= 1 SOUFFLET 2 SOUFFLETS 3 SOUFFLETS
MATERIAUX
s 1o ors L1 L2
Soufflet : réalisé en silicone ‘ ‘
P A | M i WA
- [
,8 [®) || [ B JE N N N
b -
i | RLLLLLLLN
Flasque FT Flasque FN Joint BJ
[/] A B D1-D2 C 1 soufflet 2 soufflets 3 soufflets
min | max Comprimée Etirée Comprimée Etirée Comprimée Etirée
32 12 60 10 40 30 55 300 110 600 165 900
40-80 12 83 10 60 50 65 350 130 700 195 1050
100 - 160 12 106 10 80 70 40 220 80 440 120 660
100 - 125 12 106 10 80 55 100 750 200 1500 300 2250
160 - 200 12 135 30 116 90 75 550 150 1100 225 1650
Série soufflet 1 soufflet 2 soufflets 3 soufflets
[/] Serie Surlongueur Max course Surlongueur Max course Surlongueur Max course
32 SPS32- 60 40 245 100 490 160 735
40 SPS40 - 83 48 285 118 570 188 855
50 SPS50 - 83 43 285 113 570 183 855
63 SPS63 - 83 43 285 113 570 183 855
80 SPS80 - 83 37 285 103 570 173 855
100 SPS100 - 106 13 180 45 360 93 540
100 SPS 100 - 106L 71 640 176 1290 281 1930
125 SPS125 - 106 10 180 40 360 82 540
125 SPS125 - 106L 57 640 162 1290 267 1930
160 SPS160 - 106 5 150 28 350 73 525
160 SPS160 - 106L 43 640 148 1290 253 1930
160 SPS160 - 135 18 475 98 950 178 1425
200 SPS200 - 135 - 475 83 950 163 1425

SOpP

. ®
pNneumadJatic.com

Py

VERINS

(%)
L
=2
[=1
=
<<
=
=
w
=
o







5 Socafluid

Groupe
DES DYNAMIQUES EN SYNERGIE

WWW.GROUPE-SOCAFLUID.FR



Sopra Pneumatic, une société du Groupe Socafluid

Vérins CNOMO

SERIE CNB
ACCESSOIRES

WWW.SOPRA-PNEUMATIC.COM



Vérins CNOMO | Serie CNB

CARACTERISTIQUES
@32 a200 mm
Conformes a la norme

CNOMO

GENERALITES

Version profilé ou tube rond
et tirants.

Magnétique ou non,
amortissement pneumatique

et écrou de tige en standard @@@@@@@@EEE

(acier zingué).

Montage des capteurs C20** T T

sur le profilé ou sur les tirants Famille de produit Option

a l'aide d’une fixation. C: vérin CNOMO V: joints Viton® non magnétique
E: écrou de tige inox

FONCTIONNEMENT Fonction

Fluide : air comprimé, N : double effet Fonction spécifique

filtre 5pm lubrifié ou non Di s D : tube rond, tirants dépassants

Pression d’utilisation : lamétre et non magnétique

1 ?322200 mm ** :non magnétique tube profilé
maxi 10 bar M : magnétique tube profilé
Température o C (uniguement @32 a 125)

5 ourse . St & ot 1
maxi +80°C -~ " g’léTp.a:;ZirTthue tube profilé et tirants
mini -20°C (air sec) Outes courses : maxt mm (uniquement @32 3 125)

®. q ° MD : magnétique tube rond et
VITON® : maxi +150°C tirants dépassants
. P :tige tranversante (@ 160 et @200 sur
MATERIAUX demande)
0. " I :tigeinox
Tube : aluminium anodisé XI : tige et tirants inox
Tige : acier chromé dur T: tube profilé et tirants dépassants
Ti?ants acier @ e @ N : tube rond tirants non dépassants
cac

Fonds : aluminium moulé
Joints : polyuréthane + NBR
Bague de guidage :

bronze fritté

0 A B C D E F G

32 12 Mix15 25 20 25 15 26
40 18 M16x1,5 32 36 34 15 36
50 18  M16x1,5 32 36 34 15 36
63 22 M20x1,5 45 46 39 20 40
80 22 M20x1,5 45 46 39 20 40
100 30 M27X2 55 63 47 20 45
125 30 M27X2 55 63 47 20 45
160* 40 M36X2 65 85 50 25 415
200* 40 M36X2 65 85 50 25 415

I L M N P R CH1 S T
80 105 45 33 M6 G1/8 8 M6 17
110 144 52 40 M6 Gl/4 13 M6 17
110 144 65 49 M8 Gl/4 13 M8 23
125 164 75 59 M8 G3/8 17 M8 23
125 164 95 75 M10  G3/8 17 M0 28
145 192 115 90 M10  G1/2 22 M10 28
145 192 140 110 M12  G1/2 22 M12 34
180 230 180 140 M16  G3/4 32 M6 42
180 230 220 175 M16  G3/4 32 M6 42

® o oo A~ AW W T

*160 et 200 : sur demande

SOpa

pneumatic.com

P

VERINS

(%]
(¥ ¥
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o




Vérins CNOMO | Serie CNB

CIN[B]. [m]P

D E +course | +course E D
—— ——

i
I
==
!
1
_P_ L -5 CH2
0 A B C D E F G H I L M N P R S CH1 CH2
32 12 M10x1,5 25 20 25 15 26 3 80 105 45 33 M6 G1/8 5 8 17
40 18 M16x1,5 32 36 34 15 36 3 110 144 52 40 M6 G1/4 5 13 24
50 18 M16x1,5 32 36 34 15 36 4 110 144 65 49 M8 G1/4 8 13 24
63 22 M20x1,5 45 46 39 20 40 4 125 164 75 59 M8 G3/8 10 17 30
80 22 M20x1,5 45 46 39 20 40 5 125 164 95 75 M10 G3/8 10 17 30
100 30 M27X2 55 63 47 20 45 6 145 192 115 90 M10 G1/2 13,5 22 41
125 30 M27X2 55 63 47 20 45 6 145 192 140 110 M12 G1/2 13,5 22 41
160 40 M36X2 65 85 50 25 47,5 8 180 230 180 140 M16 G3/4 18 32 55
200 40 M36X2 65 85 50 25 47,5 8 180 230 220 175 M16 G3/4 18 32 55
cinB] . [M]
L.+ course
e -
| +course E D
[ —— —— ——
— -— — —— —
— — R
—
H o
)
i _
==
1 _
i
P ~ R -5 CH2
]
[/} A B C D E F G H I L M N P R S CH1  CH2
32 12 M10x1,5 25 20 25 15 26 3 80 105 45 33 M6 G1/8 5 8 17
40 18 M16x1,5 32 36 34 15 36 3 110 144 52 40 M6 G1/4 5 13 24
50 18 M16x1,5 32 36 34 15 36 4 110 144 65 49 M8 G1/4 8 13 24
63 22 M20x1,5 45 46 39 20 40 4 125 164 75 59 M8 G3/8 10 17 30
80 22 M20x1,5 45 46 39 20 40 5 125 164 95 75 M10 G3/8 10 17 30
100 30 M27X2 55 63 47 20 45 6 145 192 115 90 M10 G1/2 13,5 22 41
125 30 M27X2 55 63 47 20 45 6 145 192 140 110 M12 G1/2 13,5 22 41
160 40 M36X2 65 85 50 25 47,5 8 180 230 180 140 M16 G3/4 18 32 55
200 40 M36X2 65 85 50 25 47,5 8 180 230 220 175 M16 G3/4 18 32 55

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
>
i
=
o




88

P

VERINS

n
Ll
=)
(=]
=
<
=
=)
Ll
=
o

Accessoires | Vérins CNOMO Série CNB

CHAPE FEMELLE DE TIGE CNOMO &)

Réf. acier 0 A B C D E F G H K
s (F-15032A 32 36 22 11 MI0X1,5 22 8 20 0 4
7\ A CF-15040 A 40-50 51 36 18 MI6xL5 26 12 2 % 64
CF-15063A 63-80 63 45 22 M20x1,5 34 16 32 30 80
Ja AR . (F-15100A 100-125 85 63 30 M27x2 4 20 40 45 105
(F-15160A 160-200 115 80 40 M36x2 50 2 48 75 140
H
K
CHAPE FEMELLE DE TIGE ROTULEE Réf. acier @ A C D E F 6 H J K L M N P
o CF-17032 32 57 43 129 15 14 105 MIxl5 17 28 19 10 20 65
7[)—1}? — (F-17040 40-50 85 64 193 23 21 15 MI6xl5 22 42 27 16 28 8
“I d LN i“l (F-17063 63-80 102 77 243 27 25 18 M20x1,5 30 50 34 20 33 10
| N (F-17100 100-125 145 110 348 36 37 25 M27x2 41 70 50 30 51 15
A (F-17160 160-200 165 125 37,7 41 43 28  M36x2 50 80 58 35 56 17
C
L E
J AN oL
Q=
,
ECROU TIGE Réf. alu. g A B CH
CF-16032 32 M10x1,5 6 17
CF-16040 40-50 M16x1,5 8 2%
. CF-16063 63-80 M20x1,5 9 30
4" ; (F-16100 100-125 M27x2 12 P
m}{ (F-16160 160-200 M36x2 14 55
c ]
TOURILLON CNOMO REGLABLE & FIXE Réf.réglable Réf.fixe @ A AE AL AH A6 AF AN R M Q 2
= (F-14032  CF-14032T 32 33 46 15 12 12 5 37 1 625 7 M5
Fj CF-14040  CF-14040T 40 40 59 20 16 16 63 46 15 625 8 M5
=N p= CF-14050  CF-14050T 50 49 69 20 16 16 75 56 16 825 8 M6
| /K\ | (F-14063  CF-14063T 63 59 8 25 20 20 90 69 1,6 825 12 M6
’ \Q | (F-14080  CF-14080T 80 75 102 25 20 20 110 87 16 1025 12 M8
i = (F-14100  CF-14100T 100 90 125 30 25 25 132 107 2 1025 15 Mg
] L] (F-14125  CF-14125T 125 110 155 32 25 25 160 133 2 1225 15 M10
’ (F-14160  CF-14160T 160 140 190 40 32 32 200 170 2,5 1625 18 MI2
(F-14200  CF-14200T 200 175 240 40 32 32 250 211 2,5 1625 18 MI2
SUPPORT DE TOURILLON I!- Réf. alu. Réf. acier @ A M R P C s L v T
NO032  N0032C 32 46 18 30 15 32 12 105 11 66 7
NOOS0  NOOSOC 40-50 55 21 36 8 3% 16 2 15 9 9
NOOSO  NOOSOC 63-80 65 23 40 0 4 20 3 18 1 1
L NO125  NO125C 100-125 75 285 50 5 50 25 16 20 14 13
1 NO200  NO200C 160 92 40 60 30 60 32 225 26 18 17
HLE - NO200C 200 92 40 60 30 60 32 225 26 18 17

e

SOP

. ®
pNneumadatic.com




Accessoires | Vérins CNOMO Série CNB

CHAPE ARRIERE FEMELLE

CHAPE ARRIERE MALE

EQUERRE DE FIXATION

BRIDE AVANT/ARRIERE CNOMO

Réf.alu. @ A L D H ™ s R z G
CF-10032A 32 33 45 7 8 %6 25 8 18 8
CF-10040A 40 40 52 7 8 33 3R 12 U 12
CF-10050A 50 49 65 9 10 33 3R 12 %6 12
CF-10063A 63 59 75 9 10 a4 16 30 16 .
CF-10080A 80 75 95 1 12 47 45 16 32 16 < =
CF-10100A 100 9 115 11 12 57 55 20 37 20 5 e
CF-10125A 125 110 140 14 16 57 55 21 4 20 = f \T
(F-10160A 160 140 180 18 20 72 65 25 55 25 Tk .
CF-10200A 200 175 220 18 20 72 65 25 55 25 ,K/ -

5) ﬂ
Réf.alu. @ A B C D E F G H L M
CF-11032 32 4o 25 28 . 8 8 7 18 16 2
CF-11050 40-50 52 32 38 16 10 12 9 26 2 38
CF-11080 63-80 75 4 54 25 12 16 11 34 36 52
CF-11125 100-125 115 56 90 32 16 20 14 41 40 61 I
CF-11160 160-200 180 71 150 43 20 25 18 55 50 80 1

& -

<4 L
W)

@) =
Réfae. © Q B H I L M N O S R BQ G CHAPE FARRIERE MALE D'EQUERRE
(19032 32 7 20 37 18 8 32 25 41 9 195 25 8 . .
CF-19050 40 9 32 54 25 10 45 32 52 14 26 32 12
(F-19050 50 9 32 54 25 10 45 32 52 14 26 32 12 L (c
CF-19080 63-80 11 50 75 32 13 63 40 63 14 32 46 16 ] &J
(F-19125100-12514 70 103 40 17 90 50 80 22 42 56 20 Tt
(F-19160160-20018 110 154 45 20 140 63 111 26 54 70 25
Réfadee 8 A B C D E F G H I L M N R S T U
CF-13032 32 28 32 33 45 35 30 7 155 22 27 45 35 125 4 32 11 l )
CF-13040 40 36 36 40 52 36 30 7 16 26 27 45 45 16 4 36 15 | . T‘ .
CF-13050 50 45 45 49 65 45 36 9 205 30 35 55 45 16 5 45 16 > ﬁ &
CF-13063 63 55 50 59 75 45 35 9 205 30 35 55 45 225 5 50 18 S-S ‘
CF-13080 80 70 63 75 95 55 45 11255 37 43 7 55 225 6 63 17 | Yl
CF-13100100 90 75 90 115 56 44 11 27 37,5 43 7 65 275 6 73 24 P \
(F-13125125 100 - 110 140 70 70 14 36 - 52 9 - 275 8 91 - S >
(F-13160 160 130 - 140 180 75 100 18 45 - 62 11 - 325 9 115 - il ‘
(F-13200 200 170 - 175 220 100 100 18 47 - 62 11 - 325 12 135 - : :
Réf. acier @ A AP A0 R AS AR AQ AT AV C D
(12032 32 33 9 25 65 8 45 33 68 8 105 6
CF12040 40 40 9 32 65 8 5 40 78 90 105 6 -
CF-12050 50 49 11 32 9 10 65 49 9 110 135 8 |
CF-12063 63 59 11 4 9 10 75 59 104 120 135 8 O O
CF-12080 80 75 14 45 105 12 95 75 130 150 165 10 | | L
CF-12100 100 90 14 55 105 12 115 90 150 170 165 10 N
(F12125 125 110 18 55 135 16 140 110 180 205 19 125 O-@ ©
CF-12160 160 140 22 65 165 20 180 140 228 260 245 16,5 o -
(F-12200 200 175 22 65 165 20 220 175 268 300 245 165 -

2

VERINS

(%]
[¥¥)
=)
(=
=
<
=
=)
Ll
=
o



5 Socafluid

Groupe
DES DYNAMIQUES EN SYNERGIE

WWW.GROUPE-SOCAFLUID.FR



Sopra Pneumatic, une société du Groupe Socafluid

UNITE DE GUIDAGE - SERIE U

UNITE DE GUIDAGE - SERIE H

VERINS COMPACTS GUIDES - SERIE CG
VERINS COMPACTS GUIDES - SERIE VDP

WWW.SOPRA-PNEUMATIC.COM



Unités de guidage | Serie U

CARACTERISTIQUES
#123a100 mm
Montage sur vérins

IS0 15552 & IS0 6432

GENERALITES

Unité de guidage en U.
Guidage des colonnes par
bagues en bronze fritté.

FONCTIONNEMENT
Température :
NBR:-20°Ca +80°C

MATERIAUX

Corps : aluminium anodisé
Colonnes : acier chromé
Plague : aluminium

Joint racleur : NBR
Bagues de guidage :
bronze fritté

Ecrou de maintien :

@ 12 a 25 : acier zingué

SOpa

pneumatic.com

(%]
(¥ ¥
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o

VERINS




Unités de guidage | Serie U

POUR VERIN ISO 15552 @32 A 3100

&4

|_gl_|
©
A
N\
©

&) o o
% E2
N ﬁ*ﬁ o < > o | u|
5] o o
| 00
L2 ° 0]
H L1 D B
L3 L5 + course
L4
R v
[+ 4
& Py 1=8
b b =
| N
|
> >
[ ‘ -
B —_— o o) —
S S ? E
ol =
(o]
0 A B C Chl D E E1 E2 F G H ol L1 L2 L3 L4 L5 N 0
32 97 49 51 15 17 9,25 9,25 32,5 93 45 12 12 42 25 48 102 18 6,6 12
40 115 58 58,2 15 21 11 11 38 112 55 12 16 43 25 58 113 17 6,6 12
50 137 70 70,2 20 25 18,8 18,8 46,5 134 65 15 20 49 29 59 123 20 9 16
63 152 85 85,2 20 25 153 153 56,5 147 80 15 20 49 29 76 140 21 9 16
80 189 105 1055 26 34 25 14 50 180 100 20 25 53 37 90 163 30 11 20
100 213 130 1305 26 39 28,5 19 70 206 120 20 25 54 37 110 184 30 11 20
[/} P Q R T u v Vi Z Poidscourse0  Pour 100 mm
32 1 6,5 M6 78 61 325 61,75 74 0,75Kg 0,178 Kg
40 11 6,5 M6 84 69 38 65 87 1,23Kg 0,316 Kg
50 15 8,5 M8 100 85 46,5 70,2 104 2,15Kg 0,500 Kg
63 15 9 M8 105 100 56,5 73,7 119 2,89Kg 0,500 Kg
80 18 11 M10 130 130 72 82 148 5,70Kg 0,770 Kg
100 18 11 M10 150 150 89 84,5 173 7,95 Kg 0,770 Kg
CHARGES MAXIMALES EN FONCTION DE LA COURSE
200 ’—,7 —
850 _t]
- e e HA
600 mm
550 \\
500 v F
450
400
350 [ os
= 300
g 250
2 =00 \\ \\
g 150 250 —
£ A e R iy e
2 so 030-25-3; — —
;_5 R ms\\_z’::::
course (mm)

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
=)
wl
=
o




(%)
L
=2
[=1
=
<<
=
=
w
=
o

Py

VERINS

CARACTERISTIQUES
0123100 mm
Montage sur vérins

IS0 15552 & IS0 6432

GENERALITES
Unité de guidage en H.
Guidage des colonnes par

douilles a billes ou bagues en

bronze fritté.

FONCTIONNEMENT
Température :
NBR:-20°Ca+80°C

MATERIAUX

Corps : aluminium anodisé
Colonnes : acier chromé ou
inox

Plague : aluminium

Joint racleur : NBR

Conpensateur : acier zingué ou

inox (@20 a 63 mm)
Bagues de guidage :
bronze fritté ou
douilles a billes

SOpP

. ®
pNneumadJatic.com

Unités de guidage | Série H

uje]2]ofof4]ols]0fol5]0f0]*]

Famille de produit

UG200 : unité de guidage

Palier

4 : bronze fritté
5 : douilles a billes
6 : bagues en bronze fritté et

T

Option

E : vis et colonnes inox

Course

*k

Toutes courses : maxi 1500 mm
**Courses maxi selon diametres.

plaque arriére Diamétre
122100 mm
POUR VERIN ISO 6432 912 A @25
‘L6 + course
Wi W
Ch2 Ch3 i
Ch " "—“
o @2
\’Sﬂf\z fan o —
NI o LN I\ (] < > L
L I =
] ©
| A
M
Ol
H L1 1 L7 + course . B |
L2
L4
L5 + course
Graisseur
— R £
j L
JI% A &
= f -
— o] < —
=
ce‘ %‘ 1212_7% ‘%u " @11 = bague de guidage en bronze fritté
@12 = bague de guidage douilles a billes
0 A B C Chl Ch2 Ch3 D D1 E F G H o1 @12 3 K L1 L2 L3 L4
12-16 69 30 30 8 10 24 12 6 8 66 29 10 10 8 M4 M4 25 18 46 68
20 79 34 37 12 13 27 17 85 15 78 32 12 12 10 M5 M6 3 18 58 108
25 79 34 37 12 17 27 17 85 15 78 32 12 12 10 M5 M6 3 18 58 108
g L5 L6 L7 M N O P Q@ R S T M U V W wW X Y 2Z
12-16 1235 73 20,5 4 45 6 8 45 55 9 55 32 24 58 18 49 18 22 495
20 166 87 21 5 55 9 10 75 65 11 65 38 38 68 325 50 20 23 58
25 166 91 21 6 55 9 10 75 65 11 65 38 38 68 325 50 20 23 58




Unités de guidage | Série H

(%]
Ll
>
(=}
=
<
P
>
i
=
o

VERINS



Vérins compacts guidés | Serie CG

CARACTERISTIQUES
@12 3100 mm

GENERALITES
Montage des capteurs C16**
dans le profilé.

FONCTIONNEMENT
Fluide : air comprimé
filtré 5um lubrifié ou non.

Pression d’utilisation : @m@@@m@@m@@
maxi 10 bar T
Température : -5°Ca +70°C J
Amortissement Famille de produit Course
amortissement élastique sur €6 : compact guidé Courses : 10 3 400 mm
les 2 cotés. Fonction Autres courses : nous consulter
P 20 : standard
MATERIAUX i Ama
.. . Diamétre
Corps : aluminium anodisé Fonction spécifique 5125100 o
Colonne pour vérin @12 a 100 : 6 - bagues en bronze fritts
acier C43 chromé 7 : douilles 4 billes
Tige : acier C45
Flasque arriére #12 a 100 : Courses standards
aluminium anodisé 012 mm 10-20-30 - 40 - 50 - 75 - 100 -
Jojntdepiston:NBR % 16 mm 10-20-30 - 40 - 50 - 75 - 100 -
Jomtdehge:'PUR(NBR 12-16) 20 mm 20 -30- 40 - 50 - 75 - 100 - 125 - 150 - 175 - 200 -
Bagues de guidage :
bronze fritté ou douilles 3 9 25 mm 20 -30 - 40 - 50 - 75 - 100 - 125 - 150 - 175 - 200 -
billes 032 mm 25-50 - 75 - 100 - 125 - 150 - 175 - 200 -
Racleur : PUR 0 40 mm 25 - 50 - 75 - 100 - 125 - 150 - 175 - 200 -
Plague : acier nickelé 050 mm 25-50 - 75 - 100 - 125 - 150 - 175 - 200 -
063 mm 25 - 50 - 75 - 100 - 125 - 150 - 175 - 200 -
0 80 mm
@ 100 mm

0 80 et 100 mm : sur demande
ENCOMBREMENT @ 12 a 63 mm

g A B c D DA DA DP DS E F FA FP G H HA K KA KB KC
(bague)(douille)

=
=]

12 5 2 50 18 8 6 53 6 37 M5 11 75 14 41 18 23 3 3,5 3 6
16 64 30 5 22 10 8 53 8 38 My 11 8 16 46 19 24 3 3,5 3 6
20 8 36 72 2 12 10 63 10 44 G1/8 105 85 18 54 25 28 3 3,5 3 6
25 93 42 8 30 16 12 64 10 50 618 115 9 26 64 30 34 4 4,5 3 6
32 112 48 98 3 20 16 103 16 63 G1/8 125 9 30 78 34 42 4 4,5 3 6
40 120 54 106 40 20 16 105 16 72 G1/8 14 10 30 8 38 50 4 4,5 3 6
50 148 64 130 46 25 20 135 20 92 Gl/4 14 11 40 110 47 66 5 6 4 8
63 162 78 142 58 25 20 135 20 110 Gl/4 165 13,5 50 124 55 80 5 6 4 8
g L L1 M N PA P Q T TA T T T T UL UB UL w WL Z L Is
12 29 42 56 48 1,7 22 5 - 44 T4 37 62 2 43 8 45 M5x0,8 10 - 10 M4x0,7
16 33 46 62 54 71,7 25 5 - 44 T4 37 67 25 43 8 45 M5x0,8 10 - 12 M5x0,8
20 37 53 8 70 97 30 17 M5 54 84 45 78 28 54 95 55 M6x1,0 12 - 13 M5x0,8
25 375 535 91 78 96 38 17 M5 54 84 45 82 3 54 95 55 M6x10 12 - 15 M6x1,0

32 375 595 110 9% 11,7 4 21 M6 65 105 55 95 35 67 11 75 M8&125 16 M8x1,25 20 M8x1,25
40 44 66 118 104 115 44 22 M6 65 105 55 11 4 67 11 75 M8&1,25 16 M8x1,25 20 M8x1,25
50 44 72 146 130 145 60 24 M8 85 135 75 135 45 86 14 9 MIxL,5 20 MI0x1,5 22 M10x15
63 49 77 158 130 145 70 24 M0 11 178 10 185 7 86 14 9 MI0xL,5 20 M10x1,5 22 M10x1,5

SOpa

pneumatic.com

P

VERINS

(%]
(¥ ¥
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o




Vérins compacts guidés | Serie CG

_ - *‘ 4x7S 4xZS profondeur ZL
D
e s
| i ‘
L | -
détail 1 Y
0 O
TC | TE r
détail 2
TD
s 8 8
P et z| 9 - S <
détail 1 détail 2 g 3 v
<
S| w7y
SEsE.
7
a> 0
KC ' ]
G T
F
P
DKA,  profondeur KD
B
DKA,, profondeur KD
oKA Hy profondeur KD
Q Vi 4 x @UA traversants
Q Vi 4 x @UB profondeur lamage UL
V2
A I~ - x| T
<
T
o~
- & e W oa
— — o '
N4
I 3 < & @ €
EREE]
— =1 =
@ 2 @ FA | FP ; F
o ] PA + Course
détail 1
PA DP L + Course
[— J L1+ Course SA
LT + Course
4xW profondeurWL
palier de glissement : roulement a billes :
LT LT Vi
course<50 | 50 <course< 100 | 100 < course <200 >200 course< 50 | 50<course< 100 | 100 < course < 200 >200 course<30 | 30<course <100 | 100 <course <200 | 200 < course < 300 >300
@912 42 60,5 82,5 82,5 912 42 55 84 84 012 20 40 110 200 -
016 46 64,5 92,5 92,5 016 49 65 9% 9% 016 2% 44 110 200 -
820 53 71,5 77,5 110 020 61,5 78,5 100 117,5 @20 24 44 120 200 300
0925 53,5 71,5 77,5 109,5 025 62,5 78,5 100,5 117,5 025 2 44 120 200 300
courses< 50 50 < course £200 >200 032 795 96,5 1165 1385 courses=25 | 25<course <100 | 100 <course <200 | 200 < course < 300 >300
932 75 93,5 129,5 040 75,3 96,5 116,5 138,5 932 2% 48 124 200 300
040 75 935 1295 050 91,5 112,5 132,5 159,5 940 2% 48 124 200 300
950 88,5 109,5 150,5 063 91,5 112,5 132,5 159,5 950 2% 48 124 200 300
063 88,5 109,5 150,5 063 28 52 128 200 300
palier de glissement : roulement a billes :
SA SA V2
course=50 | 50<course< 100 | 100 < course <200 >200 course<50 | 50 <course < 100 | 100 < course <200 | >200 course<30 | 30<course <100 | 100 <course 200 | 200 < course < 300 >300
012 0 18,5 40,5 40,5 012 0 13 42 42 012 15 25 60 105 -
016 0 18,5 46,5 46,5 016 3 19 48 48 016 17 27 60 105 -
0920 0 24,5 24,5 57 920 85 25,5 52,5 61 920 29 39 77 117 167
825 0 24 24 56 025 9 25 44 61 925 29 39 77 117 167
course= 50 50 < course £200 >200 032 20 37 57 79 course=25 | 25<course <100 | 100 < course <200 | 200 < course < 300 >300
@32 15,5 34 70 040 9.3 30,5 50,5 72,5 032 33 45 83 121 171
040 9 21,5 63,5 050 19,5 40,5 60,5 81,5 040 34 46 84 122 172
250 16,5 37,5 78,5 0963 14,5 35,5 55,5 82,5 850 36 48 86 124 174
063 11,5 325 73,5 063 38 50 88 124 174

-

VERINS

(%]
Ll
=)
(=
=
<
=
=}
(58]
=
o




Vérins compacts guidés | Serie CG

n [c]s]. 2] o] 6]

Charges latérales admissibles F

|

1 } = !

Charges latérales admissibles
10 20 25 30 40 50 75 100 | 125 150 | 175 200 250 300 | 350 | 400
12 24 19 - 17 14 26 22 19 17 15 13 11 - - -
16 38 31 - 27 23 21 37 32 27 24 22 20 16 - - -
20 - 49 - 43 38 35 87 75 66 59 54 49 42 36 32 29
25 - 69 - 60 54 49 116 100 88 79 71 65 55 48 43 38
32 - - 203 - - 164 182 159 142 127 116 106 91 80 71 04
40 - - 203 - - 164 182 159 142 127 116 106 91 80 71 04
50 - - 296 - - 245 273 241 216 195 179 164 142 125 111 101
63 - - 296 - - 245 273 241 216 195 179 164 142 125 111 101
80 - - 352 - - 297 368 329 298 272 251 232 202 179 161 146
100 - - 515 - - 445 498 450 410 377 349 325 285 254 229 208

Couples admissibles

Couples admissibles

10 20 25 30 40 50 75 100 | 125 150 | 175 200 | 250 | 300 | 350 | 400
12 0.39 | 0.32 - 0.27 | 0.24 | 0.21 | 0.43 | 0.36 | 0.31 | 0.27 | 0.24 | 0.22 | 0.19
16 0.69 | 0.58 - 0.49 | 043 | 050 | 0.69 | 058 | 050 | 0.44 | 0.40 | 0.36 | 0.30
20 - 1.05 - 0.93 | 093 | 075 | 1.88 | 1.63 1.44 | 128 | 116 | 1.06 | 0.90 | 0.78 | 0.69 | 0.62
25 - 1.76 - 1.55 | 1.38 | 125 | 2.96 | 257 | 2.26 | 2.02 | 1.83 | 1.67 | 1.42 | 1.24 | 1.09 | 0.98
32 - - 6.35 - - 513 | 5.69 | 4.97 | 442 | 3.98 | 3.61 | 3.31 | 2.84 | 2.48 | 2.20 | 1.98
40 - - 7.00 - - 5.66 | 6.27 | 548 | 4.87 | 438 | 3.98 | 3.65 | 3.13 | 274 | 2.43 2.19
50 - - 13.0 - - 10.8 | 12.0 | 10.6 | 950 | 8.60 | 7.86 | 7.24 | 6.24 | 5.49 | 4.90 | 4.43
63 - - 14.7 - - 121 | 135 | 11.9 | 107 | 9.69 | 8.86 | 8.16 | 7.04 | 6.19 | 552 | 4.99
80 - - 21.9 - - 18.6 | 22.9 | 205 18.6 | 17.0 15.6 14.5 12.6 | 11.2 10.0 9.11
100 - - 38.8 - - 335 | 375 | 33.8 | 30.9 | 28.4 | 26.2 | 244 | 214 | 191 | 17.2 15.7

SOpPS

- ®
pNneumadatic.com

P

VERINS

%)
Ll
=)
(=]
=
<
=
=)
Ll
=
o




Vérins compacts guidés | Serie CG

Lellc . [ 2]lo]l7]
Charges latérales admissibles F
l -

1 } 1 - !

Charges latérales admissibles
10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400
12 37 27 - 22 35 30 23 18 15 12 11 10 11 - - -
16 54 40 - 32 54 47 35 28 23 20 17 15 16 - - -
20 - 58 - 48 101 90 70 58 62 54 48 43 42 30 26 23
25 - 82 - 60 132 118 93 77 80 70 62 55 55 38 33 29
32 - - 191 - - 157 164 144 203 186 171 158 91 121 108 98
40 - - 190 - - 157 163 144 203 185 171 158 91 121 108 97
50 - - 208 - - 173 | 223 | 199 | 264 | 242 | 224 | 207 | 142 | 159 | 142 | 128
63 - - 206 - - 171 221 196 262 240 221 205 142 157 140 126
80 - - 243 - - 373 364 331 302 278 256 238 202 181 161 143
100 - - 360 - - 407 503 460 423 390 362 337 285 259 230 206
Couples admissibles

Couples admissibles

10 20 25 30 40 50 75 100 | 125 150 175 200 | 250 300 | 350 400
12 0.61 | 0.45 - 0.35 | 0.58 0.50 | 0.37 | 0.29 0.20 | 0.20 0.18 | 0.16 | 0.12 - - -
16 0.99 | 0.74 - 0.59 | 0.99 0.86 | 0.65 | 0.52 0.43 | 0.37 0.32 0.28 | 0.23 - - -
20 - 1.26 - 1.03 | 2.17 194 | 152 | 1.25 134 | 117 1.16 1.93 0.76 | 0.65 0.56 0.49
25 - 2.11 - 1.75 | 3.37 3.02 | 238 | 1.97 2.05 | 1.78 1.83 1.41 1.16 | 0.98 | 0.85 0.74
32 - - 5.95 - - 489 | 511 | 451 | 6.34 | 579 | 3.61 | 493 | 429 | 3.78 | 3.38 | 3.04
40 - - 6.55 - - 539 | 5.62 | 4.96 6.98 | 6.38 3.98 5.43 472 | 416 3.71 3.35
50 - - 9.17 - - 7.62 | 9.83 | 8.74 11.6 | 10.7 1.86 9.12 7.95 | 7.02 6.26 5.63
63 - - 10.2 - - 8.48 | 11.0 | 9.74 13.0 | 11.9 8.86 10.2 8.84 | 7.80 | 6.94 6.24
80 - - 15.1 - - 23.3 | 22.7 | 20.6 189 | 17.3 15.6 14.8 129 | 113 10.0 8.94
100 - - 27.1 - - 306 | 37.9 | 33.8 31.8 | 29.3 26.2 25.3 22.1 | 195 17.3 15.5

-

VERINS

(%]
Ll
=)
(=]
=
<
=
=}
(58]
=
o




Vérins compacts double piston | Série VDP

100

CARACTERISTIQUES
@#10a32mm

GENERALITES

Profilé aluminium.
Magnétique en standard.
Montage des capteurs C20**
dans le profilé.

Réglage possible de la
course : 5mm

FONCTIONNEMENT T T
Fluide : air comprimé, . .
fltré 5um lubrigé ou non Famille de produit Course
Pressiopn d’utilisation : VDP : compact double piston Courses : 10 3 100 mm
maxi 7 bar Fonction e — L Diameétre
Température : -5°Ca +70°C 100 : double effet %102 32 mm
MATERIAUX Fonction spécifique
Tube : aluminium anodisé 4 : bagues en bronze fritté
Tige . acier 5 : douilles a billes
Joints : polyuréthane NBR
Bague de guidage . ENCOMBREMENT @ 10 - 15 mm
bronze fritté ou douilles BG (n. 2 taraudages) D z DF (n. 2 taraudages)
a billes /
s - B e -
BE T M4x0.7
BD E
EA EC (n. 2 orifices dali ion)
LB
| . .
A S 7~ G- -
J © i @
s D z DB (n. 2 taraudages) & 3
BE D z DC (n. 2 lamages)

G (n. 2 taraudages) 1

@

AB
BF

g

¥

_lo® ©¢o

AE + course* DE

G
(n°2 trous
* n. 2 trous traversants
AF + course traversants) ¢ )

*Les dimensions se rapportent uniquement a la "course standard"

/] A AB AD AE AF B BC BD BE BF BG BL C D DA DB DC DE
0 17 46 356 55 72 15 44 8 4 35 M3x0,5 6 6 20 85 M3x0,5 6,5 3,4
15 20 58 48 60 79 18 56 10 5 45 M4x0,7 9 8 30 10 M4x0,7 8 4,3
g DOF D6 DH E EA EB K F G L LB P 0% 300 602-75 80 90-100
10 Mé4x0,7 - - 30 8 7 M5x0,8 M4x0,7 M4x0,7 20 9 47 30 40 50 - -
15 M5x0,8 - - 385 8 10 M5x0,8 M4x0,7 M4x0,8 25 9 45 25 35 45 45 55

SOpPS

. ®
pneumatic.com

.

VERINS

n
Ll
>
(=}
=
<
=
=)
Ll
=
o




Vérins compacts double piston | Série VDP

ENCOMBREMENT @ 20 - 25 -32 mm CHARGES VDP104 ET VDP105
BG (n. 2 taraudages) D z DF (n. 2 taraudages) VDP104
25
O
- g 20
o - I I 1 = R WA WA s
0 232
BE
8D E EA ° 025
1020
I o e 215
———210
a _ I D 9 777777777777777 @ 7777 7 o E 0 20 40 [ 8 100
2 — & © &+ Q s
2 VDP105
LB EC (n. 2 orifices d’alimentation) 25
D z DB (n. 4 taraudages)
20
DC (n. 2 lamages)
DE (n. 2 trous traversants)
Z G (n. 2 trous Zz s
— traversants) %'\
oy o
hd 10 332
)
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, g u 5 220
215
9210
Y 0 20 40 6 8 100
N
AE + course* -
BG (n. 2 taraudages) AF + course® | ; 8 .
*Les dimensions se rapportent uniquement a la "course standard"
0 A AB AD AE AF B BC BD BE BF BG BL C D DA DB DC DE
20 25 64 53 70 94 23 62 12 6 50 M4x0,7 11,5 10 30 125 Mé4x0,7 95 55
25 30 80 64 72 96 28 78 12 6 60 M5x0,8 14 12 30 15 M5x0,8 11 6,9
32 38 98 76 82 112 36 96 16 8 75 M5x0,8 18 16 30 19 M5x0,8 11 6,9
[/} DF DG DH E EA EB EC F G L LB P z
course 10-25 30-50 60-75 80 90-100
20 Méx1 7,75 9,5 45 8 7,75 M5x0,8 M6x1  M5x0,8 28 12 5,4 30 40 60 60 60
25 M8x1,25 8,5 13 46 9 15 G1/8  M6x1  Meéx1 35 12 7,8 30 40 60 60 60
32 M8x1,25 9 20 56 10 19 G1/8 Méx1,25 Meéx1 44 14 12 40 50 70 70 70
F
) X : L/
[/} Action Forces a la poussée et a la traction exprimées en daN
(mm) résultant de la pression de travail exercée (exprimée en bar a 20° avec un rendement de 0,9) e G —%
2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar
10 Poussée 3,1 4,7 6,3 7,8 9,4 11,0
Traction 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0
15 Poussée 7,0 10,6 14,1 17,6 21,2 24,7
Traction 5,0 7,5 10,1 12,6 15,1 17,6
20 Poussée 12,5 18,8 25,1 31,4 37,7 44,0
Traction 9,4 14,1 18,8 23,6 28,3 33,0
25 Poussée 19,6 29,4 39,3 49,1 58,9 68,7
Traction 15,1 22,7 30,2 37,8 45,3 52,9
32 Poussée 32,1 48,2 64,3 80,4 96,5 112,5
Traction 24,1 36,2 48,2 60,3 72,3 84,4

2

VERINS

wn
w
=]
(=}
=
<
=
=)
Ll
=
o




5 Socafluid

Groupe
DES DYNAMIQUES EN SYNERGIE

WWW.GROUPE-SOCAFLUID.FR



Sopra Pneumatic, une société du Groupe Socafluid

Vérins sans tige

SERIE Z
ACCESSOIRES

WWW.SOPRA-PNEUMATIC.COM



Vérins sans tige | Série Z

104

CARACTERISTIQUES
@ 25a63mm

GENERALITES
Raccordements multiples :
latéraux, dorsaux,

ou d’un seul coté.
Magnétique en standard.
Montage des capteurs C20**
dans le profilé.
Amortissement pneumatique

réglable. @@E@E@@E@E@@@

FONCTIONNEMENT . _
Fluide : air comprimé, Famille de produit Course

filtré 5pum lubrifié ou non ;:E:: éi Toutes courses : maxi 6000 mm
Pression d’utilisation : i : :z:: égs Raccordement

2 a 8 bar
. N 00 : raccordement latéral, dorsal
Température : Diamétre ou du méme coté

NBR:-20°Ca+80°C

@ 25a63mm :
Option
MATERIAUX ZS : vérin sans tige chariot standard 0: standard
Profilé : aluminium anodisé ZK : vérin sans tige chariot court 1: option ZFF
. 9 ZF : vérin sans tige chariot standard simple guidage 2 : option ZFK
Fonds : aluminium ZFK : vérin sans tige chariot court simple guidage 4t ogﬁon ZFB sécurité passif
Joints : NBR ZFF : vérin sans tige chariot standard double guidage 5 : option ZS+ (825840)
2.9 q ZFB : vérin sans tige chariot standard simple guidage avec bloc de sécurité intégré 6 : ontion ZSF (840
Bande extérieure : inox 7SS : vérin sans tige chariot standard guidage a billes option ZSF (840)
Bande intérieure : polyamide
"1 - - | 0| VERSION ZS CHARIOT STANDARD
L=2xA + Course
A
N, 20 B M
Ei 5 i::i e — ij —H T E
T — \@_E @ q
! z
¢ S Lo
& & EES EE
=S S [11
| ;
u
F
. . CA,
| |
@ I I IT *@ -
] ]
5Ef.”§@— e L = @’iﬁ@
f = L
AF 7@ _‘E{_lﬁ‘_ b=
: 7| erie 4

P A AF AM B C CA (B D DA DB DC E F 6 J M N S 00 T u w
25 100 70 13 20 85 7 13 G1/8"x8 2555 14 28 131 100 50 3,5 20 M4x7 33 45 M4x9 42 53
32 120 100 16 20 85 7 13 G1/8'x8 32 16 345 171 140 70 45 25 M5x9 41 55 M5x10 52 65
40 150 140 22 23 13 11 145 G1/4"x12 37,5 185 41 220 180 90 5 33 Méx10 51 7 Mé6x12 63 79
50 180 180 29 23 13 12 14 G1/4"x12 47,5 22,5 47,5 280 220 110 6,5 42 M8x1,25 63 7 M812 78 96
63 215 230 40 29 13 12,5 155 G3/8"x12 59,5 24,5 59,5 333 280 140 8 54 M8x15 78 9 M812 93 113,5

N

SOpP

. ®
pNneumadJatic.com

Py

VERINS

(%]
[¥¥]
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o




Vérins sans tige | Serie Z

EEE‘@ VERSION ZS+ CHARIOT LARGE

L =2x A + Hub (stroke)

A N =
<C
© 0 ? 0/ 0
S
© & & & ©
e e e e e B AR
Qs 9 % % 9 @)
® ®
2
G
F
E
] A AM D E F 6 L M N s T v w Longueur
amortissement
25 100 13 61/8" x 8 mm 131 100 50 36 Mé x 7 mm 33 Mé x 9 mm 42 53 18
L=2xA +course
40 150 22 G1/4" x 12 mm 220 180 90 51 M6 x 10 mm 51 M6 x 12 mm 63 79 34

-

VERINS

(%]
Ll
=)
(=]
=
<
=
=}
(58]
=
o




Vérins sans tige | Serie Z

106

3 - - 0 VERSION ZF CHARIOT STANDARD SIMPLE GUIDAGE

L =2xA + Course

< | —
a N
—
i,,,, (,)
[
CA
FE
0 A AM B BM C (A B D DA DB DC DD FE FF FG FM Fw N S T 1}
25 100 13 20 45 8,5 7 13 G1/8"x8 25,5 14 28 21 131 100 50 66 53 M4x8 33 Mé4x9 42
32 120 16 20 55 8,5 7 13 G1/8"x8 32 17,5 345 26 171 140 70 80 65 M5x10 41 M5x10 52

40 150 22 24 170 13 95 145 G1/4"x12 375 20 42 31,5 220 180 90 97 79 M6x12 51  M6x12 63
50 180 29 24 85 13 95 145 Gl/4"x12 47,5 26 52 39 280 220 110 116 96 M8x16 63  M8x12 79
63 215 40 30 105 13 11 185 G3/8"x12 59,5 30 62 46,5 333 280 140 136 1135 M8x12 78  M8x12 93

3 - - 1 VERSION ZFF CHARIOT STANDARD DOUBLE GUIDAGE

L = 2xA +course M

=]

wﬁ_
! ! L . T
T N N N [ N
| =ee Tiv— —— @1 ®w [ Ol @k
,.E@, e e T = [ Jr .
@¢ o Hto——J—-ei-o1- =8 ’
| — ::‘;3: [pu— 2 a3 | B 5:5 1
T T
' ' ' ' ' oD DA
FF u
) FG B
) ,C
Le—— ® : & 294
[ ! @ @
e — - - — - — - _r
o ! & ® | — - N
I _l_
'y : () F:) T
FE
0 A AM B BM C CA (B D DA DB DC DD FE FF FG M FwW N S T U

25 100 13 20 45 85 7 13 G1/8"x8 255 14 28 21 131 100 50 66 64 Mé4x8 33 M4x9 42
32 120 16 20 55 85 7 13 6G1/8"x8 32 17,5 34,5 26 171 140 70 80 78 M5x10 41 M5x10 52
40 150 22 2470 13 95 145 G1/4"x12 375 20 42 315 220 180 90 97 95 M6x12 51  Mé6x12 63
50 180 29 24 8 13 95 145 G1/4"x12 415 26 52 39 280 220 110 116 114 M816 63  M8x12 78
63 215 40 30 105 13 11 185 G3/8"x12 59,5 30 62 46,5 333 280 140 136 134 M816 78 M812 93

SOP

. ®
pNneumadatic.com

P

VERINS

(%]
Ll
=2
(=]
=
<<
=
=
w
=
o




Vérins sans tige | Serie Z

2 - - 0 VERSIONZKCHARIOT COURT

L = 2xA + course

0 A AM B C CA (B D DA DB DC E F J M N 00 S T U w
25 675 13 20 85 7 13 G1/8x8 255 14 28 66 35 3,5 20 Méx7 45 33 Mé4x9 42 53
32 715 16 20 85 7 13 G1/8x8 32 17,5 345 86 55 4,5 25 M5x9 5,5 41 M5x10 52 65
40 95 22 24 13 95 145 Gl/4x12 375 20 42 110 70 5 33 M6x10 7 51 Mé6x12 63 79
50 105 29 24 13 95 145 Gl/4x12 475 26 52 130 70 6,5 42 M8x12,5 7 63 M8x12 78 96
63 125 40 30 13 11 185 G63/8125 595 30 62 153 100 8 54 M8x15 9 78 M8x12 93 1135

2 - - 2 VERSIONZFK CHARIOT COURT SIMPLE GUIDAGE

L = 2xA + course

n

-8 &

)
LIENIR
] Q_-O!Q &
i!
|
i
|
|
o

E
[/} A AM B BM C CA B D DA DB DC DD E F M W N S T [V}
25 67,5 13 20 45 8,5 7 13 G1/8x8 25,5 14 28 21 66 35 66 53 Méx8 33 Méx9 42
32 7715 16 20 55 8,5 7 13 G1/8x8 32 17,5 34,5 26 86 55 80 65 M5x10 41 M5x10 52
40 95 22 24 70 13 9,5 14,5 G1/4x12 37,5 20 42 315 110 70 97 79 M6x12 51  M6x12 63
50 105 29 24 85 13 9,5 14,5 G1/4x12 41,5 26 52 39 130 70 116 96 M8x16 63  M8x12 78
63 125 40 30 105 13 1 18,5 63/8x12,5 59,5 30 62 46,5 153 100 136 113,5 M8x16 78 M8x12 93

-

VERINS

(%]
Ll
=)
(=]
=
<
=
=}
(58]
=
o




Accessoires | Vérins sans tige SERIE Z

108
VERSION ZSS CHARIOT STANDARD GUIDAGE A BILLES

[4]-]-]l0]

0 A AM B BM C (A (B D DA DB DC DD FE FF FG M FW FN FO N S T 1}
25 100 13 20 45 85 7 13 G1/8x8 255 14 28 185 116 100 50 83,5 53 305 18 Mé4x8 33 M4x9 42
32 120 16 20 55 85 7 13 G1/8x8 32 17,5 345 21 156 140 70 101 65 36 2 M5x10 41 M5x10 52
40 150 22 24 70 13 95 145  Gl/4x12 375 20 42 29,5 220 180 90 120 79 41 25 Mé6x12 51 M6x12 63
50 180 29 24 8 13 95 145  Gl/4x12 47,5 26 52 37 260 200 110 151 96 55 33 M8x16 63 M8x16 78
63 215 40 30 105 13 11 185  G3/812 59,5 30 62 44,5 313 280 140 1685 1135 55 32 M8x16 78 M8x12 93

EFFORTS ET COUPLES ADMISSIBLES

Toutes les valeurs de forces et de couples admissibles se référent a une vitesse v<0,35m/s.
Le respect de ces indications assure une durée de vie maximale et un niveau de bruit minimal.
L'utilisation a des vitesses supérieures réduit les efforts admissibles.

F=\/Fx2+Fy2+Fzz

zs Vmax 0,35m/s F(N)/Vitesse Couples ZFF Vmax 0,35m/s F(N)/Vitesse Couples
Fx(N) Fy(N) Fz(N) | Force Force Force Fx(N) Fy(N) Fz(N) | Force Force Force
L I 6 gar) ------- 0,75 m/s 1m/s 1,5m/s Mx(Nm) MY(Nm) MZ(Nm) o | 6 I(:ar) ------- 0,75 m/s 1m/s 1,5m/s Mx(Nm) MY(Nm) MZ(Nm)
25 270 110 480 155 90 40 2 13 13 25 270 1200 1200 | 420 210 80 15 30 30
32 | 440 165 650 280 155 70 3,58 25 25 32 440 1800 1800 750 400 170 37 67 67
40 680 225 800 500 290 125 5,5 40 40 40 | 680 2400 2400 | 1500 750 300 60 110 110
50 | 1060 325 1060 790 420 195 10 65 65 50 | 1060 3200 3200 | 2200 1150 460 120 220 220
63 | 1680 435 1680 | 1500 850 370 16 100 100 63 | 1680 4200 4200 | 3700 1900 740 170 370 370
75+ Vmax 0,35m/s F(N)/Vitesse Couples ZFK Vmax 0,35m/s F(N)/Vitesse Couples
Fx(N) Fy(N) Fz(N) | Force Force Force Fx(N) Fy(N) Fz(N) | Force Force Force
o |0 e oams s ome | MK(NM) My(Nm) Mz(Nm) o |0 jup = Ooms me  1omye | MK(N) My(Nm) Mz(Nm)
25 270 350 480 200 120 50 5 16 16 25 270 250 250 100 60 30 4 4 4
40 680 750 800 700 400 175 20 55 55 32 440 450 450 250 135 65 10 10 10
- 40 | 680 600 600 480 280 140 16 16 16
ZK : (':’)"'a’; 0(3)5'"/F J TR F(N)i V'tesseF Couples 50 | 1060 900 900 | 800 480 220 30 30 30
X Yy Z orce orce orce
I Bbar  emmeee o75m/s  ims  1s5mys | MX(Nm) - My(Nm)  Mz(Nm) 63 | 1680 1100 1100 | 1500 950 400 45 45 45
25 270 55 230 90 50 25 0.7 2,7 2,7 755 Patin a billes Rail Couples
32 | 440 70 320 200 110 45 1 5 5 Fx(N) Cdyn €O
(/] Type Mx(Nm) My(Nm) Mz(Nm
40 | 680 100 400 420 240 110 2 8,5 8,5 6 bar N M yP (Nm)  My(Nm) Mz(Nm)
50 | 1060 140 480 750 440 190 35 13 13 25 | LASI5ALZ 8350 16300 - L1515 - 170 154 130
63 | 1630 180 590 1500 850 380 5 18 18 32 | LAS20ALZ 11700 23500 - L1520 - 320 266 222
40 | LAS25ALZ 18800 36500 - L1525 - 572 516 434
ZF Vmax 0,35m/s F(N)/Vitesse Couples 50 | LAS30ALZ 28800 55000 - 11530 - 1040 870 730
Fx(N) Fy(N) Fz(N) | Force Force Force 63 | LAS30ALZ 28880 55000 - 11530 - 1040 870 730
L 6gar) ------- 0,75m/s 1m/s 1,5m/s Mx(Nm) My(Nm) Mz(Nm)
25 270 800 800 280 160 65 10 20 20
32 | 440 1200 1200 510 300 140 25 45 45
40 680 1600 1600 | 1000 550 250 40 75 75
50 | 1060 2100 2100 | 1500 850 380 80 150 150
63 1680 2800 2800 2500 1400 610 110 250 250

SOP

. ®
pNneumadatic.com

Py

VERINS

(%]
Ll
=2
(=]
=
<<
=
=
w
=
o.




Accessoires | Vérins sans tige SERIE Z

Ref
FB25
FB32
FB40

FB50

FB63

25
32
40
50

63

18
20
30
28

30

AB AC
2 12,5
2,5 13,5
3 17,5
3 20
3 21

AD
30
40
50
60

75

2

VERINS

(%]
[¥¥)
=2
(=]
—
—
<<
=
>
Ll
=
o




Accessoires | Vérins sans tige SERIE Z

110

BUTEE Conditionnementa Uunité | [ pg  per. g AZF/ZFK AH BZF/ZK C D E F 6 H M N O sw T
AS25 AS-25A 25 100675 117,5/85 37 max40 72 57 125 33 MlixL5 10 20 17 M4x10
AS-32  AS-32A 32 120/77,5 135,5/90 70 max.30 84 70 145 41 Ml4x15 12 20 17 Msx12
AS-40 AS-40A 40 150/95 165/110 65 max.50 105 93 16 51 M25x1,5 15 30 32 Méx15
AS50 AS50A 50 180/105 105/110 65 max65 126 102 225 63 M25x15 15 30 32 M8x20
AS63 AS-63A 63 215125 45 250/160 80 65 140 1185 20 78 M25x15 15 40 32 M8x20

Amortisseurs (ci-dessous) a commander séparément ‘

SW £
™ o o | T | I 7_137” o o L0
A @ | ! = = 1} / J
¥l— S - -] s} © O M ‘
— - - — |4 — - —}| o— P
ffffffff T I
‘ —o-f o — -t — -0 I o— S P - ‘
s Id \ ‘ il |
H |G B ‘
\ T
F
]
1 v I 1 N
Tt
— = fj] @ @ ' )
g il S =
- o | , ===
| D D a,
= e =
L
A C
1
AMORTISSEUR RIS Réf. W A B C oD oE F K L SW o Sw1
Conditionnement a l'unité ‘ WE-MO25TA  M14xL5 97 78 2,5 4 10 105 4,5 5 13 17
WE-M 1,0 LA M25x1,5 141 108 3,5 8 16 154 8 8 23 30
L Course
HB
SW1
oW H 1 A
\ 1
2D
- 1
K LC
= Filetage B
A A
F F
A': Plastique

SOpa

pneumatic.com

2

VERINS

(%]
(¥ ¥
=)
(=}
=
<
=
=)
Ll
=
o







5 Socafluid

Groupe
DES DYNAMIQUES EN SYNERGIE

WWW.GROUPE-SOCAFLUID.FR



Sopra Pneumatic, une société du Groupe Socafluid

SERIE ATP
SERIE RK
SERIE RPA

WWW.SOPRA-PNEUMATIC.COM



114

Py

VERINS

(%]
(¥ ¥
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o

Tables rotatives | Serie ATP

CARACTERISTIQUES
@153 40 mm

GENERALITES

Table rotative double effet.
Magnétique.

Montage du capteur C16** dans
les rainures.

FONCTIONNEMENT

Fluide : air comprimé,

filtré 5pm lubrifié ou non
Pression d’utilisation :

maxi 10 bar

6 bar pour le @32 et @40 mm
Température: -7°Ca +70°C
Plage de rotation : 190°

MATERIAUX

Corps : alliage aluminium
Flasques : acier

Joint de piston : NBR
Pignon : acier

Crémaillere : acier

Table rotative : acier
Amortisseur : amortisseur
élastique

(les amortisseurs hydrauliques
sont fournis en option)

[aT]P].]o]

—]

|

[1]5]. [1]e]o]~]

| —

Famille de produit

Diamétre

Angle de rotation

Option

ATP : table rotative

0 15-21-25-32-40mm

(réglage 0 - 190°)

@A (h9)
BB
@AB (h9) GA
BAC (H9) @MB (n°2 lamages) DG
@M(n°2 trous traversants)
° gi e ol : |
< E3 I 3| G (2 orifice d'alimentation |
== taraudé
. ) ‘ ‘ araudés) z} | o
i |
= , {7 R
J[ o4 rai & N o & |8
T n°4 rainure pour capteurs | ‘ %
: o ;
\?@J @MA (n°2 taraudages) \<\< DE
AH

@E (h9)
7

L (n°8 taraudages)

H (n°4 taraudages)

- : standard

A : amortisseurs hydrauliques

Temps de rotation 90°/s
Diameétre Avec Avec
vis de amortisseur
réglage | hydraulique
15-21-25 0,2a1l 0,2a0,7
32 0,2a2 0,2a1l
40 0,2a2,5 |0,2a1
Contraintes admissibles
@ | Contraintes | Contraintes | Couples
radiales axiales maxi
(N) (N) (Nm)
max. | min.
15 80 80 80 2,5
21 200 370 | 200 55
25 320 450 300 9,5
32 400 710 | 500 18
40 550 1000 | 750 25

SOpP

. ®
pNneumadJatic.com

Vis pour le réglage E
de l'angle de rotation N —|- 2
’g\j ——
o
S
£ a
E]
2
8
i‘; DA | DB HA DB
g D (max) BA
@ piston @15 @221 @25 @32 @40 @ piston @15 @21 @25 @32 @40
on " 46 67 77 100 118 GA 34,5 50 63 85 103
@AB " 45 65 75 98 116 GB 27,8 32 37,5 50,5 65,5
onc ™ 20 32 35 56 64 N M5x0,8 Méx1  M8x1,25 M8x1,25 | M12x1,75
prof. utile 4 45 5 6 9 prof. utile 8 8 8 10 13
AE 8 10 12 14,5 16,5 HA 60 84 100 130 150
AF 5 7 8 12,5 155 HB 27 37 50 66 80
AG 13 17 20 27 32 L M5x0,8 Méx1 — M8x1,25 | M10x1,5 M12x1,75
AH / / / 95 115 prof. utile 8 10 12 14,5 16,5
B *0°/0 34 40 46 59 74 LA 32 48 55 77 90
BA 92 127 152 189 240 M 638 86 10,5 104 14,2
[ 50 70 80 102 120 VA M8x1,25 | M10x1,5  M12x1,75 M12x1,75 M16x2
c roere 47 57 66 86 106 prof. utile 12 15 18 18 25
D 17,7 25 314 343 40,2 MB 1 14 18 17,5 20
DA 8,6 10,6 14 8 8 MD 6,5 8,5 10,5 10,5 12,5
DB 95 12 155 17 24 N 3 4 5 6 8
DC M8x1 | MI10x1 |M14x1,5 | M20x1,5 M27x1,5 prof. utile 35 45 55 6,5 85
DE 20 29 38 50 60 NB 15 23 26,5 37,5 44
DF 155 185 22 29,5 36,5 1o / / / 6 8
NC
DG 12 14 19 27 36 prof. utile / / / 45 45
DH 4 5 6 8 10 NE / / / 59 69
o8 15 22 26 24 32 pho / / / 6 8
prof. utile 3 3 3 35 55 prof. utile / / / 45 6,5
OEB 5 9 10 19 24
G M5x08 | G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Poids (gr) 530 1230 2080 4100 7650




Vérins rotatifs | Serie RK

CARACTERISTIQUES
#323125mm

GENERALITES

Pignon male ou femelle.
Réglage de l'angle £ 5°
(sur type RK12 et RK14).
Montage du capteur C20**
sur le profilé avec fixation.

RK[1]2]0/3]2]0 /9 0]m

FONCTIONNEMENT
Fluide : air comprimé,
Famille de produit Fonction filtré 5pm lubrifié ou non
RK : vérin rotatif M : magnétique Pression d’utilisation :
- maxi 10 bar
Type d'axe Angle de rotation Température :
12 : pignon male avec réglage 0°a360° NBR : -20°C 3 +60°C
14 : pignon femelle avec réglage :
11: pignon male sans réglage Diamétre
13 : pignon femelle sans réglage MATERIAUX
0322125 mm L L. .
Profilé : aluminium anodisé
Tirants : acier
Fonds : aluminium moulé
Joints : NBR
Crémaillére : acier inox
Pignon : acier nitruré
0 Mt (Nm)
32 1,2
40 2,25
50 3,9
63 7,3
80 15,7
100 26,5
125 51
Angle 90° Angle 180° Angle 270° Angle 360°
@ L1 L PignonM PignonF | L1 L Pignon M Pignon F | L1 L Pignon M Pignon F| L1 L Pignon MPignon F Couple théorique 31 bar
Masse (kg) Masse (kg) Masse (kg) Masse (kg)

Multiplier la valeur par la

32 234 206 1,300 1,200 282 254 1,420 1,320 330 302 1,540 1,440 | 378 348 1,660 1,560 0 0
pression de service.

40 278 246 2,010 1,900 336 304 2,210 2,900 394 360 2,390 2,280 | 450 418 2,580 2,470
50 308 268 3,070 2,840 372 332 3,340 3,110 436 394 3,610 3,380 | 498 458 3,880 3,650
63 356 310 4,990 4,640 432 386 5,500 5,170 508 460 6,010 5700 | 582 536 6,520 6,230
80 426 376 9,840 9,220 526 476 10,840 10,230 626 574 11,840 11,240 | 726 674 12,840 12,250
100 456 404 13,650 12,680 | 564 512 14,860 13,870 672 618 16,070 15,060 | 778 726 17,280 16,250
125 520 474 23,370 22,220 | 654 606 25,720 24,520 786 738 28,070 26,820 | 918 870 30,420 29,120

L1 = dimensions avec réglage de course (RK12-RK14) - L = dimensions sans réglage de course (RK11-RK13).

0 A B C D E F G H I K M N P Q@ R S T u v w X Y 2
32 48 M6 33 18 G1/8" 50 25 465 16 71,5 51 50 30 25 5 14 25 163 5 25 M5 18 14
40 54 M6 40 22 G1/4” 60 30 545 16 8 61 60 30 25 5 14 25 163 5 25 M5 22 14
50 67 M8 50 22 G1/4" 70 325 605 21,5 94 66 65 40 35 6 19 30 21,8 6 30 M6 25 19
63 78 M8 60 255 G3/8" 75 37 708 27 110 76 75 40 35 8 24 30 21,8 6 30 M8 35 19
80 97 M10 80 27 G3/8” 99 50 93,5 31 142 100 99 50 45 8 28 45 27,3 8 45 M8 50 24
100 115 M10 80 27,5 G1/2” 115 54 99 41 1565 116 115 50 45 10 38 50 31,3 8 50 M10 60 28
125 140 M12 90 31,5 G1/2” 125 60 118 41 1838 141 140 50 45 10 38 60 31,3 8 60 M10 70 28

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
=)
wl
=
o




Vérins rotatifs a palettes | Série RPA

CARACTERISTIQUES
@103 100 mm

GENERALITES

Vérin rotatif a palettes.
Montage du capteur C16 dans
le support (en option).

FONCTIONNEMENT

Fluide : air comprimé,
filtré 5um lubrifié ou non
Pression d’utilisation :
1,5a7 bar

Température : 0°Ca +50°C

MATERIAUX
Corps : aluminium
Arbre : acier

[RI[PJ[A]l. o]l ]fo][. [o]lo o]l ][]

Famille de produit

RPA : vérin rotatif a palette

Diamétre

TOption

- : standard

Angle de rotation

R : avec support de réglage d'angle
de rotation

#10a 100 mm

090=90°
180=180°
270=270°

S : avec support de capteur
T: avec support de réglage d’angle
de rotation + support de capteur

Joints : NBR
Palette: monobloc en nitrile
BRR vulcanisé support acier

010 A §40MM

Amortissement : tampon acier. g
Amortisseurs hydrauliques a
partir de @50 jusqu’au 100 ac
version R ou T (en option). oA
@D -
. ege, » P H
Possibilité réglage angle de ac
rotation : M (2 trous) @10 - @30 arbre long
g 10 é 40 mm N " " @10 - @40 arbre court
@10
Version 90°: de 0 a 90° @ @ @ -
Version 180°: de 0 a 180° @ 0 >2
Version 270°: de 0 a 175° | “v o n) | ,r«z
4 22
- %
@50 a100mm : +/- 10° H || aC @40 arbre long
n @D
R (6 trous)
RR (profondeur utile) Il il
=z
IS) '_l_\ 1 '_l_\ 1
I I
| 1T
ov — 1
Version réglage d’angle de rotation L%—j
Version avec support de capteur|
Rotation gA B ac 1D} E F G H J K L M ON
10-90°/10-180°/10-270° 30 17 4 9 3 9 14 35 8 1 4,2 M5x0,8 24
15-90°/15-180°/15-270° 35 20,1 5 12 4 10 18 4,5 9 15 5 M5x0,8 29
20-90°/20-180°/20-270° 44 29,1 6 14 4,5 10 20,3 55 9,6 1,6 8,5 M5x0,8 36
30-90°/30-180°/30-270° 51 40 8 16 5 12 22 7,5 13 2 11  M5x0,8 43
40-90°/40-180°/40-270° 64 45 10 25 6,5 22 30 9 15 4,5 9,5 M5x0,8 56
P Q R R S T u oV X XX B Z
10-90°/10-180°/10-270° 23,3 24 M3x0,5 3 5 24 18 18 6 3,5 2,3 29
15-90°/15-180°/15-270° 28 29,5 M3x0,5 3 6 28 22 24 6 35 2,3 34
20-90°/20-180°/20-270° 28 30,5 Mé4x0,7 45 7 28,5 21 30 7.5 4,5 32 42
30-90°/30-180°/30-270° 30,8 34 M5x0,8 9 8 32,5 24 34 9 55 4,2 47
40-90°/40-180°/40-270° 33 36 M5x0,5 9 9 34,5 26 34 9 55 4,2 47

SOpP

. ®
pNneumadJatic.com

P

VERINS

(%]
(¥ ¥
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o




Vérins rotatifs a palettes | Série RPA

050 A 9100MM

R (6 filetage des deux cotés)
RR (profondeur utile) QVA (4 trous)

)X | L\
NS e T T

o0
S 4 - L9 |-

oy

py v
9]
2 g
’ o
gl n—l T T
H
= %)
2C Q z
! - ; réglage d’angle de rotation
i N4 I
O]
M (2 filetage) w
f 1 %ﬁl
- ] L] 1 L]
DD
Yo s K
= om
MDD w
2. Hee (M
X
|
T
w - ': EB T
D= =Sl
o))
ol avec support de capteur
Rotation A AA B /[ oD E F G H o1 J K L LL M N
50-90°/50-180°/50-270" 79 78 70 12 25 3 20 39,5 13,5 60 19,5 11 26 18 G1/8 50
63-90°/63-180°/63-270" 98 98 80 15 28 3 25 45 17 75 21 14 28,9 22,2 G1/8 60
80-90°/80-180°/80-270" 110 110 90 17 30 3 36 53,5 19 88 23,5 15 30 30 G1/4 70
100-90°/100-180°/100-270° 140 140 103 25 45 4 40 65 29 108 30 11,5 35,4 32,2 G1/4 80
P PP Q Qa R RR S SS T T u uu v OVA ow z
50-90°/50-180°/50-270" 10 21 4 39,4 Méx1 8 13 38 5 53 34 24,5 66 6,5 60 73
63-90°/63-180°/63-270" 12 21 5 43 M81,25 10 14 38 7,5 56,5 39 24,5 83 9 60 73
80-90°/80-180°/80-270" 13 21 5 44 M8x1,25 14 16 39 5 59 48 24,5 94 9 70 83
100-90°/100-180°/100-270° 19 21 7 48,5 M10x1,5 14 16 39,5 5 63 60 24,5 120 11 70 83
COUPLES
10 215 @20 230 240 250
7 7 7
/ f 56 g §°
6 6 6 < b= b=
/ s s s
f 3 . g .
5 7 5 5 3 3 3
£ H H / & g2 g .
g £ .Y N e £ £ ¢
% Il E 5 0 1 2 3 4 0 25 5 75 10 0 5 10 15 20
é 3 _é 3 é 3 Couple (Nm) Couple (Nm) Couple (Nm)
¢ Hf < & 263 280 2100
2 2 2
5° E°
1 1 1 9:/ 9;-
S S
g4 s
0 01 02 03 ° 02 04 06 08 0 04 08 12 1,6 3 E
Couple (Nm) Couple (Nm) Couple (Nm) s L0y s,
& &
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 0 20 40 60 80
Couple (Nm) Couple (Nm) Couple (Nm)

Py

VERINS

(%]
Lul
=2
(=]
=
<<
=
=
w
=
o




5 Socafluid

Groupe
DES DYNAMIQUES EN SYNERGIE

WWW.GROUPE-SOCAFLUID.FR



Sopra Pneumatic, une société du Groupe Socafluid

VERINS PRESSEURS - SERIE M1S

VERINS CARTOUCHE - SERIE CC

PINCES - SERIE PA

PINCES - SERIE PP

PINCES - SERIE PPG

VERINS OLEOPNEUMATIQUES - SERIE VO
REGULATEURS HYDRAULIQUES - SERIE RH
VERINS A SOUFFLETS - SERIE DB

VERINS A SOUFFLETS - SERIE DBS
VERINS TELESCOPIQUES - SERIE VT
PRODUITS COMPLEMENTAIRES

WWW.SOPRA-PNEUMATIC.COM



Vérins presseurs | Série M1S

120

CARACTERISTIQUES
@ 20350 mm

GENERALITES
Vérin simple effet
non démontable.
Tige antirotation.

Alimentation par le fond. mMaRRRORRRREE

FONCTIONNEMENT
Fluide : air comprimé, Famille de produit Course
filtré 5pm lubrifié ou non M : vérin presseur 5075 mm
Pression dutilisation : L
; Fonction S .50-75-1.15 mm
maxi 10 bar 150 mm uniquement en @ 35
mini 2 bar 1:simple effet tige rentrée
Temperattn’e g Exécution — Diamétre de piston
maxi +60°C SC: courte
mini -20°C (airsec) SL: longue 020-025-035-040-050mm
MATERIAUX
Corps : aluminium anodisé Mi1]Sisic g e e
Fonds : technopolymére 20 P1 150 P2 exeree 20.2nm
Tige : acier chromé COTATIONS
Piston : technopolymere S WP , @ \ g piston of
. — o= . - |
Joints : NBR = - 2 2
- 25 30
> 35 40
(5]
40 45
50 55
M1 S S L
Tolérance du tube
20 Pl 220 P2 extérieure +0,2mm
o
— 1 777777777777777777
=
)
S~
i
[&o]
920 025 035 0 40 0 50
P1 13 13 15 15 15
M15SC
P2 05 05 05 05 05
P1 13 13 15 15 15
M1SSL
P2 05 05 05 05 05
ACCESSOIRES
Référence [/} Tampon
J37D040G 40 Polyuréthane
337D040P 40 Nylon
Tampon polyuréthane Tampon nylon

SOpP

. ®
pNneumadJatic.com

P

VERINS

(%]
(¥ ¥
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o




Vérins cartouches | Série CC

CARACTERISTIQUES
#6-10-16 mm

wr

GENERALITES
Vérin cartouche cylindrique en
simple effet tige rentrée.

ccN1l6 /15 FONCTIONNEMENT
Fluide : air comprimé,
filtré 5pm lubrifié ou non
Famille de produit — L Course Pression d’utilisation :
CC: vérin cartouche 5-10-15mm maxi 6 bar

mini 2 bar

Version Diamétre Température : NBR :
N : tige lisse #6-10-16 mm 1 +80°
P: tige filetée maxi +80°C

mini -20°C (air sec)

MATERIAUX
. ¢ ) Tige : inox
— [ Joints : NBR
CILEiN g ( \ Corps : laiton nickelé
> i\ I
< § o i - )
—
1 '
(U
- € o M
[
ccere - —\ T
— I
//’ *\% — (|
||( CJ-)\'] < g o [ E|
_/ . | M | cHa
v | ——
£
- - CH M
0 A oB C oD E F G H M CH oN CHA
course
CCN cce 5 mm 10mm__ 15 mm
6 M10X1 8.5 M5 3 M3 9 5 27,5 34,5 41,5 8 3 14 2,4 55
10 M15X1,5 12 M5 4 M4 14 7 335 40 47 10,5 4 19 3,2 7
16 M22X1,5 19 M5 5 M5 20 6 40 45 50 13 5 27 4 8
Force de traction (N) a 6 bar
0 mm Force de poussée (N) Course 5 mm Course 10 mm Course 15 mm
F1 F2 F1 F2 F1 F2
6 16,1 1,6 3,7 1,6 3,9 1,6 3,9
10 44,7 74 11,5 6 12,5 6,8 12,8
16 114,5 8,4 9,5 8,4 10,7 7,4 10,7

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
>
i
=
o




Pinces pneumatiques a ouverture angulaire | Série PA

122

CARACTERISTIQUES
@103 25 mm

GENERALITES

Pince pneumatique a ouverture
angulaire a 30° magnétique.
Montage des capteurs C20**
dans le profilé. PA 100 .025 .030
FONCTIONNEMENT L
Fluide : air comprimé, Famille de produit — Angle
filtré 5pm lubrifié ou non PA : pince angulaire 30°
Pression d’utilisation
simple effet: 2,5 3 6 bar Fonction —— Diametre

double effet: 1a 6 bar 0: double effet $10-016-@20-025mm
Température : -5°C a +70°C 6 : simple effet

Fréquence de service maxi. : A (2taraudages)

du @ 10au @ 25 - 190 cycles/mn

P
O

MATERIAUX
Corps : aluminium
Piston : acier AB
Doigt préhension : acier
Flasque arriere : aluminium

,
W

D (2 taraudages)

oM H9 (pré. utile 1,5) DF (2 trous traversants)

| [11o
/‘i\ .
" o « <
‘ il § iiiiiiii _ g
3
. o
&
I
EA
LC
E (2 taraudages) C (4 taraugages) F (orifice pour la fermeture)
| 5
) \J
3 —|ﬁc§ﬂb————4————f———— £
J
Van
| py
FB
FC|*
F (orifice pour l'ouverture) |
0 A AB AC C D DA DB DC DE DF E EA EB F FA

10 M3x0,5 11,6 11,4 M2,5x0,45 M3x0,5 16 12,8 10 2,8 2,6 M3x0,5 12 18  M3x0,5 11
16 M4x0,7 146 16  M3x0,5 M4x0,7 24 16,2 16 3,9 3,4  M4x0,7 15 22 M5x0,8 13
20 M5x0,8 20,2 18,6 M4x0,7 M5x0,8 30 21,7 20 45 43 M5x0,8 18 32 M5x0,8 15
25 M6 239 22 M5x0,8 M6 36 258 25 46 51 M6 22 40  M5x0,8 20

0 FB FC G GA GB GC Gb GH GL LA LB LC M PA

10 72 188 17,2 12 5,7 3 2 524 64 386 23 16,4 11 5,4
16 7 18,3 22,6 16 7 4 3,5 625 8 44,6 306 23,6 17 5,8
20 75 22,2 28 20 9 5,2 4 787 10 552 42 27,6 21 9

25 7,7 235 375 27 12 8 5 92 12 60,4 52 33,6 26 11,5

SOP

- ®
pNneumadatic.com

P

VERINS

(%]
Ll
=2
(=]
=
<<
=
=
w
=
o




Pinces pneumatiques a ouverture angulaire | Série PA

CARACTERISTIQUES
@103 25 mm

GENERALITES

Pince pneumatique a

ouverture angulaire a 180°

magnétique.

Montage du capteur C16 dans
PA100.025.180 le profilé.

L FONCTIONNEMENT
Famille de produit Angle

Fluide : air comprimé,

PA : pince angulaire maxi. 180° filtré 5pm lubrifié ou non
Pression d’utilisation : 12 6 bar

m— Diametre essio d’utilisatio
Température :

0: double effet 910-016-020-025mm mini —5°C/maxi +70°C

AB

Fréquence de service maxi. :
o du @10 au @ 25 - 180 cycles/mn

fanY -
| % MATERIAUX
A (2 taraudages) o Corps : aluminium
GL0025 . . .
D g Piston : aluminium
ce mraudagﬁﬁ Doigt prehe.rjsmn acier
D (2 taraudages) < 8 Flasque arriere : aluminium
oDF (2 trous traversants) —T—
v |
] q; o ‘
i T Y Li||d
19} ‘ | | < i‘ .
a . ) a
: ] : S
| — N o o ‘
<  — @
T oM ‘
' (prof. utile 1,5) '
\ ©
© DB é
o o0 &
DE -
EA 7y
Lc
F (orifice pour la fermeture)
j 4
O
I L
| @
‘ ™ F (orifice pour I'ouverture)
FC -\
0 A AB AC C D DA DB DC DD DE DF E EA EB F FA

10 M3x05 4 9 M3x0,5 M3x0,5 24 18 22 35, 47,5 3,4 M3x05 9 24 M5X0.8
16 M4x0,7 33 12 M3x0,5 M3x0,7 30 20 28 41 55,5 4,5 M4x0,7 12 30  M5x0,8
20 M5x0,8 42 14 M4x0,7 M5x08 36 25 36 51 69 55 M5x0,8 16 38 M5x0,8
25 M6x1 50 16 M5x0,8 M6x1 42 30 45 60 86 6,6  M6xl 18 46 M5x0,8 14

0 FB FC G GB GC GD GL LA LB LC N NA  @M* @NB* P  PA

10 7 23 235 6 3 4 6 58 30 15 4 9 1 3 2 13
16 7 25 285 7 4 5 8 69 38 20 4 15 17 3 2,5 18
20 8 32 37 9 5 8 10 86 48 26 5 19 21 4 3 20
25 8 42 45 12 6 10 12 107 58 30 5 23 26 4 3 24

-

VERINS

(%]
Ll
=)
(=
=
<
=
=}
(58]
=
o




Pinces pneumatiques a ouverture parallele | Série PP

124

CARACTERISTIQUES
#1023 25 mm

GENERALITES
Pince pneumatique
a ouverture parallele.
Montage des capteurs C20**
ou F16 dans le profilé.
PP 1 00 . 010 . 0 4

FONCTIONNEMENT
Fluide : air comprimé, > .
filtré 5pm Lubrifié ou non Famille de produit Course
3 Titsbest ey o PP1 : pince paralléle ?10=4mm
Pression d utl!1sat1on. 016=6mm
double effet: 2 a 7 bar (o 10) Fonetion @ 20=10mm
' :1a7 bar (autre g) 0: double effet f25=14mm
simple effet: 3,52 7 bar (¢ 10) 6 : simple effet Pince Ouverte L Diamétre
) 12,527 bar (autre Q) 7 : simple effet Pince Fermée 510-0 168200 25 mm
Température :
maxi +70°C AB
mlm _5 oC (a.ir Sec) C (4 taraudages) Q}
Fréquence de service maxi. : 8
du@10au @25 Lcto.0s é[ *********** 2
180 cycles/minute EA ol |es | O
L\‘E&DZ A (2 taraudages)
MATERIAUX oN (H) =
D a
\ Y% 0]

Piston : aluminium

Corps : aluminium oYah
|

NA +0.02

-+
|
‘ L
©
|

Doigt préhension : acier

GF

=

Flasque arriere : aluminium $\‘//¢ 7{
Pan
O

Joints : NBR hN o3 Jan
o %
[0
DB
E (2 taraudages) M H9) b (4 taraudages) G ‘ GA LA
— ODF (trous traversants) GH
F (orifice pour 'ouverture)
616 - 625 010 = 625 F (orifice pour la fermeture)
Détail rainure type C” Detail rainure type “T” <
pour capteur magnétique pour capteur magnéetique ()
2,8 &
A
A\
FB
—»
FC
Capteur F16 Capteur F20**
0 A AB  AC C D DA DB @DF E EA EB F FA- FB FC G GA GB

10 M3x0,5 27 11,4 M2,5x0,45 M3x0,5 16 23 2,6 Mx05 12 18 M3x05 11 9 19 12 6 5,7
16 M4x0,7 30 16 M3x0,5 M4x0,7 24 24,5 3,4 Mé4x0,7 15 22 M5X0,8 13 7,5 19 15575 7
20 M5x0,8 35 18,6 M4x0,7 M5x0,8 30 29 43 M5x0,8 18 32 M5x0,8 15 10 23 20 95 9
25 Méx1 36,5 22 M5x0,8 M6x1 36 30 51 M6x1 22 40 M5x0,8 20 10,7 235 25 11 12

0 GC GD GE GF GH GL GM LA LB LC ¢M* @N* NA NB P PA PP

10 3 4 152 11,2 57 5 29 37,8 23 164 11 2 76 52 54 - -

16 4 5 209 14,9 675 8 38 425 306 23,6 17 3 11 65 58 11,6 21
20 5 8 263 16,3 848 10 50 528 42 27,6 21 4 168 75 9 14 21
25 6 10 333 193 102,7 12 63 63,6 52 33,6 26 4 21,8 10 11,5 19 3,5

SOpP

. ®
pNneumadJatic.com

Py

VERINS

(%]
(¥ ¥
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o




Pinces pneumatiques a ouverture parallele | Serie PPG

CARACTERISTIQUES
?10340 mm

GENERALITES

Pince pneumatique

a grande ouverture paralléle.
Montage des capteurs C20**

PPG10O0.010.020 o
dans le profilé.

Famille de produit J L Course FONCTIONNEMENT
PPG : pince paralléle de 203200 mm A= o = mé
grande ouverture Fluide : air comprimé,
ot Diamatre filtré 5p Lubrifié ou non
onction g IS8y o
010 16-20- 25 - 32 - 40 mm Pression dutilisation :
100 : double effet double effet :
OF (crémailere) G (orf la fermeture) G (orifice pour la fermeture) ﬂ 10 = 1/5 a 6 bar
cremaillere, orifice pour la termeture, I ~ ~
ZF @E (n. 2 taraudages) AB N [ ZA 0 16 3 40 — 1 3 6 bar
TN T Température :
= = :
;@ @ﬁ * © - maxi+70°C
= - [ s _ _h .. .
—@ 69 E fr — i mini -5°C (air sec)
4 =] ! !
11 1T
? 3 Ut g I
L 4 £
= 21 e | MATERIAUX
TERNE L 28 owvert Corps : aluminium
C 26 ouvert . .
0 4 taraudages Piston : laiton
oM (H9 DB (H9) : < : s
- \L( : e ranures pour Doigt préhension : aluminium
capteur . . .
| ‘ =15 magnétiue Tige : acier
45\@ ol < Crémaillere : acier
i Détail rainure type “T” i . .o
/ y I g =i ! pour capteur magnétique | P1gn0n s aqer
i 1 52 |
ac T 1 TN . 1
/| & D (H9) ! !
/ i [ i
ZE } : v 7 }
i i
B (n. 4 taraudages) | W i
i 6,6 i
| i
i i
Alésage 210 216 220 @25 232 240
A 31 39 46 52 68 79
AB 44 55 65 76 82 98
B M4x0,7 M5x0,8 M6x M8x1.25 M8x.25 M10x1.5
prof. utile 8 10 12 16 16 20
BA 34 42 52 62 64 76
oc 45 55 6,6 9 / /
e 3 3 4 4 6 6
prof. utile 3 3 4 4,5 8 8
DA 4 4 5 5 7 7
o) 3 3 4 4 6 6
oDB prof. utile 3 3 4 45 8 8
E M4x0,7 M5x0,8 Méx M8x1.5 M8x1.25 M10x1.5
prof. utile 5 7 7 7 11 16
EA 9 10 11 12,5 22 28
OF 6 8 10 12 14 16
FA 6 8 10 12 16 20
G M5x0,8 M5x0,8 M5x08 M5x0,8 Gi/8 G1/8
GB 9 10 11 16 16 18
L 10 13 17 21 24 28
LA 7 9 12,5 14 15 18
LB 15 19 24 29 32 38
LD 45,5 57,5 69 80 100 117
LE 34 43 54 64 70 86
o 18 23 27 32 35 40
prof. utile 15 15 15 15 15 15
N M4x0,7 M5x0,8 Méxi M8x1,5 M10x1,5 Mi2x1,75
NA 7 8 10 12 15 18
NB 20 25 30 40 50 60
P 05 05 1 1 1 1
ZA 24 39 57| 26| 50 70| 32| 68 88| 38| 86| 104 56 104] 148 72 130] 170
og  lermée | 56 | 78 96 | 68 | 110 130| &2 | 142 162|100 | 182|200 | 150 198 | 242 | 188 | 246 286
owet | 76 118 156 | 98 170 210 | 122|222 262 | 150 282 | 320 | 220 318 402 |283 406 | 486
zc 51 67 8 | 60 90 110| 71 | 113 133 88 142 | 160| 110 158 202 | 148 | 206 246
ZD 34 52 70| 45 75 95| 58| 100 120| 70 | 124| 142| 86 134 178 116 174 214
ZE 38 54 72|40 70 90| 54| 96 116 66 120 138 /| /| /| /1
ZF 26 42 60| 28 58 78| 38| 80 100| 48 102| 120| 60  108| 152| 80 138 178
ZG  Jowert | 100 | 142 180 | 128 200 240 | 160 | 260 300 | 196 328 |366 | 272 |370 454 348 466 546
ZH 135 14 | 14 | 17 20 20| 195| 225 225| 25 | 28 | 28 28 37
Poids (g.) 280 | 350 | 430 | 600 800 | 950 | 1000 1500 1700, 1700 2500 2800 | 2900 3800 4700 | 5300 6850 7900
20 40 60| 30 60 80 40 80 100 50 100 120 70 120 160 100 160 200
Course

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
>
i
=
o




Vérins oléopneumatiques | Série VO

126

CARACTERISTIQUES
@#50a63mm

Course de 50 a 450 mm
(chaque 50 mm)

GENERALITES

Profilé aluminium,

joints en polyuréthane,
magnétique en standard.
Montage des capteurs C20**

avec fixation.
VODOG6 3 45 0T 0K O

FONCTIONNEMENT J L
F_l”“{'e o Gl con?[?rjme, Famille de produit A D
filtré 5pm lubrifié ou non YO - vérin oléopneumatique KO : SKIP NO
Pression d’utilisation : : KF : SKIP NF
de 3 bar a 8 bar Régulation = s T
Température : S : régulation tige sortie Diamétre Course
-5°C 3 +70°C R : régulation tige rentrée T0: STOP NO

D : double régulation @50et63mm |  de50a450mm TF : STOP NF

Vitesse mini : 40mm/mn
Vitesse maxi : 6000mm/mn
Vitesse avec Skip : 150 mm/sec
Vitesse libre : 300 mm/sec

= kv
Les données de vitesse ont été s
enregistrées avec un vérin en 3 = =
position horizontale a 8 bar et s { gz
sans charge. ‘ Jf

VA PL \/ TPl 1 KW

MATERIAUX = . Al
Flasques : aluminium traité LB+ Course VG

noir
Tube : aluminium anodisé
Tige : alliage chromé externe

Piston magnétique :

. . @ AM B(d11) B1(d1l) BG E EE GA GP KK KV KW L2 L8 MM PL RT SW T6 VA VG WH
aluminium

: ! L 50 32 40 40 16 65 Gl/4 26 46 Ml6x15 24 8 13 116 25 10 M8 17 465 3 59 27
Vis amortisseur : acier nickelé 60 32 45 50 16 75 G3/8 26 46 M16x15 24 8 20 121 35 12 M8 17 565 4 69 37

Réservoir : aluminium
Joint de piston

(coté pneumatique) : NBR PRESSION (bar
. s Alésage | ForceN
Joint de piston 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
(coté hydraulique) : PUR 50 Sortie | 1814 |362,9 | 544,3 | 7257 | 907,2 | 1088,6 | 1270 | 14515 | 1632,9 | 18143
Joint de tige : PUR Rentrée | 144,4 | 2888|4332 | 577,6 | 722 | 866,33 | 1010,7 | 11551 | 1299,5 | 1443,9
63 Sortie | 294,6 |589,1 | 8837 | 1178,2 | 1472,8 | 1767,3 | 2061,9 | 2356,5 | 2651 | 2945,6
Rentrée | 211,3 | 422,6 | 6339 | 8452 | 1056,6 | 1267,9 | 1479,2 | 1690,5 | 1901,8 | 2113,1

SOPS

. ®
pNneumadatic.com

n
Ll
=)
(=]
=
<
=
==}
Ll
=
o

VERINS

P




Vérins oléopneumatiques | Série VO

Double régulation

(%]
Ll
=)
(=]
=
<
=
=}
(5%
=
o

VERINS




Régulateurs hydrauliques | Série RH

128

CARACTERISTIQUES
Montage avec

vérin IS0 15552

de @403 100 mm

FONCTIONNEMENT

Fluide : air comprimé

filtré 5pum Lubrifié ou non
Pression d’utilisation : mini. 4

bar
Température : -5°Ca +70°C
Effoncsimaik R'H * s o405 00K T
600 daN (040) — —
1200daN (263) L
Vitesse mini : 60 mm/mn Famille de produit Vanne STOP NO
Vitesse maxi : 10000 mm/mn RH : régulateur hydraulique Vanne SKIP NO
MATERIA LA
RIAUX o . L : réservoir en ligne Course
Flasques : aluminium traité noir . Courses : de 50 3 500 mm
Tube : aluminium étiré et poli a Fonction —— -
froid S : régulation en sortie de tige TSRS
Tirants : acier zingué R : régulation en rentrée de tige @40 mm
Tige - acier C43 chromé D : double régulation @ 63 mm sur demande
Piston : aluminium
Joint statique : NBR R H SO0 40
Joint piston : FPM
Joint de tige : PUR
Groupe de régulation : laiton Course A [ Bmax
Vannes skip et stop : <75 93 30
l o 0 75+<150 118 45
atumimum 150+<250 143 60
250+<350 183 90
350+<500 218 120
e

73

232
o8
10
T
|
|
‘
‘
‘
"
= oo
|
T
|
0 § B
& T o
40
55

9 20 80+course A B 40

109+course 55

SOpPS

. ®
pNneumadatic.com

P

VERINS

0
Ll
>
(=}
=
<
=
>
(%]
=
o




Régulateurs hydrauliques | Série RH

R HR O 4 0 Course A B max.
<75 93 30
75+<150 118 45
150+<250 143 60
250+<350 183 90
350+<500 218 120
152+course 107

232
__018
M10
aE
==zl
|
|
T
|
E
Ol
40
M6
‘ =
& - o
|
o —
|
55
73

9 20 A B 18 40
80+course 55
R HDO 40 Course A B max.
<75 110 30
75+<150 135 45
150+<250 160 60
250+<350 200 90
350+<500 235 120
B A 97

142

OlL
r

232

ol

1
K

\

\

\

\

\

\
55
40

M6
L

1

9 20 80+course 18 46

109+course 55

FIXATIONS pour lier le régulateur @ 40 avec un vérin IS0 15552

— ADAPTATEUR
|
= ul
> — — wn L
@ X
R — B X
L Réf. @ vérin
© I H AR419740 40
L AR419750 50
M N AR419763 63
o AR419780 80
Réf. @ AM C E F G H L M N @pP S T KK v
vérin

RH.FIX.040 40 24 | 45 55 40 64 15 | 100 | 10 30 9 147 | 135 | M12x1,25 | 55,5
RH.FIX.050 50 32 55 65 49 76 15 | 100 | 10 34 11 | 167 | 151 M16x1,5 62
RH.FIX.063 63 32 60 75 59 76 15 | 105 | 10 34 11 | 177 | 161 M16x1,5 67
RH.FIX.080 80 40 75 95 75 95 20 | 120 | 12 43 14 | 207 | 187 M20x1,5 77

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
=)
wl
=
o




Vérins a soufflets | Série DB

130

CARACTERISTIQUES
Vérins souples se montent en
lieu et place des vérins
DUNLOP® PNEURIDE®

GENERALITES

Les soufflets doivent étre fixés
et ne pas étre utilisés sans
charge.

Les hauteurs maxi. et mini. du

soufflet sont a respecter. FLASQUE INOX DEMANDE

Utiliser des butées de fin de
course. PROFIL ACIER

FONCTIONNEMENT
Fluide : air comprimé, — | — .
filtré 5pm lubrifié ou non T )
Pression maximale : 8 bar

Pression d’éclatement : 24 bar

Hauteur

TEMPERATURE D’UTILISATION
Mélange :
- standard
-30°Ca+70°C
- chlorobutyl/haute résistance
-30°Ca +90°C PROFIL ALUMINIUM
- épichlore/haute température R
-20°Ca+115°C

Points de fixation
35ur2 *3/46
et4"1/26 450r6"

Matiére 0 /] 1 lobe course 2 lobes course 3 lobes course
entrée air mm mm mm
Aluminium 2"3/4 G1/4" DB-0214 20 DB-0224 50 DB-0234 65
Aluminium 4"1/2 G3/8" DB-0413 45 DB-0424 80 DB-0434 100
Aluminium 6" G1/2* DB-06110 55 DB-0629 112 DB-0639 173
Acier 6" G1/2* DB-0617 55 DB-0626 120 DB-0636 180
Acier 8" G1/2* DB-0817 75 DB-0828 180 DB-0838 225
Acier 9"1/4 G1/2 - - DB-0928 190 - -
Acier 10" G1/2* DB-1017 100 DB-1028 200 DB-1038 300
Acier 12" G1/2* DB-1217 100 DB-1228 195 DB-1238 330
Acier 14"1/2 G1/2" DB-1417 115 DB-1428 225 DB-1438 350
Acier 16" G1/2" = - DB-1628 250 DB-1638 375
Acier 21"1/2 G1/2" - - DB-2124 300 - -
Information :

Version haute résistance = DB-****B (Chlorobutyl)
Version haute résistance = DB-****E (Epichlore)
sauf pour le @10"acier

SOP

. ®
pNneumadatic.com

P

VERINS

(%]
L
=2
[=1
=
<<
=
=
e}
=
o.




Vérins a soufflets | Série DB - Informations techniques

Verin 3 soufflet 1 lobe W Wu | Mu | Ader | hcer | Ader | Acer | hcer

Références DB-0214 | DB-0413 | DB-06110 | DB-0617 | DB-0817 | DB-1017 | DB-1217 | DB-1417

@ maxi mm 80 125 175 175 230 280 330 395

Hauteur mini mm 50 45 55 50 50 50 50 50

Hauteur maxi mm 70 90 110 105 125 150 150 165

Course totale mm 20 45 55 55 75 100 100 115

Hauteur statique mm 60 65 80 80 90 100 100 110

@A mm 78 93 127 127 155,5 181 232 282,5

7B mm 95 110 152,5 155 184 210 260 310

OE mm 66 140 190 190 245 300 350 425

Surface efficace cm? 29 72 106 106 208 295 471 710

Effort pour course mini. daN 13 12 14 14 12 10 9 8

Charge a 1 bar (0,1 Mpa) kg nc 72 106 106 208 295 477 710

Fréquence naturelle a 4 bar Hz 5,30 5,74 3,20 3,20 3 2,60 2,70 2,60

Rigidité a 4 bar daN/mm 13,12 55,70 76,70 76,70 56 60 87 112

Poids kg 0,35 0,80 2 2,40 3,05 3,90 5,20 7,10

Verina souffets 2 obes Moo | W | Mu | ader | acer | Ader | acer | acer | Ader | Ader | opts | acer
Références DB-0224 | DB-0424 | DB-0629 | DB-0626 | DB-0828 | DB-0924 | DB-1028 | DB-1228 | DB-1428 | DB-1628 | DB-16224 | DB-2124
@ maxi mm 80 125 175 175 230 255 280 330 395 440 440 580
Hauteur mini mm 65 65 75 70 70 75 70 75 70 75 85 90
Hauteur maxi mm 115 145 195 190 220 265 270 270 295 325 325 390
Course totale mm 50 80 120 120 180 190 200 195 225 250 240 300
Hauteur statique mm 90 100 130 130 160 160 170 170 180 200 200 200
DA mm 66 93 127 127 155,5 168 181 232 282,5 | 2825 | 2825 470
o8B mm 78 110 152,5 155 184 197 210 260 310 310 310 498,5
OE mm 95 140 190 190 245 270 300 350 425 460 460 630
Surface efficace cm? 25 58 125 125 220 275 340 460 780 870 870 1930
Effort pour course mini. daN 14 13 17 17 13 11 10 9 8 8 64 7
Charge a 1 bar (0,1 Mpa) kg 25 58 125 125 220 275 340 460 780 870 870 1930
Fréquence naturelle a 4 bar Hz 3,80 3 2,80 2,80 2,20 1,90 1,95 1,86 1,80 1,71 1,71 1,26
Rigidité a 4 bar daN/mm 53 12,50 24,90 24,90 20 24 28 39 53 63 63 168
Poids kg 0,50 1 2,70 2,70 3,75 4,50 5 6,70 9,30 9,90 10,40 20,60
Verin  souffets 3 obes Moo | B | Mu | e | acer | Ader | ass | acer | apls | Ader | inis | cer
Références DB-0234 | DB-0434 | DB-0639 | DB-0636 | DB-0838 | DB-10317 | DB-1038 | DB-12314 | DB-1238 | DB-14312 | DB-1438 | DB-1638
@ maxi mm 80 125 175 175 230 280 280 330 330 395 395 440
Hauteur mini mm 80 100 100 95 100 100 120 100 120 100 120 125
Hauteur maxi mm 145 200 280 275 325 400 400 430 430 450 450 500
Course totale mm 65 100 180 180 225 300 280 330 310 350 330 375
Hauteur statique mm 110 145 190 190 205 250 250 250 250 280 280 300
@A mm 66 93 127 127 155,5 181 181 232 232 282,5 282,5 282,5
0B mm 78 110 152,5 155 184 210 210 260 260 310 310 310
OE mm 95 140 190 190 245 300 300 350 350 425 425 460
Surface efficace cm? 24 60 117 117 194 300 300 490 490 800 800 850
Effort pour course mini. daN 14 14 14 19 15 11 76 90 90 29 85 64
Charge a 1 bar (0,1 Mpa) kg 24,50 66 117 117 194 300 300 490 490 800 800 850
Fréquence naturelle a 4 bar Hz 3,30 2,50 2,04 2,04 1,75 1,75 1,75 1,66 1,66 1,40 1,40 1,20
Rigidité a 4 bar daN/mm 36 8 18 18 12 20 20 30 30 32 32 31
Poids kg 0,60 1,20 3 3 4,30 5,60 5,80 9 9,00 10,20 11 12,50

2

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
>
wl
=
o




Vérins a soufflets | Série DB - Informations techniques

158 Charges (daN) DB-0214 Charges (daN) DB-0224
Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar Hauteurs 1bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar
50 nc 96 nc 178 nc 260 nc 65 42 84 126 168 210 252 294
55 nc 76 nc 146 nc 216 nc 80 32,50 65 97,50 130 162,50 195 227,50
60 nc 58 nc 116 nc 173 nc 90 25 50 75 100 125 150 175
65 nc 42 nc 87 nc 132 nc 100 18 36 54 72 90 108 126
70 nc 28 nc 60 nc 92 nc 115 6 12 18 24 30 36 42
Charges (daN) DB-0234 Charges (daN) DB-0413
Hauteurs 1bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar
80 38 76 114 152 190 228 266 45 98 196 294 392 490 588 686
90 33,50 67 100,50 134 167,50 201 234,50 55 86 172 258 344 430 516 602
110 24,50 49 73,50 98 122,50 147 171,50 65 72 144 216 288 360 432 504
130 15 30 45 60 75 90 105 85 40 80 120 160 200 240 280
145 7 14 21 28 35 42 49 90 30 60 90 120 150 180 210
Charges (daN) DB-0424 Charges (daN) DB-0434
Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar
65 80 160 240 320 400 480 560 100 90 180 270 360 450 540 630
80 71 142 213 284 355 426 497 130 74 148 222 296 370 444 518
100 58 116 174 232 290 348 406 145 66 132 198 264 330 396 462
120 42 84 126 168 210 252 294 170 51 102 153 204 255 306 357
145 20 40 60 80 100 120 140 200 30 60 90 120 150 180 210
n Charges (daN) DB-06110 n Charges (daN) DB-0629
Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar
50 190 380 570 760 950 1140 1330 78 180 360 540 720 900 1080 1260
60 162 324 486 648 810 972 1134 100 155 310 465 620 775 930 1085
80 106 212 318 424 530 636 742 130 125 244 366 488 610 732 854
90 77 154 231 308 385 462 539 150 97 194 291 388 485 582 679
105 35 70 105 140 175 210 245 190 40 80 120 160 200 240 280
n Charges (daN) DB-0639 Charges (daN) DB-0617
Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar
95 175 350 525 700 875 1050 1225 50 190 380 570 760 950 1140 1330
160 138 276 414 552 690 828 966 60 162 324 486 648 810 972 1134
190 117 234 351 468 585 702 819 80 106 212 318 424 530 636 742
240 75 150 225 300 375 450 525 90 77 154 231 308 385 462 539
275 45 90 135 180 225 270 315 105 35 70 105 140 175 210 245
Charges (daN) DB-0626 Charges (daN) DB-0636
Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar
70 180 360 540 720 900 1080 1260 95 175 350 525 700 875 1050 1225
100 155 310 465 620 775 930 1085 160 138 276 414 552 690 828 966
130 125 244 366 488 610 732 854 190 117 234 351 468 585 702 819
150 97 194 291 388 485 582 679 240 75 150 225 300 375 450 525
190 40 80 120 160 200 240 280 275 45 90 135 180 225 270 315
s | Charges (daN) DB-0817 N Charges (daN) DB-0828
Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar
50 305 610 915 1220 1525 1830 2135 70 315 630 945 1060 1575 1890 2205
70 260 520 780 1040 1300 1560 1820 100 290 580 870 1160 1450 1740 2030
90 208 416 624 832 1040 1248 1456 160 220 440 660 880 1100 1320 1540
105 163 326 489 652 815 978 1141 250 75 150 225 300 375 450 525
125 100 200 300 400 500 600 700 90 30 60 90 120 150 180 210

SOpPS

. ®
pNneumadatic.com

P

VERINS

0
Ll
>
(=}
=
<
=
>
(%]
=
o




Vérins a soufflets | Série DB - Informations techniques

Il Charges (daN) DB-0838 Charges (daN) DB-0928

Hauteurs 1bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar

100 298 596 894 1192 1490 1788 2086 75 390 780 1170 1560 1950 2340 2730

160 239 478 717 956 1195 1434 1673 120 328 656 984 1312 1640 1968 2296

205 194 388 582 776 970 1164 1358 160 275 550 825 1100 1375 1650 1925

260 135 270 405 540 675 810 945 200 213 426 639 852 1065 1278 1491

325 60 120 180 240 300 360 420 265 100 200 300 400 500 600 700
Charges (daN) DB-1017 Charges (daN) DB-1028

Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar

50 450 900 1350 1800 2250 2700 3150 70 480 960 1440 1920 2400 2880 3360

75 370 740 1110 1480 1850 2220 2590 120 415 830 1245 1660 2075 2490 2905

100 295 590 885 1180 1475 1770 2065 170 340 680 1020 1360 1700 2040 2380

125 215 430 645 860 1075 1290 1505 220 252 504 756 1008 1260 1512 1764

150 125 250 375 500 625 750 875 270 140 280 420 560 700 840 980
Charges (daN) DB-1038 Charges (daN) DB-1217

Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar Hauteurs 1bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar

120 446 892 1338 1784 2230 2676 3122 50 670 1340 2010 2680 3350 4020 4690

150 415 830 1245 1660 2075 2490 2905 80 560 1120 1680 2240 2800 3360 3920

250 300 600 900 1200 1500 1800 2100 100 477 954 1431 1908 2385 2862 3339

350 165 330 495 660 825 990 1155 120 380 760 1140 1520 1900 2280 2660

400 100 200 300 400 500 600 700 150 210 420 630 840 1050 1260 1470
Charges (daN) DB-1228 Charges (daN) DB-1238

Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar

75 675 1350 2025 2700 3375 4050 4725 120 700 1400 2100 2800 3500 4200 4900

100 620 1240 1860 2480 3100 3720 4340 200 570 1140 1710 2280 2850 3420 3990

170 460 920 1380 1840 2300 2760 3220 250 490 980 1470 1960 2450 2940 3430

200 390 780 1170 1560 1950 2340 2730 320 365 730 1095 1460 1825 2190 2555

270 210 420 630 840 1050 1260 1470 430 160 320 480 640 800 960 1120
Charges (daN) DB-1417 Charges (daN) DB-1428

Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar

50 950 1900 2850 3800 4750 5700 6650 70 1010 2020 3030 4040 5050 6060 7070

80 843 1686 2529 3372 4215 5058 5901 130 890 1780 2670 3560 4450 5340 6230

110 710 1420 2130 2840 3550 4260 4970 180 780 1560 2340 3120 3900 4680 5460

140 540 1080 1620 2160 2700 3240 3780 230 650 1300 1950 2600 3250 3900 4550

165 370 740 1110 1480 1850 2220 2590 295 450 900 1350 1800 2250 2700 3150
Charges (daN) DB-1438 Charges (daN) DB-1628

Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar

120 1020 2040 3060 4080 5100 62120 7140 75 1090 2180 3270 4360 5450 6540 7630

170 960 1920 2880 3840 4800 5760 6720 130 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000

280 800 1600 2400 3200 4000 4800 5600 200 870 1740 2610 3480 4350 5220 6090

370 655 1310 1965 2620 3275 3930 4585 260 730 1460 2190 2920 3650 4380 5110

450 520 1040 1560 2080 2600 3120 3640 325 540 1080 1620 2160 2700 3240 3780
Charges (daN) DB-1638 Charges (daN) DB-2124

Hauteurs 1bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar Hauteurs 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar

125 1200 2400 3600 4800 6000 7200 8400 90 2300 4600 6900 9200 11500 13800 16100

200 1050 2100 3150 4200 5250 6300 7350 160 2064 4128 6192 8256 10320 12384 14448

300 850 1700 2550 3400 4250 5100 5950 200 1930 3860 5790 7720 9650 11580 13510

400 645 1290 1935 2580 3225 3870 4515 260 1720 3440 5160 6880 8600 10320 12040

500 435 870 1305 1740 2175 2610 3045 390 1250 2500 3750 5000 6250 7500 8750

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
=)
wl
=
o




Vérins a soufflets | Série DB - soufflets nus

134

VerSion 1 soufflet 2 soufflets 3 soufflets
Soufflet nu Soufflet nu Bague centrale X1 Soufflet nu Bague centrale X2
Standard DB0210 DB0220 DB0241 DB0230 DB0241
2"3/4 Chlorobutyl (*) DB0220/8 DB0241 DB0230/B DB0241
Epichlore (*) DB0220/E DB0241 DB0230/E DB0241
Standard DB0410 DB0420 DB0441 DB0430 DB0441
4"1/2 Chlorobutyl DB0410/B DB0420/8 DB0441 DB0430/B DB0441
Epichlore DB0410/E DB0420/E DB0441 (*) (*)
Standard DB0610 DB0620 DB0641 DB0630 DB0642
6" acier Chlorobutyl DB0610/B DB0620/B DB0641 DB0630/B DB0642
Epichlore DB0610/E DB0620/E DB0641 DB0630/E DB0642
Standard DB0610 DB0620 DB0641 DB0630 DB0641
6"aluminium Chlorobutyl DB0610/B DB0620/8 DB0641 DB0630/B DB0641
Epichlore DB0610/E DB0620/E DB0641 DBO630/E DB0641
Standard DB0810 DB0820 DB0841 DB0830 DB0841
8" Chlorobutyl DB0810/B DB0820/B DB0841 DB0830/B DB0841
Epichlore DBO810/E DB0820/E DB0841 DB0830/E DB0841
Standard (*) DB0920 DB0941 (*) (*)
9"1/4 Chlorobutyl (*) DB0920/B DB0941 (*) (*)
Epichlore (*) DB0920/E DB0941 (*) (*)
Standard DB1010 DB1020 DB1041 DB1030/R DB1041
Standard . . .
DB1030/4 DB1041
10" renforcé ) ) ) /
Chlorobutyl DB1010/B DB1020/B DB1041 DB1030/B DB1041
Epichlore DB1010/E DB1020/E DB1041 DB1030/E DB1041
Standard DB1210 DB1220 DB1241 DB1230 DB1241
Standard . " «
DB1230/4 DB1241
12" renforcé ) ) * /
Chlorobutyl DB1210/B DB1220/B DB1241 DB1230/B DB1241
Epichlore DB1210/E DB1220/E DB1241 DB1230/E DB1241
Standard DB1410 DB1420 DB1441 DB1430 DB1441
Standard "
DB1420/4 DB1441 DB1430/4 DB1441
14"1/2 renforcé ) / /
Chlorobutyl DB1410/B DB1420/B DB1441 DB1430/B DB1441
Epichlore DB1410/E DB1420/E DB1441 DB1430/E DB1441
Standard DB1610 DB1620 DB1441 (*) (*)
Standard
) (*) DB1620/4 DB1441 DB1630 DB1441
16" renforcé
Chlorobutyl (*) DB1620/B DB1441 DB1630/B DB1441
Epichlore (*) DB1620/E DB1441 DB1630/E DB1441
Standard (*) DB2120 DB2141 (*) (*)
21"1/2 Chlorobutyl (*) DB2120/B DB2141 *) (*)
Epichlore (*) DB2120/E DB2141 (*) (*)
| 26" [standard ) | | DB2620 | pB2141 | | (*) *)
(¥) version non disponible
Plage de température Durée de conservation
Standard : -40°C (-50° C statique) +70°C (+90° C statique) a partir de la date de fabrication et conditions de stockage respectées

Chlorobutyl (point bleu) : -25°C (-35"C statique) +90° C (+100° C statique) Produits standard ou chlorobutyl : 3 ans extensibles a 5 ans
Epichlore (point blanc) : -20°C (-30"C statique) +115°C (+120° C statique) (apreés vérification de L'état des pieces)

Produit épichlore : 7 ans extensibles a 10 ans

(apreés vérification de |'état des pieces)

SOpP

. ®
pNneumadJatic.com

Py

VERINS

(%]
(¥ ¥
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
[~




Vérins a soufflets | Serie DBS

CARACTERISTIQUES
Vérins souples sertis

se montent en lieu

et place des vérins
FIRESTONE®

GENERALITES

Les soufflets doivent étre fixés
et ne pas étre utilisés sans
charge.

Les hauteurs maxi. et mini. du
soufflet sont a respecter.
Utiliser des butées de fin de

VERIN 1 LOBE - ALIMENTATION CENTREE course.

Coupe A-A

FONCTIONNEMENT
2xms 202 Fluide : air comprimé,
filtré 5pm lubrifié ou non
Pression maximale : 8 bar
Pression d’éclatement : 24 bar

Hauteur statique :105 mm
Hauteur maxi : 150 mm
Hauteur mini :55 mm

TEMPERATURE D’UTILISATION
Mélange standard :
-30°Ca+70°C

Mélange chlorobutyl :
-30°Ca +90°C

2x M8

@ maxi :225 mm

@ 240 mm :zone libre conseillée

VERIN 1 LOBE - ALIMENTATION DECALEE
Coupe A-A

2 x M8 20,2

2 x M8

@ maxi : 255 mm

@ 275 mm : zone libre conseillée

Matiére Diamétre 1 lobe course 2 lobes course 3 lobes course
] 8"
Acier alimentation G1/4 centrée DBS-081001 95 DBS-082001 185 - -
] 8"
Acier alimentation G3/4 centrée DBS-081002 95 DBS-082002 185 - -
Acier 9"1/4 DBS-091001 | 105 | DBS-092001 | 230 - -
alimentation G1/4 décalée
Acier 9"1/4 DBS-091002 | 105 | DBS-092002 | 230 - -
alimentation G3/4 décalée
. 12"
Acier alimentation G1/4 décalée DBS-121001 105 DBS-122001 215 DBS-123001 315
] 127
Acier alimentation G3/4 décalée DBS-121002 105 DBS-122002 215 DBS-123002 315
Information :

Version haute résistance = DB-****B (Chlorobutyl)
Version haute résistance = DB-****E (Epichlore)
sauf pour le #10"acier

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
=)
wl
=
o




Vérins a soufflets | Série DBS - Informations techniques

136

8"x1 8"x1 8"x2 8"x2 9"x1 9"x1 9"x2 9"x2 12°x1 12"x1 12"x2 12"x2 12"x3 12"x3

Vérin a soufflet G1/4 G3/4 b1/4 03/4 G1/4 03/4 G1/4 G3/4 G61/4 G3/4 G1/4 G3/4 G1/4 G3/4
décalde | décalée  décalé | décalé | décald | déezlé | décald | décalé | décald | décalé

Références DES DBS DES DBS DES DBES DES DES DBS DBS DBS DBS DES DES
081001 081002 | 032001 | 0822002 001001 | 001002 002001 | 002002 @ 121001 121002 | 122001 | 122002 123001 | 123002

0 maxi mm 225 225 220 220 255 255 255 255 335 335 325 325 325 325
Hauteur mini mm 55 55 80 80 55 55 20 80 60 60 85 85 120 120
Hauteur maxi mm 150 150 265 265 160 160 310 310 165 165 300 300 435 435
Course totale mm a5 95 185 185 105 105 230 230 105 105 215 215 315 315
Hauteur statique mm 105 105 175 175 105 105 175 175 110 110 190 190 265 265

Surface efficace haut. stat. | cm? 200 200 162 162 264 264 265 265 492 492 466 466 460 460
Fréguence naturelle 3 4 bar Hz 2,5 2,54 1,93 1,93 2,25 2,24 1,64 1,64 2,32 2,32 1,72 1,72 1,45 1,45

Rigidité a 4 bar da/mm | 18,57 | 18,57 3,73 3,73 20,07 | 20,07 9,58 9,58 37 37 19,40 | 19,40 12,4 12,4
Effort pour haut. mini. daN 6 6 14 12 15 15 17 17 5 5 10 10 14 14
Poids kg 1,80 1,80 2,30 2,30 2,30 2,30 3,10 3,10 3,80 3,80 5,20 5,20 7,00 7,00

VOLUME ET CHARGE EN FONCTION DE LA HAUTEUR

Charge daN

oo 150 DBS-081001/DBS-081002 . nini:s5mm woa:son  DBS-082001/ DBS-082002 b 30
3000 1 2500 5000 T 2500
! 1
i ~
| [gber ~
\ 1 i [~ //
00 1 [Votume 2000
1 I i ~~ L
2000 \< _—: 6 bar : \\\ /// | —
| L - 1 S 1500
1 L
[ =~ N
1
4 [40bar : L1 L— N Lt [4bar
e 1 1000 1000
T = —
1000 / | —1 |+ \: ! // L1 | e N
L—] 1 =1 L— \
. L— | 2] w0 = 1 L1 | ]
—
] e i 3 1 I o o
8 /// H 3 I ”_,__——_—
£ 1 g @ [ &
H ' z 5 1 05
= = 280 270 260 250 240 230 220 210 200 19 180 170 160 150 140 130 120 110 100 90 80 70 60
160 150 140 130 120 110 100 90 80 70 60 50 40
Hauteur en mm
Hauteur en mm
W max 310 mm DBS-092001 / DBS-092002 H.mini 80 mn
3000
o maxi: 160 mm DBS-091001 / DBS-091002  i.sini:ssmm 0
5000 ~
_/——: 8 bar 20 8000 \‘\\ ///—-‘ 8 bar
~— /// ! — = 2500
7000 |~
4000 — L— ! 00 [Volume] \\\ ///
Volume] 1
[ounel | N I | o0 TN = Loty o0
/ L 1 | I~ |t
- =~ : - 520 = e
1 1500
| —1 \ f w00 P A = Y 1 E‘E
L—1 [écbar L— S
| —— L~ L [y, gy DN
2000 ! L~ =1 |1 I~
1000 3000 1000
[ — N — —— N
[ i |~ |t
— I 2000 L I [Zor]
1000 (1 T I . — | (] o
- — T E ———
E L —| 1 3 S 1000 S gy -
s — 1 H e ——1 s
@ 1 g g &
g L £ s g
2 10 10 150 140 130 120 10 100 %0 20 20 Py 50 Py = 320 310 300 290 280 270 260 250 240 230 220 210 200 190 180 170 160 150 140 130 120 110 100 90 80 70 60 ©
Hauteur en mm Hauteur en mm
. i £ 300 mm DBS-122001 / DBS-122002 W i 85 mm
o 165 mm DBS-121001 / DBS-121002 e mini < 60 15000 : 5000
i o | LR
L Volume [s0r]t oo 13000 :t = i | 400
. 0 | | —1 12000 {vetume } ~ — | L 4000
0t 1 — —1 11000 ] ~ =1 Voo
1 >< [—— [6 bar o0 10000 = . ——— H 3500
oot | L— L1 N L+ !
1 / \ — 000 = i 3000
so00 +—1 =l . &0 ] = N 1
1000 - 200
4000 i / // I~ | [“oar 7 L1 ,—>-<__—-— H |4 bar
f / | —1 //>< 6000 =— : 2000
T — L 00 = | ] N
wp T~ | _— o > = 1500
1 L— 1 | oar
00 L— | f 1000
1 — . — = 1
E—— | L 0
Fuog L —— - T 500
N ;
2 m 160 150 140 130 120 110 100 % 80 7 60 0 & 320 310 300 290 280 270 260 250 240 230 220 210 200 190 180 170 160 150 140 130 120 110 100 90 80 70 60
Hauteur en mm
Hauteur en mm
H. maxi £ 435 mm DBS-123001 / DBS-123002 . mini 120 mn
200003y 5000
u
18000 1 W L
{ ~ & bar . 5000
16000 i Volu: \\\\ /”,z
~ L
~
wond |1 ~ = | et R
[T 6 bar
0} |} ///’ N LT
1 L Shat—11
T = = P N 3000
1 1 Sl
soood [ 1 /// ,”’ \>_<_——
; / = —’—— 2000
s} [ | L = N
) U T LA LT
[¥e} a0 | A L1 L+
=) - = - 1000
E 114 [
(=) & om0 [:_____________-— :
< 2 450440 430 420 410 400 390 380 370 360 350 340 330 320 310 300 290 280 270 260 250 240 230 220 210 200 190 180 170 160 150 140 130 120 110 100 90 &
wns Hauteur en mm
o ; =
AL .
= pneumatic.com




Vérins télescopiques | Série VT

Famille de produit

VT : vérin téléscopique

Etage
2:2étages - 3: 3 étages

V/T|2/0 3 2 0/ 4 00

Course
Maxi. 2000 mm

Diamétre

pour le vérin 2 étages, 2 dia-
métres possibles :

0032 (32/50 mm)

0050 (50/63 mm)

pour le vérin 3 étages, 2 dia-
métres possibles :

CARACTERISTIQUES
2 étages

@32et@50 mm

3 étages

@20et@ 40 mm

GENERALITES

Corps aluminium,

piston rond,
amortissement élastique.

FONCTIONNEMENT

Fluide : air comprimé,
filtré 5pm lubrifié ou non
Pression d’utilisation :
1a7bar

Température : -10°C+80°C

0 020 (20/32/40 mm) MATERIAUX
@ 040 (40/50/63 mm . .. 3.2
vV T2 (40/50/ ) Profilé : aluminium anodisé
F G . . . . . -,
A WH e Tlge.alummmm anodisé et
VX VY, acier chromé pour le 2éme
SW — O D‘ étage
- é@” © Fonds : aluminium moulé
x | B > .
8 ﬁjﬂﬂﬂﬁﬁﬂ[r S 8 Joints : NBR
H VA
L + 1/2 course
L1 + 1/2 course
@ B D VA G BG F WH AM W VX SW KK E H L L1 E R I AR OV OX s (12 Bl
32-5040 M8 4 315 20 44 20 24 10 - 13 M12x1,25 G1/4 157 111 131 65 46,5 20 42,5 36 16 -
506345 M8 4 32 20,4 655335 32 155 10 17 MI16x15 GI/4 16 110 1435 80 565 24 52,5 55 45 032-50 Poussée 480
Traction 360
Poussée 1176
050-63
Traction 444
VT3 Forces théoriques (N a 6 bar)
Poussée 186
920-32-50
F G Traction 120
AM WH BG
Poussée 750
VXYY, 940-50-63
— = Traction 138
sn d
S
<¥,V,,,,,,,, ,,,,,,,,,, &Y |la
SER 5 I8
e
VA1
H_||.vA
L + 1/3 course
L1 + 1/3 course
/] B D VA G BG F WH AM VA1 w VX N KK EE H L L1 E R 1 AR oY [1)8 A
20-32-50 40 M8 4 31,5 20 52 30 22 10 10 10 10 M10x1,25  G1/4 15,7 111 141 65 46,5 20 42,5 36 24 12
40-50-63 45 M8 4 32 20,4 73 49 24 12,5 15,5 14,5 13 M12x1,25  Gl/4 16 110 159 80 565 24 525 55 45 36

137

-

VERINS

(%]
Ll
=
(=]
=
<<
=
=
|
=
o




Produits complémentaires | Surpresseurs pneumatiques

138

CARACTERISTIQUES
@40-63-100 mm

GENERALITES
Permet l'augmentation de
pression.

FONCTIONNEMENT
Fluide : air comprimé, filtré UM3 0. 040 ./RCi1 . 2
5um, lubrifié ou non
Pression d’utilisation : J
2 -7 bars
Température :
NBR : maxi +50°C Fonction — Diamétre

30 : standard @40-63-100 mm

Famille produit — Rapport de compression

UM : surpresseur pneumatique Rapport entrée/sortie

MATERIAUX
Corps : aluminium anodisé chambre2 N chambre 3 A
Fonds : aluminium anodisé
Profilé : aluminium anodisé

SEEE : .

i
i
i
| 1]
! -o——o
P U - L ,‘ « U
;" A ) . A —“ w
i
i o
EXH # EXH — 1
chambre 1 ouTt chambre 4
H
E G
4[] O :
© EXH
ap LT
A o
. 16 /1 U w@
=8 o
£25
Es5c 12 EXH 5
£0.2
532
5k .
&5
ag

o @40 763 @100
03 69 12 15 ™ % b ™~ 8 T
Temps (sec.) 1 N 5 1 = ;C: 12 =
o £ §‘° ]
3 £ <
= ? P1=7 bar = ¢ ™ Npt-7 bar ,l ) 1=7 bar
6 P1=6 bar A P1=6 bar S 1=6 bar
2 P1=5 bar 3 N P1=5 bar 5 '1=5 bar
= 4 P1=4 bar sS4 P1=4 bar L4 1=4 bar
E H s
g2 52 g2
8 0 100 200 300 400 500 ¢ 0 150 300 450 600 750 o 400 800 1200 1600 2000
Débit (Nlimin.) P1= Pression entrée Débit (Ni/min.) Débit (NI/min.)
0 Dn A B C D E F G H I J Poid kg
40 5 192 57 57 70 100 40 30 M4 G1/8" G1/8" 1,5
63 7 284 75 75 90 117 60 40 M6 G3/8" G3/8" 3,0
100 12 468 130 130 155 176 114 45 M8 G1/2" G1/2" 12,0

SOpP

. ®
pNneumadJatic.com

Py

VERINS

(%]
(¥ ¥
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o




Produits complémentaires | Réservoirs pneumatiques

CARACTERISTIQUES

Version ATEX : nous consulter

GENERALITES

Réservoirs pneumatiques
Conformité directive
2014/68/UE et 2014/29/UE

FONCTIONNEMENT

05 S B C|V 4 Fluide : air comprimé,

T— filtré 5um Lubrifié ou non

Capacité en litre Nombre de sortie Pression d’utilisation :

Version acier peint : 2: 2 sorties maxi 11 bar

05-1-2-5-7-10-12-15 4:4sorties Température acier peint :

24-50-100L or 3 o

Version acier inox : Matiére du corps -10°Ca+60°C

5-12-24L — Température inox :
V:acier peint 40°C 3 +50°C

Famille de produit X:acierinox

SBC : réservoir pneumatique MATERIAUX

Acier peint ou inox 304 poli

05 S B CV 2 1S B CV 2 2 S B C\V 4 ACCESSOIRES
y 86 Raccord : RA.17.12.12
G112 Fixation : STSB
-
780 /_i_l\
G1/2

10
()
-
N

Connecteur temporisé avec
électrovanne de purge :
V-12718

/2
5

1
G1,
6
87,5

130

175
155

230
61/2"
%
3
o1y

10

o n
K / 5
— )
2 [ Toye

1,0 S B CV 4

g 210 520 Soupape laiton a échappement
G1/2" 10| 56 388 56 |10 libre : SOU.--
hd il G3/8"
B 7z | 3
N P 2 \ S e ) ‘T
w I [ = a !
| ~ - ‘ 1;&7 o @@- - |
Fc] ) B St o T = s e r———— === -1
10 0 . s of e | N
! S~ S ‘ | | -
I 0 G3/8
N G1/2" 110 280 110
T

-

VERINS

(%]
Ll
>
(=}
=
<
=
=)
wl
=
o




Produits complémentaires | Kit de rechange

140
VERINS ID1S - ID1T - ID2X - ID1E - ID2A VERINS ID1B VERINS VI VERINS 84
/] Standard Viton /] NBR Viton o NBR Viton o NBR Viton
32 1DG032 1DG032V 32 IDBGO32 _ 20 VIG.10.020 VIG.10.020V 20 VIG.10.020X VIG.10.020XV
40 1DG040 IDGO4OV 40 IDBGO40 _ 25 VIG.10.025 VIG.10.025V 25 VIG.10.025X VIG.10.025XV
50 1DGO50 1DGO50V 50 IDBGO50 _ 32 VIG.10.032 VIG.10.032V 32 VIG.10.032X VIG.10.032XV
63 1DG063 1DG063V 63 IDBGO63 _ 40 VIG.10.040 VIG.10.040V 40 VIG.10.040X VIG.10.040XV
80 1DGO8O 1DGOSOV 50 VIG.10.050 VIG.10.050V 50 VIG.10.050X VIG.10.050XV
100 106100 1DG100V 63 VIG.10.063 VIG.10.063V 63 VIG.10.063X VIG.10.063XV
125 1DG125 1DG125V 80 VIG.10.080 VIG.10.080V 80 VIG.10.080X VIG.10.080XV
160 1DG160 IDG160V 100 VIG.10.100 VIG.10.100V 100 VIG.10.100X VIG.10.100XV
200 106200 1DG200V 125 VIG.10.125 VIG.10.125V
VERINS VI101-111 VERINS VP VERINS VP101-111 VERINS ROTATIFS RK
/] NBR Viton /] NBR Viton [/] NBR Viton 0 NBR Viton
20 VIG.11.020 VIG.11.020V 12 VPG.10.012 VPG.10.012V 12 VPG.11.012 VPG.11.012V 32 RKGO32 -
25 VIG.11.025 VIG.11.025V 16 VPG.10.016 VPG.10.016V 16 VPG.11.016 VPG.11.016V 40 RKGO40 -
32 VIG.11.032 VIG.11.032V 20 VPG.10.020 VPG.10.020V 20 VPG.11.020 VPG.11.020V 50 RKG050 -
40 VIG.11.040 VIG.11.040V 25 VPG.10.025 VPG.10.025V 25 VPG.11.025 VPG.11.025V 63 RKG063 -
50 VIG.11.050 VIG.11.050V 32 VPG.10.032 VPG.10.032V 32 VPG.11.032 VPG.11.032V 80 RKGO80 -
63 VIG.11.063 VIG.11.063V 40 VPG.10.040 VPG.10.040V 40 VPG.11.040 VPG.11.040V 100 RKG100 -
80 VIG.11.080 VIG.11.080V 50 VPG.10.050 VPG.10.050V 50 VPG.11.050 VPG.11.050V 125 RKG125 -
100 VIG.11.100 VIG.11.100V 63 VPG.10.063 VPG.10.063V 63 VPG.11.063 VPG.11.063V
125 VIG.11.125 VIG.11.125V 80 VPG.10.080 VPG.10.080V 80 VPG.11.080 VPG.11.080V
100  VPG.10.100 VPG.10.100V 100 VPG.11.100 VPG.11.100V
VERINS T100 VERINS CNOMO CNB BLOQUEURS BS VERINS TELESCOPIQUES VT
[1] NBR Viton /] NBR Viton o NER Viton )] NBR Viton
12 1601012 1601012V 32 CNBG01032M  CNBG01032V 32 BSG01032 _ V12032 VTG032 -
16 TG01016 TG01016V 40 CNBG01040M  CNBGO1040V 40 BSG01040 _ V12050 VTGO50 -
20 1601020 TG01020V 50 CNBG01050M  CNBG01050V 50 BSGO1050 _
25 TG01025 1601025V 63 CNBG01063M  CNBG01063V 63 BSGO1063 _ V13020 VTG020 -
32 TG01032 TG01032V 80 CNBG01080M  CNBG01080V 80 BSG01080 _ VT3040 VTG40 -
40 TG01040 TGO1040V 100 CNBG01100M  CNBGO1100V 100 BSGO1100 _
50 TG01050 1601050V 125 CNBGO1125M  CNBG01125V 125 BSGO1125 _
63 TG01063 TG01063V 160 CNBG01160M  CNBGO1160V
80 TG01080 TG01080V 200 CNBG01200M  CNBGO1200V
100 TG01100 TGOo1100V
125 TG01125 1601125V
160 TG01160 TGO1160V
200 TG01200 TG01200V
VERINS SANS TIGE Z VERINS VDP VERINS 81 MVD
Le kit comprend : les joints de piston, les joints d'ammortissement,
les joints de fonderie, les patins de serrage de bande et les
patins de guidage appropriés au type de vérin.
Ne comprend pas la bande intérieure et extérieure
(Pour les bandes nous indiquer la course du vérin)
[/} 25 32 40 50 63 [/} NBR Viton [} Référence
Pochettejoint VSTGO25 ~ VSTGO32  VSTGO40  VSTGOS0  VSTGO63 16 VDPG16 - 32 SET8132VDNI
Supplément pour guidage 20 VDPG20 - 40  SET8140VDNI
- type ZF 3259-0088  3329-0088  3409-0088  3509-0088  3639-0088 25 VDPG25 - 50 SET8150VDNI
- type ZFK 3259-0089  3329-0089  3409-0089  3509-0089  3639-0089 32 VDPG32 -
Bande int. ZB25N ZB32N ZB40ON ZB50N ZB63N 6 gETSl63VDNI
. 80 ET8180VDNI
Bande ext. ZBI25 ZBI25 ZBI40 ZBI40 ZBI40 100 SET81100VDNI
125 SET81125VDNI

SOpP

. ®
pNneumadJatic.com

P

VERINS

(%]
(¥ ¥
=)
(=}
=
<
=
=)
(%]
=
o







Chapitre 2

Capteurs et connecteurs



CAPTEURS

Série C20** - rainure T

Série C16** - rainure C

Capteurs - Dimensions et Connectiques
Capteurs - Supports

Capteurs - Sélection support

Capteur pneumatique - Série MV.52

CAPTEURS INDUCTIFS

Série DI - Capteurs inductifs noyables/non noyables M8
Série DI - Capteurs inductifs noyables/non noyables M12 -M18 - M30

CONNECTEURS
Connecteurs droits / coudés M8 - M12

144
144
146
147
148
149
150

151
151
152

153
153



Capteurs | SERIE C20* *rainure en T

DETECTEUR MAGNETIQUE ELECTRONIQUE / Montage dans rainure en T et sur collier

C2071 PNP M8 3 poles

€2080 PNP 3 fils 2M

€2052 REED M8 3 poles

€2027 REED 2 fils 2M

Caractéristiques produit

Sortie TOR : PNP

Fonction : Fermeture (NO)
Raccordement : Cable 0,3m PUR avec
connecteur male M8 3 poles
Indication commutation : Led jaune

Tension d'alimentation : 5-30V DC
Température d'utilisation : -10°+70°C
Indice de protection : IP67

Fréquence de commutation : 1000 Hz
Consommation : 6mA a 24V DC

Chute de tension: 0,5V

Courant de commutation : 200mA max
Puissance de commutation : 6W max
Immunité aux chocs : 50 G

Immunité aux vibrations : 9 G
Protection Iversion polarité
Protection surtension

Caractéristiques produit

Sortie TOR : PNP

Fonction : Fermeture (NO)
Raccordement : Cable 0,3m PUR avec
connecteur male M8 3 poles
Indication commutation : Led jaune

Tension d'alimentation : 5-30V DC
Température d'utilisation : -10°+70°C
Indice de protection : IP67

Fréquence de commutation : 1000 Hz
Consommation : 6mA a 24V DC

Chute de tension: 0,5V

Courant de commutation : 200mA max
Puissance de commutation : 6W max
Immunité aux chocs : 50 G

Immunité aux vibrations : 9 G
Protection Iversion polarité
Protection surtension

Caractéristiques produit

Sortie TOR : Reed

Fonction : Fermeture (NO)
Raccordement : Cable 0,3m PUR avec
connecteur male M8 3 poles
Indication commutation : Led rouge

Tension d'alimentation : 5-240V AC/DC
Température d'utilisation : -10°+70°C
Indice de protection : IP67

Fréquence de commutation : 200 Hz
Chute de tension: 3V

Courant de commutation : 100mA max
Puissance de commutation : 10W max
Immunité aux chocs : 30 G

Immunité aux vibrations : 9 G

Caractéristiques produit

Sortie TOR : Reed

Fonction : Fermeture (NO)
Raccordement : Cable 2m PUR 2 fils
Indication commutation : Led rouge

Tension d'alimentation : 5-240V AC/DC
Température d'utilisation : -10°+70°C
Indice de protection : IP67

Fréquence de commutation : 200 Hz
Chute de tension: 3V

Courant de commutation : 100mA max
Puissance de commutation : 10W max
Immunité aux chocs : 30 G

Immunité aux vibrations : 9 G

Schéma de raccordement

{ Black | +
5 i

Schéma de raccordement

{ Black | +
o J

Schéma de raccordement

¥

Schéma de raccordement

%

MAIN
CIRCUIT
MAIN
CIRCUIT

Blue T = Blue T =

A 4

h 4

SOP

. ®
pNneumadatic.com

(%]
o
)
[¥E]
—
(&)
Ll
=
=
(=}
o
]

CAPTEURS




Capteurs | SERIE C20* *rainure en T

DETECTEUR MAGNETIQUE REED / Montage dans rainure en T et sur collier

C2028 REED 2 fils 5M

€2055 REED 3 fils

C2027.ATEX REED 2 fils 2M

Caractéristiques produit

Sortie TOR : Reed

Fonction : Fermeture (NO)
Raccordement : Cable 5m PUR 2 fils
Indication commutation : Led rouge

Tension d'alimentation : 5-240V DC/AC
Température d'utilisation : -10°+70°C
Indice de protection : IP67

Fréquence de commutation : 200 Hz
Chute de tension : 3V

Courant de commutation : 100mA max
Puissance de commutation : 10W max
Immunité aux chocs : 30 G

Immunité aux vibrations : 9 G

Caractéristiques produit

Sortie TOR : Reed

Fonction : Fermeture (NO)
Raccordement : Cable 0,3m PUR avec
connecteur male M8 3 poles
Indication commutation : Led jaune

Tension d'alimentation : 10-30V AC/DC
Température d'utilisation : -10°+70°C
Indice de protection : IP67

Fréquence de commutation : 200 Hz
Consommation : 10mA a 24V DC

Chute de tension: 0,1V

Courant de commutation : 500mA max
Puissance de commutation : 10W max
Immunité aux chocs : 30 G

Immunité aux vibrations : 9 G

Caractéristiques produit

Sortie TOR : Reed

Fonction : Fermeture (NO)
Raccordement : Cable 2m PUR 2 fils
Indication commutation : Led jaune

Tension d'alimentation : 10-30V AC/DC
Température d'utilisation : -10°+70°C
Indice de protection : IP67

Fréquence de commutation : 200 Hz
Chute de tension: 0,1V

Courant de commutation : 100mA max
Puissance de commutation : 10W max
Immunité aux chocs : 30 G

Immunité aux vibrations : 9 G

113 GD ExicIIB T4 Gc (-10° < Ta<+70°C)
ExicIICT135° Dc (-10°C<Ta<+70°C)

Schéma de raccordement

A

Blue T =

Schéma de raccordement

Brown

—@—o
+
Black ~

wY &% RL -|-

Blue

WV

Schéma de raccordement

Brown

o

Blue T =

1+

(%]
o
2
Ll
—
(&S]
Ll
=
=
(=}
o
]

CAPTEURS




(%]
o
>
[¥E]
—
(&)
Ll
=
=
(=}
o
]

CAPTEURS

Capteurs | SERIE C16** Rainure en C

DETECTEUR MAGNETIQUE MINIATURE

C1671 - PNP M8 - 3 poles

C1671C- PNP M8 - 3 poles

Caractéristiques produit

Sortie TOR : PNP

Fonction : Fermeture (NO)
Raccordement : Cable 0,15m PUR avec
connecteur male M8 3 poles
Indication commutation : Led verte

Tension d'alimentation : 5-30V DC
Température d'utilisation : -10°+70°C
Indice de protection : IP67

Fréquence de commutation : 1000 Hz
Consommation : 6mA a 24V DC

Chute de tension: 0,5V

Courant de commutation : 200mA max
Puissance de commutation : 6W max
Immunité aux chocs : 50 G

Immunité aux vibrations : 9 G
Protection Iversion polarité
Protection surtension

Caractéristiques produit

Sortie TOR : PNP

Fonction : Fermeture (NO)
Raccordement : Cable 0,15m PUR avec
connecteur male M8 3 poles
Indication commutation : Led rouge

Tension d'alimentation : 5-30V DC
Température d'utilisation : -10°+70°C
Indice de protection : IP67

Fréquence de commutation : 1000 Hz
Consommation : 10mA a 24V DC

Chute de tension: 0,5V

Courant de commutation : 50mA max
Puissance de commutation : 1,5W max
Immunité aux chocs : 50 G

Immunité aux vibrations : 9 G
Protection Iversion polarité
Protection surtension

Schéma de raccordement

MAIN
CIRCUIT

) 4

Schéma de raccordement

Brown

Black J_ +
O

e [RLI |

MAIN
CIRCUIT

A 4

SOP

. ®
pNneumadatic.com




Capteurs | Dimensions et Connectiques

B c2071-c2080

300 + 20

5 [1 @
LN L SENSING POINT

I\

23

B c2027.amex
LED

[ & [
v 33
f: ﬂ i I

sk LmJ\ SENSING POINT

B ceoic

]

-

e

165+ 10

Unit : mm

€2027 - C2028 - c2052 - c2055 [}

LED
= 1, [l

33 300 + 20
|| ] l
LWJ\ SENSING POINT Unit : mm

cier1 B
s
-z = o v 5 N )
H | |
2.8 255 150 + 10

o

4.5

t

\ )
Lg—J SENSING POINT

(KT-07DE, KT-07NE, KT-07PE)

connecTioue [l

Connectique M8 3 péles 3 fils

L Brown ( +)
@ 4 Black (OUT)
3 Blue(-)

Connectique M8 3 poles 2 fils

&

Brown ( +)
Not Used
Blue (-)

w

(%]
o
2
Ll
—
(&S]
Ll
=
=
(=}
o
]

CAPTEURS




Supports de capteurs | Supports

SUPPORTS POUR CAPTEURS

BEF-KHZ-PT1

BEF-CT6-63

36.TIRM**

SCVR**

Caractéristiques produit
Montage sur tirant

Matiére : Zinc moulé

@ min.5
max. 19

/ T

( g
o 3 ///
T =
”

o
|
T

1.8

Caractéristiques produit

Collier de fixation pour vérins cylin-

driques @6 - 963

Matiére : Collier inox et support capteur

aluminium

A _10

13.5

17

00000m

Caractéristiques produit
Collier de fixation pour vérins
cylindriques de diamétre
12-16-20-25-32-40mm

Boitier : POM
(polyoxyméthyléne)
Equerre fixation : aluminium
Vis :inox

25

Caractéristiques produit
Collier de fixation pour vérins
cylindriques de diamétre
32-40-50-63mm

Matériaux : Collier Inox 303
Support Inox 304

SOP

. ®
pNneumadatic.com

(%]
o
>
[¥E]
—
(&)
Ll
=
=
(=}
o
]

CAPTEURS




Capteurs & supports | Sélection des capteurs & des supports

SELECTION DES CAPTEURS & DES SUPPORTS
Vérins pneumatiques Série [1] Capteur Fixation
Vérins cylindriques ISO 6432 SERIEM 10a25mm C20** BEF-CT6-63 et 36.TIRM**
Vérins cylindriques SERIEM 32a63mm C20** BEF-CT6-63 et 36.TIRM**
Vérins cylindriques fonds spéciaux SERIE 86 32a63mm C20** SCVR**
Vérins IS0 15552 SERIEID1S 32a125mm C20** Montage direct
Vérins IS0 15552 SERIE ID1T 32a125mm C20** BEF-KHZ-PT1
Vérins IS0 15552 SERIE IDIT Jo02 200 mm c20** ﬁgﬁémmzom
Vérins IS0 15552 SERIE ID2X 323200 mm C20** BEF-KHZ-PT1
Vérins IS0 15552 SERIE ID2A 322100 mm C20** BEF-KHZ-PT1
Vérins IS0 15552 SERIEID1E 322100 mm C20** Montage direct
Vérins IS0 15552 SERIEID1B 32a63mm C20** Montage direct
Vérins IS0 15552 SERIE 81 HYBRIDE 402125 mm C20** BEF-KHZ-PT1
Vérins IS0 15552 SERIE A 32a125mm C20** BEF-KHZ-PT1
Vérins compacts IS0 21287 SERIE VI 202100 mm C20** Montage direct
Vérins compacts IS0 21287 SERIE 84 tout inox 20a25mm C20** BEF-KHZ-RT1-63
Vérins compacts IS0 21287 SERIE 84 tout inox 323200 mm C20** BEF-KHZ-PT1
Vérins compacts Unitop SERIE VP 123100 mm C20** Montage direct
Vérins compacts SERIET 122100 mm SHW.2 FA52-0042
Vérins compacts SERIET 1252200 mm C20** BEF-KHZ-PT1
Vérins stoppeur SERIE VS 20-32-50-80mm C20** Montage direct
Vérins CNOMO SERIE CNB 323200 mm C20** BEF-KHZ-PT1
Vérins compacts guidés SERIE CG 12280 mm C16** Montage direct
Vérins compacts guidés SERIE VDP 10et32mm C20** Montage direct
Vérins sans tige SERIEZ 25363 mm €20+ ;f)‘;rtgggzlﬁfﬁdag‘*
Tables rotatives SERIE ATP 153240 mm C16** Montage direct
Vérins rotatifs SERIER 323100 mm C20** BEF-KHZ-PT1
Vérins rotatifs a palette SERIE RPA 102100 C16** Support “S”
Pinces pneumatiques ouverture paralléle SERIE PP 12 :: gg $$ gg:: Montage direct
Pinces pneumatiques grande ouverture paralléle SERIE PPG 10240 mm C20** Montage direct

: . . SERIE ouverture 30° C20** .
Pinces pneumatiques ouverture angulaire - 10a25mm C16** Montage direct

PA ouverture 180

Vérins olépneumatiques SERIE VO tous diameétres C20** BEF-KHZ-PT1

(%]
o
)
i}
—
(&
Ll
=
=
(=}
o
o3

CAPTEURS




Capteur pneumatique a chute de pression | SERIE MV.52

150

INFOS TECHNIQUES
Raccord a fonction

GENERALITES

Ce raccord a fonction signale
une chute de pression par
Uintermédiaire d'un signal de
commande (S).

L'emploi le plus intéressant est
le montage direct sur le vérin.

FONCTIONNEMENT (M]v]. 52 ] To][o][. J[1] 8]

Fluide : air comprimé,
filtré 5um Llubrifié ou non Racordement

. y iere e Famill duit
Pression dutilisation : I i

maxi 10 bar MV.52: fin de course pneumatique 12 z gl;i,
Température d’utilisation : S
0°Ca+70°C
Joint d'étanchéité

MATERIAUX
Corps : Laiton nickelé sy v .
J . t N B R Raccords instantanés

oints :

Raccords : raccords instantanés

FONCTIONNEMENT
ENCOMBREMENT ; L4
D3
— —
i 8
CH2 T~ I
. o~
a5 o |
|
S
har] \ \
D1
0 D1 D2 D3 L1 L2 L3 L4 CH1 CH2 Poid kg
MV.52.00.18  G1/8 4 G1/8 5 11 29,5 38 13 16 69
MV.52.00.14  G1/4 4 G1/4 6,5 13 33 40 16 16 79
MV.52.00.38  G3/8 4 G3/8 7 13 33 42 20 20 98

SOpPS

. ®
pNneumadatic.com

(%]
oc
)
[¥E]
—
(&)
wl
=
=
(=}
o
o3

CAPTEURS




Capteurs inductifs | SERIE DI

DRRDEONE0NA

Famille de produit

DI : détecteurs inductifs

Type

08:M8x1mm

12:M12x1mm
18:M18x 1 mm
30:M30x 1.5 mm

Boitier

C: court
L:long

P> CAPTEUR M8 NOYABLES & NON-NOYABLES

O W=+

M8x1

®
=
B
=
0

Raccordement

08: M8

12:M12

18:M18

30:M30

L2 : cable longueur 2m
M5 : sur demande

Portée

S : standard
A :augmentée

Fonction

0: noyable
N : non-noyable

M8x1

* =5 (portée standard) ou A (portée augmentée)

z F
=
Y
Références Désignations S (mm) A (mm) X (mm) Y (mm) Z (mm)
DIO8LO*08PO Capteur standard noyable sortie M8 1,5 2 34 - 50
DIO8LO*L2PO Capteur standard noyable sortie cdble 2m 1,5 2 34 - 52
DI08CO*08PO Capteur court noyable sortie M8 1,5 2 25 - 41
DIO8CO*L2PO Capteur court noyable sortie cable 2m 1,5 2 25 - 43
DIOSLN*08PO Capteur standard non-noyable sortie M8 2,5 4 30 34 50
DIOSLN*L2PO Capteur standard non-noyable sortie cable 2m 2,5 4 30 34 52
DIOSCN*08PO Capteur court non-noyable sortie M8 2,5 4 21 25 41
DIOSCN*L2PO Capteur court non-noyable sortie cdble 2m 2,5 4 21 25 43

INFOS TECHNIQUES
CAPTEURS INDUCTIFS PNP

GENERALITES

Version noyable et non
noyable.

Portée standard et augmentée.
Led de visu en standard.
Cablede 2 m.

(autres longueurs non consulter)

FONCTIONNEMENT
Température d’utilisation :
-25°Ca+65°C

Fréquence de commutation :
M8 = 4kHz - M12 = 2kHz

M18 = 1kHz - M30 =0,5kHz
Connexion électrique :
Cable, PVC, 2 m, connecteur
M8 ou M12

Sortie TOR :

PNP NO ( NC sur demande )
Construction :

Cylindrique fileté

Tension d’alimentation :
CC10a 30V

Ondulation résiduelle : 10 %
Consommation : 10 mA
Courant permanent : 200 mA
Reproductibilité :

(Ub et Ta constants), <2 %
de sr (Ub et Ta constants)
Dérive de tem. (desr) : + 10
%

CEM : selon EN 60 947-5-2
Protection court-circuit

(a contréle cyclique) : oui
Protection contre

les inversions de polarité :
oui

Suppression d'impulsion a la
mise sous tension : oui
Indice de protection capteur
avec connecteur : IP 67
Indice de protection capteur
avec cable : IP 68

Durée d‘initialisation : 100 ms
Chute de tension : 2 VV avecIa
maxi

MATERIAUX
Boitier : laiton nickelé
Face avant : plastique

(%]
o
o)
wl
—
(&S]
Ll
=
=
(=]
(=)
]

CAPTEURS




Capteurs inductifs | SERIE DI

152

P> CAPTEUR M12 NOYABLES & NON NOYABLES

O
’

O
=
’

= o :‘“
O %@@ 77777777 HE O . = EE
f [l | | =
X
: | ]

Références Désignations S (mm) A (mm) X (mm) Y (mm Z (mm)
DI12L0*12P0 Capteur standard noyable sortie M12 2 4 48 - 65
DI12L0*L2PO Capteur standard noyable sortie cable 2m 2 4 48 - 63
DI12C0*12P0 Capteur court noyable sortie M12 2 4 29 - 46
DI12C0*L2P0 Capteur court noyable sortie cable 2m 2 4 29 - 44
DI12LN*12PO0 Capteur standard non-noyable sortie M12 4 8 43 48 65
DI12LN*L2P0 Capteur standard non-noyable sortie cable 2m 4 8 43 48 63
DI12CN*12PO0 Capteur court non-noyable sortie M12 4 8 24 29 46
DI12CN*L2PO Capteur court non-noyable sortie cable 2m 4 8 24 29 44
* =S (portée standard) ou A (portée augmentée)

P> CAPTEUR M18 NOYABLES & NON NOYABLES P> CAPTEUR M30 NOYABLES & NON NOYABLES

O
ki

|

|

|

|
1
O
=)
K

|

|
i
.
M8x1

‘ M30x 1,5

~
<
~
B

039
|
3.9
il
‘ M30x 1,5

©cm@ ”Hﬂjé

\ x B R
S S 7

z |
: capteurs noyables

N 03
5
|
I
|
|
|
|
[
M18x1

capteurs noyables capteurs non noyables
Références Désignations S(mm) A (mm) X (mm) Y (mm) Z (mm) B: é
DI18LO*12P0  Capteur standard noyable sortie M12 5 8 52 - 69 — —1
DI18LO*L2PO  Capteur standard noyable sortie cable 2m 8 52 - 67 ,#
DI18C0*12P0  Capteur court noyable sortie M12 8 33 - 50 L%’
DI18CO*L2PO  Capteur court noyable sortie cable 2m 8 33 - 48 ‘

DI18LN*12P0  Capteur standard non-noyable sortie M12
DI18LN*L2PO  Capteur standard non-noyable sortie cable 2m

12 42 52 69

12 42 52 67 ﬂ W
DI18CN*12P0  Capteur court non-noyable sortie M12 12 23 33 50 Tﬂ_@
DI18CN*L2P0  Capteur court non-noyable sortie cable 2m 12 23 33 48 :M

*=§ (portée standard) ou A (portée augmentée) X
Y
z

© o o o v U v

Références Désignations S (mm) A (mm) X (mm) Y (mm) Z (mm) capteurs non noyables
DI30L0*12P0  Capteur standard noyable sortie M12 10 15 54 - 71
DI30LO*L2PO Capteur standard noyable sortie cable 2m 10 15 54 - 70
DI30C0*12P0 Capteur court noyable sortie M12 10 15 35 - 52
DI30C0*L2PO Capteur court noyable sortie cable 2m 10 15 35 - 51
DI3OLN*12P0  Capteur standard non-noyable sortie M12 15 20 41 54 71
DI3OLN*L2PO Capteur standard non-noyable sortie cable 2m 15 20 41 54 70
DI3OCN*12P0  Capteur court non-noyable sortie M12 15 20 22 35 52
DI3OCN*L2PO  Capteur court non-noyable sortie cable 2m 15 20 22 35 51

* =S (portée standard) ou A (portée augmentée)

SOP

. ®
pNneumadatic.com

(%]
o
)
[¥E]
—
(&)
Ll
=
=
(=}
o
]

CAPTEURS

M30x 1,5



Connecteurs | SERIE DHF

) CONNECTEURS DROITS M8

) CONNECTEURS COUDES M8

‘ 34.6 RTY 4/Noir  2/Blanc 4/Noir
~
‘ ‘ S} 3/Bleu 1/Brun 3/Bleu 1/Brun
o 1 — T
— . I I D iR
= L |
@
~
o~
Références Désignations Longueur / m Connecteur Section
DHF-023M08 Prolongateur 3 poles cable 2 m avec connecteur femelle M8 IP67 (PUR) 2m droit 0,34 mm?
DHF-053M08 Prolongateur 3 pdles cable 5 m avec connecteur femelle M8 IP67 (PUR) 5m droit 0,34 mm?
DHF-103M08 Prolongateur 3 pdles cable 10 m avec connecteur femelle M8 IP67 (PUR) 10m droit 0,34 mm?
DHF-024M08 Prolongateur 4 pdles cable 2 m avec connecteur femelle M8 IP67 (PUR) 2m droit 0,34 mm?
DHF-054M08 Prolongateur 4 péles cable 5 m avec connecteur femelle M8 IP67 (PUR) 5m droit 0,34 mm?
DHF-104M08 Prolongateur 4 poles cable 10m avec connecteur femelle M8 IP67 (PUR) 10m droit 0,34 mm?
DHF-023M08C Prolongateur 3 péles cable 2 m avec connecteur coudé femelle M8 IP67 (PUR) 2m coudé 0,34 mm?
DHF-053M08C Prolongateur 3 pdles cable 5 m avec connecteur coudé femelle M8 IP67 (PUR) 5m coudé 0,34 mm?
DHF-103M08C Prolongateur 3 pdles cable 10 m avec connecteur coudé femelle M8 IP67 (PUR) 10m coudé 0,34 mm?
DHF-024M08C Prolongateur 4 pdles cable 2 m avec connecteur coudé femelle M8 IP67 (PUR) 2m coudé 0,34 mm?
DHF-054M08C Prolongateur 4 pdles cable 5 m avec connecteur coudé femelle M8 IP67 (PUR) 5m coudé 0,34 mm?
DHF-104M08C Prolongateur 4 pdles cable 10 m avec connecteur coudé femelle M8 IP67 (PUR) 10m coudé 0,34 mm?
) CONNECTEURS DROITS M12 ) CONNECTEURS COUDES M12
44 27.4
3/Bleu 4/Noir
(S
% — ®
<
SN = — + o3t 3
S (S
’ 9
-
(%)
g 11
Références Désignations Longueur / m Connecteur Section
DHF-024M12 Prolongateur 4 péles cable 2m av. connecteur femelle M12 IP67 (PUR) 2m Droit 0,34 mm?
DHF-054M12 Prolongateur 4 péles cable 5m av. connecteur femelle M12 IP67 (PUR) 5m Droit 0,34 mm?
DHF-104M12 Prolongateur 4 péles cable 10m av. connecteur femelle M12 IP67 (PUR) 10m Droit 0,34mm?
DHF-024M12C Prolongateur 4 péles cable 2m av. connecteur coudé femelle M12 IP67 (PUR) 2m Coudé 0,34 mm?
DHF-054M12C Prolongateur 4 péles cable 5m av. connecteur coudé femelle M12 IP67 (PUR) 5m Coudé 0,34 mm?
DHF-104M12C Prolongateur 4 péles cable 10m av. connecteur coudé femelle M12 IP67 (PUR) 10m Coudé 0,34 mm?

(%]
o
2
Ll
—
(&S]
Ll
=
=
(=}
o
]

CAPTEURS




154

SOP

A ®
pneumatic.com




S310N




5 Socafluid

Groupe
DES DYNAMIQUES EN SYNERGIE

Groupe Socafluid est un groupe
industriel frangais composé de
quatre sociétés spécialisées
en solutions dautomatisation
pneumatique, fluidique, vide et
robotique.

WWW.GROUPE-SOCAFLUID.FR

SOP

. ®
pNneumadatic.com

473 avenue Edouard Herriot
69 400 Villefranche-sur-Saéne

04 74 02 98 98

commercial@sopra-pneumatic.fr

WWW.SOPRA-PNEUMATIC.COM



http://www.sopra-pneumatic.com

